Protokół Nr XXXIV/2021

z XXXIV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 26 sierpnia 2021 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.

XXXIV sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1530 Przewodnicząca Rady Powiatu –Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum – na liście obecności w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 12 radnych Rady Powiatu.

Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj wraz z Panią M. Supranowicz Starostą Powiatu w imieniu radnych podziękowały Pani Jolancie Rodzewicz za pracę przez trzy kadencje – 15 lat, na stanowisku Dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Węgorzewie, wręczając kwiaty oraz pakiet promocyjny Powiatu. 

Następnie przedstawiono Panią Ingę Katarzynę Sztabińską, której powierzono stanowisko Dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Węgorzewie na okres 5-ciu lat szkolnych, od 1 września 2021 r. do 31 sierpnia 2026 r.

Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Zenona Pomian.

Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

Porządek obrad sesji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. 4 - Przyjęcie przez Radę protokołu z XXXIII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr XXXIII/2021 z dn. 24.06.2021 r. został przyjęty przez radnych 11 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. 

(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:

a) Przewodniczącej Rady Powiatu

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 24.06.2021 r. do 28.08.2021 r.)

(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu.

E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że w dniu 16-17 lipca uczestniczył w obchodach 450-lecia nadania praw miejskich miastu Węgorzewo. W dniu 27 lipca br. Przewodniczący Komisji uczestniczył w konsultacjach dot. wypracowania koncepcji związanej ze składaniem wniosków w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład. W dniu 13 sierpnia uczestniczył w wojewódzkich obchodach Święta Wojska Polskiego. Komisja ds. Społecznych i Finansów obradowała w dniu 25.08.2021 r. w miejscowości Radzieje. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja obradowała w dniu 20 sierpnia 2021 r.

M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie międzysesyjnym. 

c) Zarządu Powiatu 

Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 19.06.2021 r. do 17.08.2021 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)

d) Zapytania radnych do przekazanych informacji.

M. Westfalewicz odniósł się do informacji z bieżącej pracy Zarządu i zapytał o wniosek Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa w Olsztynie dot. nieruchomości położonej w obrębie Łabapa.

M. Supranowicz udzieliła odpowiedzi. 

J. Pawlik zapytał o sprawę dot. rozwiązania umowy nieodpłatnego przejęcia linii kolejowej nr  259 zawartej z PKP S.A. 

M. Supranowicz poinformowała, iż jest prowadzona korespondencja z PKP S.A w Gdańsku oraz przedstawiła pismo Węgorzewskiego Stowarzyszenia Hobbystów Kolejowych.

E. Rapita zapytała, czy zostały ogłoszone przetargi na budowę przejść dla pieszych w ciągu dróg powiatowych.

M. Supranowicz poinformowała, że przetargi zostaną ogłoszone w przyszłym tygodniu.  

Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.

W sesji nie uczestniczyli przedstawiciele Samorządów Gminnych.

Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 

Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, iż w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Informacja o funkcjonowaniu Inspekcji Ochrony Środowiska na obszarze Powiatu Węgorzewskiego w 2020 roku.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji E. Pieczul poinformował, iż ze względu na nieobecność przedstawiciela Delegatury w Giżycku na posiedzeniu Komisji zapytania kierowane przez członków Komisji będą przekierowane do odpowiednich instytucji w celu uzyskania odpowiedzi.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj stwierdziła, że radni zapoznali się z informacją o funkcjonowaniu Inspekcji Ochrony Środowiska na obszarze Powiatu Węgorzewskiego w 2020 roku oraz ze sprawozdaniem 
z działalności Nadzoru Wodnego w Kętrzynie oraz sprawozdaniem z działań podejmowanych na terenie nadzoru wodnego w Węgorzewie na obszarach powiatów węgorzewskiego, giżyckiego, gołdapskiego 
i kętrzyńskiego za rok 2020. 

(informacja  stanowi załączniki nr 7 do protokołu)

Ad. 9 – Zapoznanie się z oceną stanu sanitarnego na terenie Powiatu Węgorzewskiego za 2020 rok. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Państwowemu Powiatowemu Inspektorowi Sanitarnemu, pani Dyrektor Annie Maroszyk. 

Pani A. Maroszyk powiedziała, że rok 2020 dla Inspekcji Sanitarnej był czasem bardzo intensywnej, wytężonej pracy i jednocześnie okresem wielu zmian organizacyjnych. Wraz ze zmianą przepisów ustawy 
o Państwowej Inspekcji Sanitarnej i ustanowieniem państwowego powiatowego inspektora sanitarnego organem zespolonej administracji rządowej w województwie jest Wojewoda. Od 1 kwietnia 2020 r. państwowy powiatowy inspektor sanitarny jest on organem właściwym w stosunku do podmiotów, dla których powiat jest organem założycielskim lub organem prowadzącym, lub w których powiat jest podmiotem dominującym. Ponadto z dniem 1 lipca Państwowa Inspekcja Sanitarna przejęła zadania związane ze sprawowaniem nadzoru nad jednostkami organizacyjnymi m.in. Policji, Państwowej Straży Pożarnej i Straży Granicznej, które do tej pory wykonywała Państwowa Inspekcja Sanitarna MSWiA. Szczegółowo omówiła zadania wykonywane podczas stanu epidemii.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zapytała, czy zwiększyło się zatrudnienie w Inspekcji Sanitarnej.

Pani A. Maroszyk odpowiedziała, że zwiększyło się zatrudnienie o jeden etat, obecnie Inspekcja Sanitarna posiada 17 pracowników. 

J. Pawlik zapytał skąd brane są dane o chorobach na grypę. 

Pani A. Maroszyk poinformowała, że lekarze mają obowiązek zgłaszania chorób zakaźnych do państwowego inspektora sanitarnego. 

J. Pawlik zapytał jakich używać argumentów w rozmowie z osobami sceptycznie nastawionymi do szczepień przeciwko COVID-19. 

Pani A. Maroszyk udzieliła odpowiedzi.

M. Westfalewicz zapytał, czy Sanepid prowadzi statystykę pokąsania ludzi przez psy.

Pani A. Maroszyk poinformowała o procedurze dot. pokąsania ludzi przez zwierzę. 

E. Pieczul zapytał o wyraźny wzrost liczby zakażeń bakterią Clostridium difficile. 

Pani A. Maroszyk udzieliła odpowiedzi na temat w/w bakterii. 

E. Rapita zapytała, jak często robione są badania wody w wodociągach.  

Pani A. Maroszyk odpowiadając stwierdziła, że badania przeprowadzane są praktycznie co miesiąc.

Ponadto przedstawiła poziom zaszczepienia mieszkańców poszczególnych gmin powiatu węgorzewskiego.  

(informacja  stanowi załączniki nr 8 do protokołu)

Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawach:

a) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Węgorzewski oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków (projekt nr 1)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Pani Staroście, Marzennie Supranowicz.

Starosta M. Supranowicz powiedziała, że z wnioskiem o utworzenie obustronnego przystanku autobusowego na drodze powiatowej o nr geod. 14 w okolicy zjazdu na drogę gminną o nr geod. 111/1 w m. Dziaduszyn zwrócił się Wójt Gminy Pozezdrze Bohdan Mohyła. Dodaje się do wykazu przystanek nr 04/01 (prawa/lewa str.) w msc. Dziaduszyn. Pozostałe warunki i zasady korzystania z przystanków komunikacyjnych nie ulegają zmianie.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji E. Pieczul poinformował, że Komisja 12 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały i poprosiła sekretarza obrad o przeprowadzenie głosowania.    

Sekretarz przeprowadził głosowanie. 

W wyniku głosowania imiennego jawnego Rada 12 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr XXXIV/159/2021

Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 26 sierpnia 2021 r.

zmieniająca uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Węgorzewski oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały stanowi załącznik nr 9  do protokołu.

b) pozbawienia kategorii drogi powiatowej odcinka drogi nr 1801N (działka nr ewid. 186/2 
w obrębie 19 Przystań-Stawki) (projekt nr 2)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Pani Staroście, Marzennie Supranowicz.

Starosta M. Supranowicz poinformowała, że Wojewoda Warmińsko-Mazurski rozstrzygnięciem nadzorczym z dnia 1 czerwca 2021 r. stwierdził nieważność Uchwały Nr XXXI/148 /2021 Rady Powiatu 
w Węgorzewie  z dnia 29 kwietnia 2021 r. w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej odcinka drogi nr 1801N (działka nr ewid. 186/2 w obrębie 19 Przystań – Stawki). W rozstrzygnięciu nadzorczym stwierdzono, iż zapis § 4 uchwały tj. „Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2022 roku i podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Warmińsko – Mazurskiego” jest  niezgodny z prawem.

Sekretarz Powiatu, Małgorzata Juchniewicz dodała, że przedłożony projekt uchwały zawiera poprawny zapis tj. „Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Warmińsko-Mazurskiego”.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

E. Pieczul poinformował, że Komisja 12 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały i poprosiła sekretarza obrad o przeprowadzenie głosowania.    

Sekretarz przeprowadził głosowanie. 

W wyniku głosowania imiennego jawnego Rada 12 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr XXXIV/160/2021

Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 26 sierpnia 2021 r.

w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej odcinka drogi nr 1801N 

(działka nr ewid. 186/2 w obrębie 19 Przystań-Stawki)

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

c) zatwierdzenia Programu w zakresie realizacji zadań dotyczących sportu i rekreacji w Powiecie Węgorzewskim na lata 2021-2025 (projekt nr 3)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż w Programie uwzględnione są już poprawki 
zgłaszane przez członków Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Udzieliła głosu pani Barbarze Dawcewicz, pełnomocnikowi starosty ds. promocji, kontaktów zagranicznych i sportu. 

B. Dawcewicz powiedziała, że z uwagi na to, że Program i zasady realizacji zadań w zakresie  sportu 
i rekreacji w Powiecie Węgorzewskim, zatwierdzony Uchwałą Nr XIV/109/2003 Rady Powiatu  
w Węgorzewie z dnia 23.10.2003 r. wymagał aktualizacji. Podczas XXX Sesji Rada Powiatu 
w Węgorzewie, która odbyła się 25 marca 2021 r., powołano Zespół ds. aktualizacji Programu w zakresie realizacji zadań dotyczących sportu i rekreacji w Powiecie Węgorzewskim.

Program określał ogólne zasady realizacji zadań sportu i rekreacji w powiecie węgorzewskim realizowane we współpracy z gminami. Określał możliwości wspierania zadań przez powiat węgorzewski. Szczegółowe zadania, które dotyczą realizacji zadań sportu i rekreacji określane są co roku przez Zarząd Powiatu 
w Węgorzewie, a zadania są planowane w powiązaniu z Programem. Są to przede wszystkim zadania dot. realizacji zawodów mistrzostw powiatów warmińsko-mazurskiego szkolnego związku sportowego, są to również zawody organizowane na wniosek stowarzyszeń, które są zarejestrowane w ewidencji starosty, są to również zadania polegające na wsparciu/dofinansowaniu wydarzeń sportowo-rekreacyjnych, gdzie angażowane jest społeczeństwo. Zasadniczym elementem jest okazanie formy wsparcia organizacji 
w ramach konkursów, które ogłaszane są przez powiat węgorzewski w oparciu o ustawę o pożytku publicznym i o wolontariacie. Odniosła się do możliwości wsparcia organizacji wydarzeń oraz realizowanych przez koła sportowe. Program zawiera zadania, które może zrealizować powiat węgorzewski. Łączna liczba osób trenujących w klubach sportowych powiatu węgorzewskiego wynosi ok. 525 osób. Odniosła się również do rekreacji i wypoczynku w Powiecie Węgorzewskim.  

M. Zmitrowicz powiedział, że na Komisji wstrzymał się od głosowania dot. Programu ze względu na wątpliwości wynikające z zapisów zawartych w Programie. Proponuje, aby punkt IV. „Cel Programu” zamienić na „Zadania Programu” lub „kierunki działania”, wtedy też należałoby skorygować punkt V. Monitorowanie Programu. Ustalenie celów co roku, odrębnie na poszczególne lata. Wtedy monitorowanie Programu będzie miało sens. 

B. Dawcewicz powiedziała, że jeśli piszę się strategie to najpierw określa się cele, później są przedsięwzięcia, zadania i wskaźniki. Żeby osiągnąć dany cel trzeba wykonać pewne zadania. Jest to zgodne z logiką projektową. Program jest dobrze napisany, ponieważ jest określony cel i określone zadania do osiągnięcia zamierzonego celu. Zadania są doskonaleniem systemu sportowego. Aby zadania zostały zrealizowane będą potrzebne przedsięwzięcia. Przedsięwzięcia określane są przez Zarząd Powiatu w budżecie. Przedsięwzięciami dążymy do tego, aby zrealizować zadania, są to tzw. wskaźniki, którymi osiąga się cel. 

A. Roczniak powiedział, że po wysłuchaniu wszystkich wypowiedzi, radni nie są chyba w stanie, aby zatwierdzić na dzisiejszej sesji Program. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że dyskusja nad programem podczas komisji krążyła wokół celów dla których nie sprecyzowano wskaźników czy mierników, i nie są one mierzalne. Udzieliła głosu Przewodniczącemu Komisji ds. Społecznych i Finansów, panu Eugeniuszowi Pieczul, który argumentował  powyższą tezę w czasie komisji.
E. Pieczul powiedział, że realizując szereg programów, po raz pierwszy spotyka się w swojej karierze 
z czymś, czego nie da się zmierzyć, zważyć, a nawet opisać. Zapytał, czy niemożliwym jest określenie stopnia osiągania danego celu bez opisania go wskaźnikiem. Wskaźnik jest koniecznie potrzebny, żeby można było mówić o tym, co będziemy realizować w kolejnym cyklu działania. W teorii mamy do czynienia z cyklem działania zorganizowanego, czyli zaplanuj, wykonaj, sprawdź, wprowadź poprawki i znowu wróć do realizacji. W tym momencie brakuje oceny, w którym miejscu jesteśmy. Jest to bardzo trudne działanie 
i rzeczywiście bardzo wiele organizacji cierpi z tego tytułu, że dobierane są niewłaściwe wskaźniki oceny. 

Zadał pytanie, czy w takiej formie będzie możliwość skutecznie monitorować Program. Odniósł się również do efektów realizacji Programu rozwoju oraz promocji sportu i rekreacji w Powiecie Węgorzewskim. 

Starosta M. Supranowicz również odniosła się do efektów realizacji Programu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że popiera sugestię radnego M. Zmitrowicza, żeby 
w Programie były wytyczone kierunki, a cele do realizacji były w perspektywach czasowych krótszych. Będą to kierunki dla Zarządu, który będzie pod nie przygotowywał budżet, konkursy, informacje do szkół i kalendarze imprez sportowych. 

B. Dawcewicz powiedziała, że w Programie miały być zawarte ogólne założenia i kierunki i tak to jest zrobione. Określanie wszystkiego w procentach nie będzie miało praktycznego zastosowania, ponieważ zmieniają się różne uwarunkowania. W Programie miały być zawarte ogólne kierunki i wskazanie możliwości dofinansowania organizacji w realizacji zawodów.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj dodała, że jeśli chcemy realizować jakieś cele i mieć mierniki to musimy pokazać pieniądze jakie będziemy angażować. Środki planowane są na rok budżetowy.  

M. Zmitrowicz powiedział, że nie mogą być postawione jasno cele, bo nie jesteśmy w stanie pokazać wskaźników ani tego wyliczyć, ponieważ wszystko uzależnione jest od budżetu, od możliwości w danym otoczeniu i realizacji Programu. Uważa, że Program jest do przyjęcia po wszystkich korektach. 

M. Westfalewicz powiedział, że jest za propozycją radnego M. Zmitrowicza. Zwrócił uwagę, że podawane liczby osób zaangażowanych w uprawianie sportu mogą być zawyżone. Powiedział, że głównym celem nauczycieli powinna być inspiracja oraz zachęcenie dzieci i młodzieży do aktywności fizycznej.  

A. Kruk powiedział, że poruszany jest temat sportu i rekreacji, natomiast w rekreacji nie wie za bardzo, co może być zmierzone lub liczone. 

J. Pawlik powiedział, że wczoraj na Komisji głosował za pozytywnym zaopiniowaniem Programu i dzisiaj również głosuje „za”, ponieważ jego zdaniem ogólny cel Programu jest dobry. 

M. Zmitrowicz powiedział, że należałoby zdjąć z porządku obrad projekt uchwały i skierować go ponownie do Zespołu, aby przeanalizował wszystkie wnioski. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zawnioskowała o zdjęcie z porządku obrad punktu 10c „zatwierdzenia Programu w zakresie realizacji zadań dotyczących sportu i rekreacji w Powiecie Węgorzewskim na lata 2021-2025”.

Radni bezwzględną większością głosów zdjęli projekt uchwały nr 3 z porządku obrad. 

d) zmian budżetu Powiatu na 2021 rok (projekt nr 3)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Pani Skarbnik, Dorocie Sakowskiej. 

D. Sakowska przedstawiła autopoprawkę projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2021 rok.

„Wprowadzenie zmian w budżecie powiatu związane jest z otrzymaniem dofinansowania w rozdziale 60014 § 6350w wysokości 882.249,50 zł (Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg) na realizację poniższych zadań:

1. Budowa przejść w ciągu dróg powiatowych nr 1813N w miejscowości Ołownik – Etap I: wydatki  - rozdział 60014, § 6050 w kwocie 297.287,23 zł, w tym środki własne – 97.287,23 zł, środki zewnętrzne (Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg) – 200.000,00 zł

2. Budowa przejść w ciągu drogi powiatowej nr 1813N w miejscowości Ołownik – Etap II: wydatki  - rozdział 60014, § 6050 w kwocie 295.872,62 zł, w tym środki własne – 98.641,50 zł, środki zewnętrzne (Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg) – 197.231,12 zł

3. Budowa przejść w ciągu drogi powiatowej nr 1732N w miejscowości Pozezdrze – Etap I: wydatki  - rozdział 60014, § 6050 w kwocie 245.108,66 zł, w tym środki własne – 49.021,73 zł, środki zewnętrzne (Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg) – 196.086,93 zł,

4. Budowa przejść w ciągu dróg powiatowych nr 1732N i 1602N w miejscowości Pozezdrze – Etap II: wydatki  - rozdział 60014, § 6050 w kwocie 361.164,31 zł, w tym środki własne – 72.232,86 zł, środki zewnętrzne (Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg) – 288.931,45 zł

W rozdziale 75020 wprowadzono dochody w wysokości 2.160 zł z przeznaczeniem na dofinasowanie kształcenia pracowników Starostwa Powiatowego.

W ramach rozdziału 75404 Komendy Wojewódzkie Policji wprowadzono po stronie dochodów i wydatków środki w wysokości 3.000 zł pochodzące z darowizny (Nadleśnictwo Borki) z przeznaczeniem na dofinasowanie zakupu samochodu osobowego segmentu C dla Komendy Powiatowej Policji w Węgorzewie.

W planie dochodów, w rozdziale 75618 § 0690 zwiększono o kwotę 2.400 zł (wpływy za rejestrację jednostek pływających) z częściowym przeznaczeniem na zwiększenie wydatków w rozdziale 75020 § 4300 o kwotę 1.300 zł (opłata za wyprodukowanie dokumentów rejestracyjnych jednostek pływających).

W związku z decyzją Wojewody Warmińsko-Mazurskiego nr FK 169/2021 z dn. 23.07.2021 o zwiększeniu planu dotacji celowych dla powiatów wprowadzono po stronie dochodów w rozdziale 85202 w § 2130 kwotę 56.849 zł a w  § 6430 kwotę17.599 zł. Środki zostaną przeznaczone na doposażenie sali terapeutycznej w niezbędne meble i akcesoria służące do terapii, doposażenie warsztatu DPS w narzędzia oraz budynki mieszkalne, kuchnię i ambulatorium.

Zwiększono dochody i wydatki w rozdziale 80146 o kwotę 7 600,00 zł., w związku z podpisaną umową 
z Powiatowym Urzędem Pracy w Węgorzewie o finansowanie działań obejmujących kształcenie ustawiczne pracowników i pracodawcy w Specjalnym Ośrodku Szkolno Wychowawczym oraz dokonano przeniesienia środków w związku podpisaną umową  na realizację modułu 3 wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu”, dotyczącego wspierania organów prowadzących publiczne szkoły podstawowe 
w zapewnieniu bezpiecznych warunków nauki, wychowania i opieki przez organizacje stołówek i miejsc spożywania posiłków – wkład własny do projektu w wysokości 12 000, 00 zł.

W ramach rozdziału 85218 zgodnie z decyzja Wojewody Warmińsko –Mazurskiego wprowadzono kwotę 1.164 zł z przeznaczeniem na wypłatę dodatków pracownikom socjalnym zatrudnionym w pełnym wymiarze czasu pracy, realizujących pracę socjalną w środowisku.

W ramach planu finansowego Starostwa Powiatowego dokonano zmniejszeń (rozdziały 92695, 75075 
i 75058) na kwotę 70.000 zł w celu zwiększenia wydatków rozdziału 60014 § 4210 z przeznaczeniem na dofinansowanie zadań realizowanych przez Zarząd Dróg Powiatowych w Ogonkach. Związane z tym jest zwiększenie planu przychodów i kosztów samorządowego zakładu budżetowego.

Ponadto wprowadzono po stronie dochodów i wydatków zmiany związane z otrzymanymi dotacjami 
w poniższych rozdziałach:

- rozdział 75411 zwiększenie o kwotę 204.278 zł z przeznaczeniem na rekompensaty wypłacane funkcjonariuszom za czas służby przekraczającej określoną normę,

- rozdział 80153 zwiększenie o kwotę 5.931,26 zł z przeznaczeniem na wyposażenie szkół 
w podręczniki, materiały edukacyjne i materiały ćwiczeniowe.

J. Pawlik zapytał o dofinansowanie inwestycji „Budowa chodnika w miejscowości Węgielsztyn”. 

Starosta M. Supranowicz wraz z Panią Skarbnik udzieliły odpowiedzi.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

E. Pieczul poinformował, że Komisja 12 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały i poprosiła sekretarza obrad o przeprowadzenie głosowania.    

Sekretarz przeprowadził głosowanie. 

W wyniku głosowania jawnego imiennego Rada 12 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr XXXIV/161/2021

Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 26 sierpnia 2021 r.

sprawie zmian budżetu Powiatu na 2021 rok

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały stanowi załącznik nr 16  do protokołu.

e) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2021-2026

(projekt nr 5)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Skarbnik Powiatu, Dorocie Sakowskiej. 

D. Sakowska przedstawiła objaśnienia do autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2021-2026.  

Na rok 2021 zaplanowano dochody budżetowe w wysokości 52.838.432,01 zł, w tym dochody bieżące 47.328.179,58 zł oraz dochody majątkowe w wysokości 5.510.252,43 zł.

Wydatki budżetu planuje się w wysokości 57.707.235,79 zł, z czego wydatki bieżące 47.748.551,09 zł oraz wydatki majątkowe 9.958.684,70 zł. W wyniku tej relacji zmieniających się wysokości dochodów 
i wydatków, w 2021 roku powstał deficyt budżetowy w wysokości 4.868.803,78 zł,  którego źródłem pokrycia są przychody pochodzące z nadwyżek z lat ubiegłych w wysokości 2.372.291,08 zł oraz niewykorzystane środki pieniężne, o których mowa w art. 217 ust. 2 pkt 8 UFP w wysokości 2.496.512,70 zł (w tym: 1.600.000,29 zł Rządowy Fundusz Inwestycji Lokalnych).

Przewiduje się, że w 2021 r. zostaną wykupione obligacje w wysokości 1.000.000 zł. Na pokrycie wykupu przeznaczona jest nadwyżka budżetowa w wysokości 1.000.000 zł.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

E. Pieczul poinformował, że Komisja stosunkiem głosów 12 „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie nad przyjęciem uchwały i poprosiła sekretarza obrad o przeprowadzenie głosowania.    

Sekretarz przeprowadził głosowanie. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr XXXIV/162/2021

Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 26 sierpnia 2021 r.

w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2021-2026

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Ad. 11 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.

M. Westfalewicz podziękował w imieniu wszystkich mieszkańców za udział i przeprowadzenie  Komisji ds. Społecznej i Finansów w miejscowości Radzieje. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła zaproszenia, które wpłynęły do Biura Rady. Zapoznała radnych z wnioskiem radnego M. Niedziółki dotyczący wcześniejszych godzin rozpoczęcia Sesji i Komisji. 

Wniosek został rozpatrzony przez radnych. Została podjęta decyzja, iż Sesja i Komisja będą rozpoczynały się o godzinie 1430.

M. Zmitrowicz zaproponował, aby termin wrześniowej sesji przesunąć wcześniej o tydzień, ze względu na to, iż 30 września jest ostatnim dniem miesiąca. 

A. Roczniak zaprosił radnych do odbycia wizyty studyjnej do Ośrodka Edukacji Historyczno-Przyrodniczej „Wilczy Szaniec” przy Nadleśnictwie Srokowo.

Radni zostaną poinformowani o ustalonym terminie wyjazdu. 

Ad. 12 - Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała wszystkim za udział w sesji.

Nagranie z XXXIV Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 18 do protokołu Nr XXXIV/2021 z dnia 26.08.2021 r. i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Powiatu Węgorzewskiego w zakładce aktualności.

O godz. 1830  Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.

Sekretarz 
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