Protokół Nr XLII/2022

z XLII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 28 kwietnia 2022 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
XLII sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 12 radnych Rady Powiatu.

Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Andrzeja Fliszkiewicza.
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)
Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z XLI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr XLI/2022 z dn. 24.03.2022 r. został przyjęty przez radnych 10 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. 

(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 24.03.2022 r. do 28.04.2022 r.)

(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)
b) Komisji stałych Rady Powiatu.
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami. 
M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.  

c) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 29.03.2022 r. do 20.04.2022 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)
d) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał jaka jest opinia Zarządu na temat złożonych dwóch wniosków:
w sprawie wsparcia finansowego oraz złożenie wniosku do Rządowego Funduszu Polski Ład w sprawie pozyskania dofinansowania na realizację pilnych dostosowań w Szpitalu, przez Dyrektora Mazurskiego Centrum Zdrowia Szpitala Powiatowego PZOZ w Węgorzewie. 
M. Supranowicz przedstawiła stanowisko Zarządu na temat złożonych wniosków.
Przewodnicząca Rady H. Faj przypomniała, iż Powiat realizował już inwestycje pn. Termomodernizacja 
Szpitala i zaciągał zobowiązania, a pieniądze były z Funduszu Ochrony Środowiska.  
A. Kruk  dodał, iż szpital zabezpieczy środki na udział własny jeśli będzie taka możliwość złożenia wniosku do Rządowego Funduszu Polski Ład Program Inwestycji Strategicznych. 
M. Westfalewicz nawiązał do pisma złożonego przez pana Pawła Kraśniewskiego w sprawie wpisania dyscypliny sportowej szachy do regulaminu przyznawania i pozbawiania okresowych stypendiów sportowych dla zawodników za osiągnięte wysokie wyniki sportowe na przyszły rok 2023. 
Poinformował, iż w dniu 8 czerwca br. planowany jest turniej szachowy w Szkole Podstawowej im. Bohaterów Września w Radziejach. 
Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych. 
Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Zapoznanie się z aktualną sytuacją finansową ZDP oraz z planami remontowymi dróg powiatowych. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Łukaszowi Krupa, Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych w Ogonkach. 
Ł. Krupa zabierając głos przedstawił aktualną sytuację finansową Zarządu Dróg oraz plan remontów dróg powiatowych w 2022 roku. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja zapoznała się z ww. informacją. Wspomniał, iż istnieje pilna potrzeba remontu wiaty magazynowo-garażowej oraz istnieje potrzeba zakupu nowego ciągnika w Zarządzie Dróg Powiatowych w Ogonkach. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zaproponowała, aby zwrócić się do gmin w sprawie wsparcia finansowego dla Zarządu Dróg Powiatowych w Ogonkach. 

Ł. Krupa zabierając głos powiedział, że zwrócił się już z zapytaniem ofertowym na postawienie nowej hali do trzech firm oraz rozesłał zapytanie ofertowe na zakup nowego ciągnika. Kosztorysy zostaną przedstawione na kolejnej Komisji. 

M. Westfalewicz zabierając głos powiedział, że drogi gruntowe są solidnie naprawiane, nie ulegają szybkiej degradacji, kruszywo jest bardzo dobrej jakości. Skierował pytanie do Dyrektora, czy byłaby możliwość, aby takim kruszywem pokryć bruk w miejscowości Pilwa.
Ł. Krupa udzielając odpowiedzi powiedział, że jeśli ZDP będzie posiadał środki na kruszywo to może wykonać takie zadanie.
A. Kruk zabierając głos poruszył problem związany z gospodarką odpadami. 
Ł. Krupa zabierając głos powiedział, że na Zarządzie Dróg Powiatowych, jako zarządcy drogi spoczywa obowiązek sprzątania pasa drogowego. Przedstawił problem odpadów jakimi są opony od samochodów osobowych oraz wielkogabarytowych tj. opony od samochodów ciężarowych. 
M. Zmitrowicz zabierając głos powiedział, że również boryka się z tym problemem. 

M. Supranowicz stwierdziła, iż Mazurski Związek Międzygminny- Gospodarka Odpadami ma dużą rolę do spełnienia, ponieważ problem ze śmieciami w rowach narasta. Wspomniała, aby zwiększyć edukację dla dorosłych, aby nie zaśmiecali środowiska oraz wprowadzić kontrole.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zaproponowała, aby na posiedzenie Zarządu zaprosić przedstawicieli Mazurskiego Związku Międzygminnego – Gospodarka Odpadami, aby znaleźć wspólne rozwiązanie problemu. 

M. Westfalewicz skierował podziękowania na ręce dyrektora za wysprzątanie ulic maszynami 
w miejscowości Radzieje. 

Z. Pomian zabierając głos powiedział, że na odcinku drogi Ogonki-Pozezdrze i Pozezdrze-Harsz, Nadleśnictwo dwa razy w roku zamawia duże kontenery na śmieci, które znajdują się w lasach. 
M. Zmitrowicz powiedział, że widocznie jest jakiś błąd w systemie, ponieważ ustawa o odpadach miała spowodować, że śmieci nie miały trafiać do lasów tylko do PSZOK-ów. W tej chwili całkowicie odwrotnie sytuacja się przedstawia.  

J. Pawlik zabierając głos powiedział, że w miejscowości Karłowo leżą pościnane drzewa na poboczach, zapytał czy Dyrektor planuje rębakowanie gałęzi.  

Ł. Krupa odpowiadając poinformował, iż uległ zepsuciu system w rębaku, który spowalniał silnik. Maszyna jest amerykańska, w Polsce znajduje się tylko jeden producent, który jest w Krakowie. Zepsuta część została wyceniona na 2,5 tys. dolarów. Dyrektor znalazł część zamienną za tysiąc złotych i być może już jutro rębak zostanie uruchomiony i zostaną sprzątnięte gałęzie leżące na poboczu drogi w kilku miejscowościach.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj stwierdziła, że radni zapoznali się z aktualną sytuacją finansową ZDP oraz z planami remontowymi dróg powiatowych. 

(sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu)

Ad. 9. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Powiatu Węgorzewskiego 
z Organizacjami Pozarządowymi za 2021 rok. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Barbarze Dawcewicz, pełnomocnikowi Starosty ds. promocji, kontaktów zagranicznych i sportu. 
B. Dawcewicz zabierając głos powiedziała, że w 2021 roku Powiat Węgorzewski udzielił wsparcia organizacjom pozarządowym na kwotę 170 818,07 zł. Środki zaplanowane w budżecie Powiatu na 2021 r. na konkursy wynosiły 41 500,00 zł, w tym 20 000,00 zł na zadania publiczne w zakresie kultury i 20 000,00 zł w zakresie sportu i rekreacji oraz 1 500 zł w zakresie edukacji ekologicznej. Na prowadzenie punktu nieodpłatnej pomocy prawnej w powiecie węgorzewskim w 2021 roku przeznaczono kwotę 64 020,00 zł Fundacji Sunsum Corda w Nowym Sączu. Dofinansowania zadań ze środków PFRON, w tym na rehabilitację zawodową i społeczną oraz zatrudnienie osób niepełnosprawnych przeznaczono kwotę 11 000,00 zł. Powiat Węgorzewski współpracuje m.in. z Radą Działalności Pożytku Publicznego, Zespołem ds. Ekonomii Społecznej, Fundacją Wspierania Przedsiębiorczości Regionalnej w Gołdapi, LGD9, LGR. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja zapoznała się z w/w sprawozdaniem i otrzymało ono pozytywną opinię. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad przyjęciem sprawozdania. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za” przyjęła sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Powiatu Węgorzewskiego z Organizacjami Pozarządowymi za 2021 rok. 

(informacja wraz z imiennym wykazem głosowania stanowią załącznik nr 8 do protokołu)
Ad. 10. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z działalności przedstawicieli Powiatu Węgorzewskiego 
w stowarzyszeniach, fundacjach i innych podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż wpłynęło 8 sprawozdań z działalności. Starosta reprezentuje Powiat w 5 podmiotach, tj. Zespół ds. Ekonomii Społecznej, Stowarzyszenie Samorządów Przygranicznych Euroregionu Łyna-Ława, Związek Stowarzyszeń LGD9, Stowarzyszenie LGR „Wielkie Jeziora Mazurskie”, Związek Powiatów Polskich. Ponadto pani Elżbieta Rapita reprezentuje Radę Powiatu
w Powiatowej Społecznej Radzie ds. Osób Niepełnosprawnych. Pani Halina Faj reprezentuje Radę Powiatu w Radzie Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie. Radę Powiatu w Węgorzewie reprezentuje w Radzie Działalności Pożytku Publicznego pan Andrzej Fliszkiewicz oraz pani Halina Faj. 
Nie wpłynęła informacja przedstawiciela w Społecznej Radzie przy Mazurskim Centrum Zdrowia, pana Andrzeja Kalafarskiego- na najbliższej komisji i sesji zostanie to sprawozdanie przedstawione. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja zapoznała się z w/w sprawozdaniami. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż radni zapoznali się ze sprawozdaniami 
z działalności przedstawicieli Powiatu Węgorzewskiego w stowarzyszeniach, fundacjach i innych podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim. 
(sprawozdania stanowią załączniki nr 9,10,11,12,13,14,15,16 do protokołu)
Ad. 11. Informacja Starosty na temat organizacji roku szkolnego 2022/2023 w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Węgorzewski.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Teresie Bryżys, która zajmuje samodzielne stanowisko ds. edukacji i promocji zdrowia w Starostwie Powiatowym w Węgorzewie. 
T. Bryżys zabierając głos powiedziała, że przygotowania do rozpoczęcia roku szkolonego 2022/2023 rozpoczęły się już 31 stycznia 2022 r. kiedy Kurator Oświaty w Olsztynie zarządzeniem przedstawił terminy rekrutacji do danych szkół. Do końca lutego dyrektorzy szkół zostali zobowiązani do umieszczenia na stronach swoich szkół informacji odnośnie rekrutacji. W dniu 8 marca br. na posiedzeniu Zarządu Powiatu 
w Węgorzewie została podjęta uchwała, w której ustalono plan naboru do szkół ponadpodstawowych: po 4 oddziały w każdej ze szkół. Na przełomie marca/kwietnia, przy dużym zaangażowaniu Dyrektora Zespołu Szkół Zawodowych w Węgorzewie, przeprowadzono wśród uczniów klas VIII ankietę odnośnie preferencji wyboru szkoły ponadpodstawowej. Przedstawiła opracowanie wyników ankiet. Dyrektor ZSO planuje otworzyć klasy o następujących profilach: biznesowy, humanistyczny, sportowo-mundurowy 
i politechniczno-medyczny. W ZSZ dyrektor planuje otworzyć 2 klasy technikum dwuzawodowego. Kierunki: technik informatyk, technik ekonomista, technik handlowiec, technik reklamy. Szkoła branżowa będzie miała kierunek wielozawodowy. Liczba klas w szkole branżowej będzie zależna od chętnych absolwentów klas VIII i umów podpisanych z pracodawcami odnośnie praktyk zawodowych.  
W SOSW w szkole branżowej będą uruchomione dwa kierunki: kucharz, natomiast na kierunku murarz tynkarz raczej nie odbędzie się nabór. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, iż w ramach planu pracy Komisji ds. Społecznych i Finansów zostali zaproszeni dyrektorzy placówek oświatowych, którzy przedstawili informację ustną nt. przygotowania do nowego roku szkolnego 2022/2023. Poziom przygotowania do nowego roku szkolnego 2022/2023 przebiega bez większych zakłóceń. Padła propozycja, aby pochylić się nad spotkaniem w sprawie oświaty na poziomie powiatowym, w którym uczestniczyli by również przedstawiciele miasta i gminy Węgorzewa, Budry i Pozezdrze, aby całościowo spojrzeć na problematykę nie tylko szkolnictwa ponadpodstawowego, ale również i przyjrzeć się temu jak w konsekwencji nasi absolwenci szkół podstawowych mogą korzystać z szerokiej oferty nauczania, które jest proponowane przez organ prowadzący, czyli Powiat Węgorzewski. Wspomniał o zaproszeniu Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego na Dzień Otwarty Ośrodka w dniu 19 maja 2022 r. 
Radni zapoznali się z informacją Starosty na temat organizacji roku szkolnego 2022/2023 w szkołach 
i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Węgorzewski.  

(informacja stanowi załącznik nr 17 do protokołu)
Ad. 12. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) powierzenia Gminie Węgorzewo zadania w zakresie założenia i prowadzenia Szkolnego Sezonowego Schroniska Młodzieżowego w Węgielsztynie przy Szkole Podstawowej im. Kurta Obitza w Węgielsztynie (projekt nr 1)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Marzennie Supranowicz, Staroście Węgorzewskiemu. 

M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że Burmistrz Węgorzewa zwrócił się o przekazanie Gminie Węgorzewo, uchwałą Rady Powiatu Węgorzewskiego, zadania własnego powiatu z zakresu utworzenia 
i prowadzenia Szkolnego Sezonowego Schroniska Młodzieżowego w Węgielsztynie przy Szkole Podstawowej im. Kurta Obitza w Węgielsztynie. Burmistrz uzasadnia to tym, iż utworzenie przedmiotowej placówki umożliwi rozwój i promocję szkoły oraz zwiększy bazę noclegową na terenie gminy i powiatu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr XLII/200/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie


z dnia 28 kwietnia 2022 r.

w sprawie powierzenia Gminie Węgorzewo zadania w zakresie założenia i prowadzenia Szkolnego Sezonowego Schroniska Młodzieżowego w Węgielsztynie przy Szkole Podstawowej im. Kurta Obitza 
w Węgielsztynie 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Gminie Węgorzewo zadania w zakresie założenia i prowadzenia Szkolnego Sezonowego Schroniska Młodzieżowego w Węgielsztynie przy Szkole Podstawowej im. Kurta Obitza w Węgielsztynie stanowi załącznik nr 18 do protokołu.
b) zmian budżetu Powiatu na 2022 rok (projekt nr 2)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęli:
Uchwałę Nr XLII/201/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 kwietnia 2022 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok stanowi załącznik nr 19 do protokołu.
Ad. 13 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Brak wniosków i oświadczeń radnych. Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Biura Rady. 
Ad. 14 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział w XLII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.
Nagranie z XLII Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 20 do protokołu Nr XLII/2022 z dnia 28.04.2022 r. i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej PowiatuWęgorzewskiego w zakładce aktualności.
O godz. 1700 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
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