Protokół Nr XLIV/2022

z XLIV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 29 czerwca 2022 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
XLIV sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 10 radnych Rady Powiatu.

Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Józefa Pawlik. 
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)
Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z XLIII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr XLIII/2022 z dn. 26.05.2022 r. został przyjęty przez radnych 10 głosami „za”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 26.05.2022 r. do 29.06.2022 r.)

(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)
b) Komisji stałych Rady Powiatu.
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami. 
M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.  
c) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 25.05.2022 r. do 21.06.2022 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)
d) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy jest szansa na dołożenie środków finansowych do inwestycji, których postępowanie zostało ogłoszone z uwagi na inflację, wzrost cen materiałów i kosztów robocizny.
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż mówi się w kuluarach o dodaniu 20% do promes udzielonych dla poszczególnych inwestycji objętych dofinansowaniem. 
H. Faj zabierając głos odniosła się do posiedzenia Zarządu w dniu 7 czerwca br. na którym podjęto uchwałę w sprawie okresowego powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Węgorzewie.
M. Supranowicz poinformowała, iż na wniosek pani dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w związku z jej nieobecnością powierza się Pani Marcie Hruszka okresowe pełnienie obowiązków dyrektora  Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Węgorzewie. Okresowe powierzenie pełnienia obowiązków dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Węgorzewie kończy się wraz 
z powrotem zastępowanego dyrektora do pracy i podjęciem przez niego sprawowania funkcji kierowniczej.
Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak obecności przedstawicieli samorządów gminnych. 
Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Zapoznanie się ze sprawozdaniem z pracy Powiatowego Rzecznika Konsumenta z działalności za 2021 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Jackowi Miszkiel, Powiatowemu Rzecznikowi Konsumenta. 
J. Miszkiel zabierając głos powiedział, że liczba konsumentów korzystających z pomocy rzecznika jest mniejsza z uwagi na pandemię korona wirusa SARS-CoV-2. W 2021 roku udzielono 119 porad i informacji prawnych. 
H. Faj zasugerowała, aby powiatowy rzecznik konsumenta wybrał się do klubów seniora, ponieważ osoby starsze najczęściej ulegają manipulacji i są wykorzystywane przez nieuczciwych przedsiębiorców z uwagi na brak wiedzy o prawach konsumenta. 
Radni zapoznali się ze sprawozdaniem z pracy Powiatowego Rzecznika Konsumenta z działalności za 2021 r. (informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu)
Ad. 9. Informacja na temat opieki senioralnej w powiecie węgorzewskim z uwzględnieniem działalności wszystkich gmin w powiecie. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Barbarze Dawcewicz, pełnomocnikowi Starosty ds. promocji, kontaktów zagranicznych i sportu. 
B. Dawcewicz zabierając głos powiedziała, że liczba ludności w powiecie węgorzewskim wynosiła 22 073 mieszkańców, w tym 3317 kobiet 60+ oraz 2485 mężczyzn 60+. W dniu 14.01.2022 r. podpisano Deklarację współpracy z Wydziałem Nauk Ekonomicznych Uniwersytetu Warszawskiego w celu realizacji projektów pt. „Trzecia Misja Wydziału Nauk Ekonomicznych Uniwersytetu Warszawskiego” i „Trzecia Misja Wydziału Neofilologii Uniwersytetu Warszawskiego”, dotyczących rozwoju oferty uczelni w zakresie realizacji trzeciej misji tj. darmowych kursów on-line dla osób dorosłych oraz dla seniorów. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków, zapytań i uwag do przedstawionej informacji. 
J. Pawlik zapytał o zniżki jakie daje Karta Seniora.

H. Faj udzieliła odpowiedzi.

J. Pawlik zabierając ponownie głos zapytał o Program „Opieka Wytchnieniowa”.
B. Dawcewicz i H. Faj udzieliły odpowiedzi. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż radni zapoznali się z informacją na temat opieki senioralnej w powiecie węgorzewskim z uwzględnieniem działalności wszystkich gmin w powiecie.  
(informacja stanowią załącznik nr 8 do protokołu)
Ad. 10 – Rozpatrzenie raportu o stanie Powiatu Węgorzewskiego za rok 2021:

a) przedstawienie raportu o stanie Powiatu Węgorzewskiego za rok 2021 przez Zarząd Powiatu

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła Panią Starostę o przedstawienie raportu o stanie Powiatu. 

Starosta M. Supranowicz powiedziała, że zgodnie z art. 30a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, Zarząd Powiatu co roku do dnia 31 maja przedstawia radzie powiatu raport o stanie powiatu. Raport obejmuje podstawowe dane dotyczące powiatu oraz podsumowanie działalności zarządu powiatu 
w roku poprzednim, w szczególności realizację polityki, programów, strategii, uchwał rady powiatu. 
W raporcie ujęte zostały zadania realizowane przez Starostwo oraz jednostki organizacyjne Starostwa. 
W treści raportu znajduje się informacja na temat zapobiegania, przeciwdziałania i zwalczania COVID-19, sprawozdania z wykonania uchwał Rady i Zarządu Powiatu oraz informacja o zadaniach inwestycyjnych Starostwa Powiatowego w Węgorzewie.  

(Raport o stanie Powiatu za 2021 rok  stanowi załącznik nr 9 do protokołu)

b) debata nad raportem

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że do dnia wczorajszego nie wpłynęło pisemne zgłoszenie mieszkańca w celu zabrania głosu w debacie nad raportem. 

J. Pawlik zabierając głos powiedział, że przerażająco mała jest liczba narodzin w stosunku do ilości zgonów. Zapytał, czy problem dotyczy tylko naszego powiatu. 

M. Supranowicz odpowiadając stwierdziła, że problem dotyczy nie tylko naszego powiatu. Problem wiąże się z tym, iż zamieszkujemy obszar rolniczy, gdzie brak jest dużego przemysłu. Młodzież wyjeżdża do większych miast na studia i tam zostaje.

A. Kalafarski zabierając głos powiedział, że występuje problem z zarośniętymi liniami brzegowymi jezior co utrudnia dostęp i widok jezior. 

H. Faj poparła wypowiedź radnego A. Kalafarskiego. Należałoby o tym głośno mówić przez kilka lat, to może w końcu brzegi zaczną otwierać się, aby móc patrzeć na nie jadąc, idąc. 

M. Westfalewicz wyraził odmienne zdanie na ten temat, ponieważ uważa, że skarbem Wielkich Jezior Mazurskich jest dzicz. 

M. Zmitrowicz zabierając glos powiedział, że informacje zawarte w raporcie są bardzo szczegółowe, które są podsumowaniem działalności również Rady za rok 2021. Cieszy informacja o wysokości pozyskanych środkach z zewnątrz (6 mln zł). Życzył Zarządowi, aby pozyskiwać maksymalne ilości środków 
z zewnątrz. Uważa, że raport jest rzetelnie przygotowany. 

J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy opracowano nowy „Plan operacyjny funkcjonowania powiatu na czas zagrożenia bezpieczeństwa państwa i wojny” w związku z wojną na Ukrainie. 

M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż plany przygotowywane są cyklicznie, uaktualniane co roku są to zlecone  zadania, które wykonujemy w ramach obronności kraju. 

E. Pieczul zabierając głos powiedział, że 73% środków na zadania inwestycyjne zostały pozyskane 
z budżetu Państwa. Zasugerował, aby przy kolejnym raporcie o stanie powiatu ująć skuteczność podejmowanych działań promujących powiat węgorzewski. Podziękował, za przygotowanie tak szczegółowego zestawienia i życzył Zarządowi Powiatu oraz radnym za osiągnięcie szeregu sukcesów. 

H. Faj odniosła się ponownie do wypowiedzi radnego M. Westfalewicza po czym zakończyła debatę nad raportem.  

c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Zarządowi Powiatu (projekt nr 1)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów E. Pieczul poinformował, że Komisja 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr XLIV/205/2022

Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 29 czerwca 2022 r.

w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu w Węgorzewie wotum zaufania

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu w Węgorzewie wotum zaufania stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała Zarządowi Powiatu, który kierował pracami jednostek organizacyjnych oraz wszystkim pracownikom za pracę i zaangażowanie, życzyła dalszych sukcesów w pozyskiwaniu środków 

Starosta Powiatu M. Supranowicz zabierając głos podziękowała radnym za jednomyślność w głosowaniu nad podjęciem uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania.  Powiedziała, że jest to wspólna praca, a nie osobisty sukces. Podziękowania złożyła kierownikom jednostek i wszystkim pracownikom. 

Ad. 11 - Procedura udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie. 

a. Zapoznanie się ze sprawozdaniem finansowym oraz sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2021 rok

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła Starostę Powiatu o podsumowanie wykonanie zadań 
w ramach budżetu na 2021 rok. 

M. Supranowicz powiedziała, że budżet Powiatu Węgorzewskiego na rok 2021 został przyjęty przez Radę Powiatu Uchwałą Nr XXVI/127/2020 z dnia 17 grudnia 2020 r. W ramach przyjętego budżetu zaplanowano dochody w wysokości 51.231.780,40 zł, wydatki w wysokości 53.169.443,30 zł, deficyt budżetowy 
w wysokości 1.937.662,90 zł. Ogólne wielkości wykonanego budżetu prezentują się następująco: Dochody 53.985.875,95 zł, wydatki 54.364.029,86 zł. W trakcie roku przyjmowano zmiany uchwałami Rady 
i Zarządu Powiatu. 

Sprawozdania stanowią załącznik nr11 do protokołu.

b. Zapoznanie się z wnioskiem oraz opinią Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie za 2021 rok.

Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o przedstawianie wniosku 
i opinii w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie za 2021 rok.  

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisja po przeanalizowaniu sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2021 rok stwierdziła, że plan dochodów i wydatków budżetowych wynikający z uchwał Rady Powiatu i uchwał Zarządu Powiatu jest zgodny z planem wykazanym w przedłożonych sprawozdaniach. Ponadto Komisja zapoznała się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie w kwestii przedłożonego przez Zarząd Powiatu sprawozdania z wykonania budżetu za 2021 r. W związku z tym Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu za rok 2021 i wnioskuje do Rady o udzielenie absolutorium dla Zarządu Powiatu w Węgorzewie.

Wniosek oraz opinia Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

c. Zapoznanie się z uchwałą RIO w Olsztynie w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2021 rok oraz uchwałą RIO w Olsztynie w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej. 

Przewodnicząca Rady H. Faj przedstawiła Uchwałę Nr RIO.VIII-0120-216/22 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 09.05.2022 r. w sprawie wydania opinii 
o przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego w 2021 roku oraz Uchwałę Nr RIO.VIII-0120-259/22 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 25.05.2022 r. w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu 
w Węgorzewie z tytułu wykonania budżetu za rok 2021. Poinformowała, że obie uchwały posiadają pozytywną opinię RIO. 

Uchwała Nr RIO.VIII-0120-216/22 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 09.05.2022 r. stanowi załącznik nr 13  do protokołu.

Uchwała Nr RIO.VIII-0120-259/22 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 25.05.2022 r. stanowi  załącznik nr 14 do protokołu.

d. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2021 r. (projekt nr 2)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych
i Finansów. 

E. Pieczul poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr XLIV/206/2022

Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 29 czerwca 2022 r.

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2021 rok

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2021 rok stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
e. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu 
w Węgorzewie (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie oraz poprosiła o przedstawienie opinii Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

E. Pieczul poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr XLIV/207/2022

Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 29 czerwca 2022 r.

w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj pogratulowała Zarządowi otrzymania wotum zaufania 
i absolutorium. Powiedziała, że na wykonanie budżetu nie tylko Zarząd pracuje, ale również wszystkie jednostki organizacyjne oraz pracownicy Starostwa. Podziękowała za współpracę i życzyła, aby wszystkie zamierzenia zaplanowane w budżecie na 2022 rok zostały zrealizowane. Poprosiła, aby przekazać podziękowania pracownikom i kierownikom jednostek. 

Starosta M. Supranowicz podziękowała radnym za udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu 
w Węgorzewie. Podziękowania skierowała również do wszystkich pracowników Starostwa i jednostek organizacyjnych.”

Ad. 12. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) zmiany Uchwały Nr XLI/193/2022 Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 24 marca 2022 roku 
w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej 
i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2022 rok (projekt nr 4)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, Dyrektorowi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie. 
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr XLIV/208/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie


z dnia 29 czerwca 2022 r.

w sprawie zmiany Uchwały Nr XLI/193/2022 Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 24 marca 2022 roku 
w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej 
i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2022 rok
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XLI/193/2022 Rady Powiatu 
w Węgorzewie z dnia 24 marca 2022 roku w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2022 rok stanowi załącznik nr 17 do protokołu.
b) zmian budżetu Powiatu na 2022 rok (projekt nr 5)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęli:
Uchwałę Nr XLIV/209/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 czerwca 2022 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

c) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030 (projekt nr 6)
Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu.

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienia do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 6.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr XLIV/210/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 czerwca 2022 r.
w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030 stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Ad. 13 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Biura Rady. 
J. Pawlik pogratulował Zarządowi Powiatu otrzymania wotum zaufania oraz udzielenia absolutorium. 

Ad. 14 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział w XLIV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.
Nagranie z XLIV Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 20 do protokołu Nr XLIV/2022 z dnia 29.06.2022 r. i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Powiatu Węgorzewskiego w zakładce aktualności.
O godz. 1650 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.

Sekretarz 
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