Protokół Nr XLV/2022

z XLV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 25 sierpnia 2022 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
XLV sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 11 radnych Rady Powiatu.

Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Andrzeja Kalafarskiego. 
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)
Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z XLIV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr XLIV/2022 z dn. 29.06.2022 r. został przyjęty przez radnych 9 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. 
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 29.06.2022 r. do 25.08.2022 r.)

(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)
b) Komisji stałych Rady Powiatu.
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.  
c) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 28.06.2022 r. do 16.08.2022 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)
d) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy są przewidziane jakiekolwiek korekty jeśli chodzi o remont drogi Budry-Pozezdrze. 
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż są przewidziane korekty, które w większości występują od strony miejscowości Budry. Nie przewiduje się chodnika w miejscowości Brzozówka, natomiast będzie wykonany chodnik przez całą miejscowość Stręgielek, gmina Pozezdrze.  
M. Niedziółka zabierając głos zapytał o efekty rozmów dot. linii kolejowej. 
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż Wójt Gminy Kętrzyna oraz Starosta Kętrzyński zainteresowany jest przejęciem linii kolejowej Węgorzewo-Kętrzyn, natomiast nie chcą przejąć na takich samych warunkach, jakie są zawarte w umowie z Powiatem Węgorzewskim, a PKP S.A. Planowane jest kolejne spotkanie w przedmiotowej sprawie. 
E. Pieczul zabierając głos zapytał o pomoc rzeczową otrzymaną od Burmistrza Węgorzewa na rzecz Powiatu Węgorzewskiego. 
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż o takiej pomocy dowiedziała się z tematyki sesji, na której Rada Miejska w Węgorzewie podjęła Uchwałę w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej na rzecz Powiatu Węgorzewskiego. Pomocą rzeczową jest aparat KTG kardiotokograf oraz meble biurowe, które doposażyłyby pomieszczenia, w którym mieści się Poradnia Ginekologiczno-Położnicza w Węgorzewie. Wartość pomocy rzeczowej wynosi 8 825,00 zł. 
M. Niedziółka zabierając głos zapytał, czy jest już osoba zatrudniona na miejsce pani Basi Dawcewicz 
w Wydziale Promocji. 
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż został ogłoszony konkurs, została złożona jedna oferta pani Kamili Ostrowskiej, którą Komisja wybrała na to stanowisko od dnia 01.09.2022 r. 
M. Niedziółka zapytał jaki jest stan zaawansowania robót związanych z wymianą źródła ciepła 
w Starostwie, ponieważ termin zakończenia inwestycji to koniec października br. 

M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż aktualnie wymieniane są grzejniki w Wydziale Geodezji oraz pomieszczeniach Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej.
H. Faj zabierając głos zapytała o wniosek Stowarzyszenia Mazurskie Koleje Drezynowe w sprawie udostępnienia odcinka szlaku nieczynnej linii kolejowej nr 259 oraz wniosek Węgorzewskiego Stowarzyszenia Hobbystów Kolejowych w Węgorzewie.
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż aby użyczyć część linii kolejowej musi być zgoda PKP, jako właściciela tej linii. Starosta wystąpi o taką zgodę do PKP S.A., o czym poinformowała oba Stowarzyszenia. 
Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przywitała, a następnie udzieliła głosu Wójowi Gminy Pozezdrze, panu Bohdanowi Mohyła.
B. Mohyła Wójt Gminy Pozezdrze na początku swojego wystąpienia zaprosił zebranych wraz ze swoimi rodzinami na dożynki parafialno-gminne w Pozezdrzu w dniu 03.09.2022 r. Następnie przedstawił najważniejsze inwestycje w Gminie Pozezdrze, które są w trakcie realizacji oraz zrealizowane, tj. remont budynku Orlika, remont głównej przepompowni w Pozezdrzu, remont budynku komunalnego 
w cegielni, gdzie znajdują się pomieszczenia socjalne, remont szkoły przy ul. 1 Maja, remont szkoły przy ul. Pogodnej, w której będzie znajdowała się biblioteka gminna, gminny ośrodek pomocy społecznej oraz porady prawne, remont drogi w miejscowości Piłaki. Został przygotowany przetarg na drogę w miejscowości Przytuły oraz Gębałka-Stręgielek. 
B. Mohyła zwrócił się z prośbą do radnych w imieniu swoim i mieszkańców wsi Jakunówko o pozytywne rozpatrzenie wniosku, który złożą na ręce Starosty w sprawie generalnego remontu drogi od miejscowości Kuty do granicy z powiatem gołdapskim przed wmiejscowością Grodzisko oraz drogi Nr 1934N Jakunówko-Lipowa Góra. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu sołtysowi wsi Jakunówko, panu Jakubowi Janko. 
Sołtys wsi Jakunówko J. Janko zabierając głos powiedział, że po raz drugi zwraca się z wnioskiem 
w imieniu wszystkich mieszkańców i osób odwiedzających wieś Jakunówko, w sprawie remontu drogi od miejscowości Kuty do granicy z powiatem gołdapskim oraz drogi Nr 1934N Jakunówko-Lipowa Góra. Wspomniał, iż w/w droga nie była remontowana od kilkudziesięciu lat. Stan techniczny drogi jest fatalny, brzegi asfaltu są załamane. Ciężko jest minąć się z samochodem jadącym z naprzeciwka. 
Sołtys Wsi Jakunówko złożył na ręce pani Starosty wniosek w sprawie generalnego remontu drogi od miejscowości Kuty do granicy z powiatem gołdapskim oraz drogi Nr 1934N Jakunówko-Lipowa Góra. 
Starosta M. Supranowicz zabierając głos odniosła się do złożonego wniosku. Powiedziała, że w miesiącu maju wpłynął pierwszy wniosek mieszkańców wsi Jakunówko i temat remontu drogi od miejscowości Kuty do miejscowości Grodzisko oraz drogi Nr 1934N Jakunówko-Lipowa Góra był omówiony. Podtrzymuje to, co zostało powiedziane na sesji w maju, że droga zostanie wyremontowana, jednak musi być otwarta linia naboru wniosków, aby móc aplikować. Starosta bardzo dobrze zna stan drogi, ponieważ jeździ nią w ramach objazdu dróg powiatowych. To, co zostało wypowiedziane na temat tej drogi jest prawdą. Jeżeli będzie otwarty konkurs naboru wniosków, to na pewno droga od miejscowości Kuty do miejscowości Grodzisko będzie zgłoszona. Powiedziała, że jest to jedna z nielicznych dróg, która wymaga remontu (drogi do remontu: Kamionek Wielki-Sztynort-Harsz-Pozezdrze, gmina Pozezdrze, Dłużec, gmina Węgorzewo oraz ok. 2,5 km drogi w stronę Jeziorowskich, gmina Kruklanki). Starosta wspomniała, iż jest w stałym kontakcie i współpracuje z Lasami Państwowymi. Wniosek do Nadleśnictwa o partycypowanie w kosztach dot. remontu drogi w miejscowości Lipowa Góra został złożony i opiewa na wartość ok. 2,5 mln zł, oraz na remont drogi w miejscowości Karłowo. W poniedziałek, tj. 29.08.2022 r. zostanie złożony wniosek do przyszłorocznego budżetu na drogę w miejscowości Marszałki.
B. Mohyła Wójt Gminy Pozezdrze zabierając głos zapytał, czy ze strony Nadleśnictwa jest informacja 
o wsparciu finansowym na remont drogi w miejscowości Lipowa Góra. 
Starosta M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż nie ma jeszcze odpowiedzi na piśmie.  
(wniosek stanowi załącznik nr 7 do protokołu)
Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Zapoznanie się z informacją o funkcjonowaniu Inspekcji Ochrony Środowiska na obszarze Powiatu Węgorzewskiego w 2021 roku. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż zgodnie z art. 250 ust. 10 oraz ust. 11 ustawy 
z dnia 20 lipca 2017 r. Prawo Wodne zostały wysłane sprawozdania z działalności Nadzoru Wodnego 
w Kętrzynie oraz Węgorzewie. Udzieliła głosu pani Urszuli Roszko-Lachowicz, reprezentującej  Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Giżycku. 
U. Roszko-Lachowicz zabierając głos powiedziała, że Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska 
w Olsztynie Delegatura w Giżycku prowadzi działania kontrolne na terenie 8 powiatów województwa warmińsko-mazurskiego, tj. ełckiego, giżyckiego, gołdapskiego, oleckiego, piskiego, węgorzewskiego oraz od 1 stycznia 2022 r. również powiatu kętrzyńskiego i mrągowskiego. W 2021 r. Delegatura w Giżycku na terenie Powiatu Węgorzewskiego przeprowadziła w sumie 40 kontroli, w tym 10 
z wyjazdem w teren oraz 30 kontroli przeprowadzono w oparciu o nadesłaną dokumentację. Kontrole 
z wyjazdem w teren przeprowadzono m.in. w zakresie: gospodarki wodno-ściekowej – 2 kontrole planowe, gospodarowania odpadami- 2 kontrole interwencyjne, ochrony powietrza- 2 kontrole planowe, rolnictwa – 3 kontrole interwencyjne. 

M. Westfalewicz zabierając głos zapytał o przepisy dotyczące przechowywania nawozów naturalnych pochodzących z hodowli bydła. 
U. Roszko-Lachowicz odpowiadając powiedziała, że jeżeli obornik przechowywany jest bezpośrednio na gruncie, trzeba sporządzić mapkę z datą złożenia i lokalizacji pryzmy. Przechowywanie obornika na pryzmie nie może trwać dłużej niż 6 m-cy w tym samym miejscu- przed upływem 3 lat od dnia zakończenia uprzedniego przechowywania. Główny Inspektorat Ochrony Środowiska nakazuje kontrole w miejscach, gdzie stwierdzono przekroczenia azotanu w wodzie.  
Radni zapoznali się z informacją o funkcjonowaniu Inspekcji Ochrony Środowiska na obszarze Powiatu Węgorzewskiego w 2021 roku. 
J. Pawlik zabierając głos zapytał o kontrolę dotyczącą zakopywania odpadów w postaci zużytych opon samochodowych w celu utwardzenia terenu działki zlokalizowanej w gminie Pozezdrze. 

U. Roszko-Lachowicz odpowiadając powiedziała, że podczas kontroli ustalono, że na przedmiotowym terenie zostało zakopanych około 300 zużytych opon samochodowych, co zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa stanowi przypadek przetwarzania odpadów. Z uwagi na fakt, iż podmiot nie posiadał zezwolenia na przetwarzanie odpadów, wydano zarządzenie pokontrolne zobowiązujące do zaprzestania naruszenia prawa oraz wydano 2 decyzje administracyjne. Pierwsza z decyzji dot. wstrzymania prowadzenia działalności w zakresie przetwarzania odpadów, z kolei drugą decyzją wymierzono karę administracyjną, pieniężną za przetwarzanie odpadów w postaci zużytych opon samochodowych bez wymaganego zezwolenia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała za otrzymane materiały oraz wystąpienie, prosiła 
o przekazanie podziękowań nieobecnemu panu kierownikowi Delegatury.
(informacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu)
Ad. 9. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) zgody na utworzenie Społecznej Straży Rybackiej (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja negatywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 1 głosem „za”, przy 4 głosach „wstrzymujących się” oraz 6 głosami „przeciw” nie podjęła w/w projektu uchwały.
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zgody na utworzenie Społecznej Straży Rybackiej stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

b) przyjęcia stanowiska dotyczącego utworzenia Posterunku Państwowej Straży Rybackiej 
w Węgorzewie (projekt nr 2) 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:
Uchwałę Nr XLV/211/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 sierpnia 2022 r.
w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego utworzenia Posterunku Państwowej Straży Rybackiej 
w Węgorzewie 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

c) zbycia nieruchomości w formie darowizny (projekt nr 3)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Staroście, pani Marzennie Supranowicz.
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że Rada Powiatu podjęła Uchwałę Nr XXXIV/160/2021 
z dnia 26 sierpnia 2021 roku w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej odcinka drogi nr 1801N (działka nr ewid. 186/2 w obrębie 19 Przystań – Stawki). W związku z tym, że przedmiotowa droga nie stanowi drogi publicznej, jej przekazanie na rzecz Gminy Węgorzewo nie może nastąpić w takiej samej formie jak przekazanie dróg publicznych (na podstawie uchwał Rady Powiatu i Rady Miejskiej 
o pozbawieniu kategorii drogi powiatowej i zaliczeniu do kategorii drogi gminnej). Przekazanie może nastąpić natomiast w formie darowizny.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:
Uchwałę Nr XLV/212/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 sierpnia 2022 r.
w sprawie zbycia nieruchomości w formie darowizny
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

d) zmian budżetu Powiatu na 2022 rok (projekt nr 4)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła:
Uchwałę Nr XLV/213/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 sierpnia 2022 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

e) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030 (projekt nr 5)
Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu.

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienia do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła:
Uchwałę Nr XLV/214/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 sierpnia 2022 r.
w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030 stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Ad. 13 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Biura Rady. 
J. Pawlik zabierając głos zaprosił radnych na „Święto Wiochy” organizowane w Gujach, w dniu 27 sierpnia br. o godz. 1200.
Ad. 14 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział w XLV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.
Nagranie z XLV Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 14 do protokołu Nr XLV/2022 z dnia 25.08.2022 r. i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Powiatu Węgorzewskiego w zakładce aktualności.
O godz. 1630 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.

Sekretarz 
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