Protokół Nr XLVI/2022

z XLVI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 29 września 2022 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
XLVI sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 11 radnych Rady Powiatu.

(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Krystiana Paluch. 
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z XLV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr XLV/2022 z dn. 25.08.2022 r. został przyjęty przez radnych 10 głosami „za”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Pani Zofii Mackiewicz, Prezesa Stowarzyszenia Osób Niepełnosprawnych „Empatia”. 

Z. Mackiewicz zabierając głos zwróciła się do radnych o wsparcie finansowe na zakup samochodu, który będzie mógł dowozić bezpiecznie uczestników do Warsztatów Terapii Zajęciowej w Olszewie Węgorzewskim. Obecny samochód służył warsztatom od początku, czyli od 18 lat, ma ponad 600 tys. km przebiegu. Koszty napraw przewyższają wartość samochodu. Dzięki programowi operacyjnemu PFRON z obszaru D „Wyrównywanie różnic między regionami III” Warsztaty mogą skorzystać z dofinansowania max 120 tys. zł, natomiast nowe auto dostosowane do przewozu osób niepełnosprawnych kosztuje ok. 200 tys. zł. Kwota 80 tys. zł, jest kwotą którą WTZ muszą uzbierać sami. 
Pani Zofia Mackiewicz przekazując puszkę na ręce Przewodniczącej Rady Powiatu Halinie Faj zachęciła zgromadzonych do zbiórki publicznej nr 2022/3602/OR. Darowizny można również wpłacać na konto Stowarzyszenia Osób Niepełnosprawnych „Empatia” z dopiskiem „na samochód dla WTZ”. 
A. Roczniak zabierając głos poprosił o kontakt panią Prezes Stowarzyszenia, oferując wsparcie finansowe z Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Olsztynie.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu mieszkańcom Sołectwa Pieczarki. 

Mieszkańcy Sołectwa Pieczarki złożyli na ręce pani Starosty petycję w sprawie uruchomienia linii autobusowej Pieczarki-Giżycko. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj odpowiadając poinformowała, iż dla uczniów naszych szkół Powiat Węgorzewski zapewnia połączenia autobusowe. Jeśli chodzi o uczniów, którzy uczęszczają do szkół w innym powiecie, Powiat Węgorzewski nie może wspomóc finansowo takich działań.
(petycja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych 
w okresie między sesjami (od 25.08.2022 r. do 29.09.2022 r.)

(informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu.
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację 
o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Fliszkiewicz Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.  

M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.  

c) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 30.08.2022 r. do 20.09.2022 r. stanowi załącznik nr 7 do protokołu) 
d) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
J. Pawlik zabierając głos podziękował za obecność na Święcie Wiochy pani Halinie Faj-Przewodniczącej Rady Powiatu oraz pani Marzennie Supranowicz Staroście Węgorzewskiej. Poprosił również o skierowanie podziękowań dla pana Piotra Bardońskiego, Dyrektora Węgorzewskiego Centrum Kultury w Węgorzewie za dobre zorganizowanie powiatowych dożynek w Węgielsztynie. 
E. Pieczul zabierając głos zapytał na jaki okres powierzono stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Zawodowych w Węgorzewie. 
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Zawodowych powierzono panu Ireneuszowi Szepietowskiemu na okres 5 lat. 
Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych. 

Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji budżetu za I półrocze 2022 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż radni otrzymali skan Uchwały 
Nr 222/2022 Zarządu Powiatu w Węgorzewie z dnia 30 sierpnia 2022 roku w sprawie informacji 
o przebiegu wykonania budżetu powiatu za pierwsze półrocze 2022 roku. Do materiałów dołączona została również pozytywna opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 12 września 2022 roku. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Skarbnik Powiatu, pani Dorocie Sakowskiej.

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła Uchwałę Nr 222/2022 Zarządu Powiatu w Węgorzewie z dnia 30 sierpnia 2022 r. w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu za pierwsze półrocze 2022 roku. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że radni zapoznali się ze sprawozdaniem 
z realizacji budżetu za I półrocze 2022 r.
(Uchwała Nr 222/2022 Zarządu Powiatu w Węgorzewie z dn. 30.08.2022 r. stanowi  załącznik nr 8 do protokołu)
Ad. 9. Zapoznanie się ze stanem dróg powiatowych. Informacja ZDP w sprawie przygotowania do sezonu zimowego. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Dyrektorowi Zarządu Dróg w Ogonkach, panu Łukaszowi Krupa. 

Ł. Krupa zabierając głos powiedział, że Zarząd Dróg Powiatowych w Ogonkach obecnie zarządza siecią 252,318 km dróg powiatowych z czego 54,268 km są to drogi gruntowe nieutwardzone, 
a 198,05 km są to drogi o nawierzchni utwardzonej. Obecnie 49,34% dróg klasyfikuje się na poziomie pożądanym (klasy A i B łącznie), natomiast więcej niż połowa 50,66% dróg zarówno gruntowych jak i asfaltowych (suma klas C i D) wymaga przeprowadzenia prac przywracających im stan techniczny do poziomu minimum. 
Dyrektor Ł. Krupa przedstawił również informację dot. przygotowania do sezonu zimowego 2022/2023.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że radni zapoznali się ze stanem dróg powiatowych oraz informacją w sprawie przygotowania do sezonu zimowego. 
(informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu)
Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) przystąpienia Powiatu Węgorzewskiego do Stowarzyszenia Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Marzennie Supranowicz, Staroście Węgorzewskiemu.

M. Supranowicz zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos powiedziała, że §10 pkt. 2 Statutu Stowarzyszenia Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza, stanowi, iż „Każdego członka zwyczajnego Stowarzyszenia na Walnym Zgromadzeniu Członków reprezentuje dwóch przedstawicieli, w tym wójt/burmistrz/prezydent/starosta oraz przedstawiciel wskazany przez organ stanowiący członka zwyczajnego”. Poprosiła o zgłaszanie kandydatów na przedstawiciela 
w Walnym Zgromadzeniu Członków Stowarzyszenia. 

A. Kruk zabierając głos powiedział, że proponuje kandydaturę pani Kamili Ostrowskiej, która pracowała przy tworzeniu dwóch strategii, obecnie pracuje w grupie roboczej i jako merytorycznie dobrze przygotowany pracownik godnie będzie reprezentowała samorząd powiatowy. 

K. Ostrowska wyraziła zgodę na kandydowanie. 

E. Pieczul zgłosił swoją kandydaturę. 

Po wygłoszeniu autoprezentacji kandydatów na przedstawiciela do reprezentowania Powiatu Węgorzewskiego w Walnym Zgromadzeniu Członków Stowarzyszenia Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza, Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie.

Radni wybrali kandydaturę pani Kamili Ostrowskiej. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj otworzyła dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. 
E. Pieczul zabierając głos skierował pytanie do pani Kamili Ostrowskiej, która opracowała przedmiotowy projekt uchwały dot. treści zawartych w uzasadnieniu tj. współpraca z Obwodem Kaliningradzkim.   

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj nadmieniła, iż Stowarzyszenie zostało powołane w 2019 roku w celu wszechstronnego rozwoju obszaru gmin graniczących z Obwodem Kaliningradzkim oraz inicjowanie i realizację kompleksowych przedsięwzięć rozwojowych, jak też rozwiązywania wspólnych problemów i określenia wspólnej polityki rozwoju obszaru funkcjonalnego tworzonego przez Partnerów. Z uwagi na panującą wojnę na Ukrainie sytuacja zmieniła się, natomiast problemy pogranicza pozostały, które trzeba rozwiązywać. 
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że jeżeli ten fragment w uzasadnieniu jest na dzień dzisiejszy elementem nieprzystającym do panującej sytuacji, sugeruje aby ten zapis 
w uzasadnieniu pominąć. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że uzasadnienie jest tekstem roboczym. Statut jest dokumentem, w oparciu o który Stowarzyszenie będzie pracowało. 

K. Ostrowska odpowiadając na pytanie powiedziała, że przesłaniem było to, jakie Stowarzyszenie miało cel na dzień tworzenia. Zapis w uzasadnieniu nie miał na celu podkreślenie tego, że będzie pielęgnowana współpraca z Obwodem Kaliningradzkim. Zapis został źle zrozumiany, albo zostało to źle sformułowane.
E. Pieczul odniósł się do trzeciego akapitu uzasadnienia projektu uchwały, który brzmi: „Statutowe cele Stowarzyszenia obejmują m.in. wszechstronny rozwój społeczno-gospodarczy obszarów graniczących z Obwodem Kaliningradzkim, zapewnienie gminom i powiatom przygranicznym priorytetowych warunków pozyskiwania wsparcia finansowego dla przedsięwzięć rozwojowych, 
a także wzmocnienie współpracy z Obwodem Kaliningradzkim. Wniósł o dokonanie stosownej zmiany w uzasadnieniu przed głosowaniem. 

M. Zmitrowicz zabierając głos powiedział, żeby uzupełnić zapis w 3 akapicie uzasadnienia o tekst: 
„a także wzmocnienie współpracy z Polonią z Obwodu Kaliningradzkiego”, ponieważ kontakt 
i wsparcie Polonii był główny celem współpracy z Obwodem Kaliningradzkim. 
M. Juchniewicz zabierając głos powiedziała, że uzasadnienie jest dokumentem, który Zarząd przedkłada Radzie. Rada nie głosuje nad uzasadnieniem tylko nad projektem uchwały. Jeżeli jest potrzeba uporządkowania zapisu w uzasadnieniu, które będzie załączone do protokołu, chociaż od strony prawnej nie ma takiej potrzeby, zgodnie z Państwa sugestią dokona się poprawek 
w uzasadnieniu, jeżeli Starosta wyrazi na to zgodę. 

M. Supranowicz zaproponowała, aby usunąć cały akapit 2 uzasadnienia, natomiast akapit 3 otrzymałby brzmienie: „Statutowe cele Stowarzyszenia obejmują m.in. wszechstronny rozwój społeczno-gospodarczy obszarów graniczących z Obwodem Kaliningradzkim, zapewnienie gminom i powiatom przygranicznym priorytetowych warunków pozyskiwania wsparcia finansowego dla przedsięwzięć rozwojowych, a także wzmocnienie współpracy z Polonią z Obwodu Kaliningradzkiego”. Reszta uzasadnienia nie ulega zmianie. 
E. Pieczul powiedział, że takie zapisy nic nie zmieniają. Poszerzając jeszcze o dodatkowe określenia typu Polonia, która zamieszkuje Obwód Kaliningradzki wydaje się nie potrzebne. Jeżeli będzie kiedykolwiek możliwa współpraca, to nie będziemy współpracować z Polonią tylko 
z samorządami, w których pracują obywatele Rosji. Osoby, które przyznają się do polskości nie mają wyjątkowego statusu na terytorium Obwodu Kaliningradzkiego, czyli Rosji. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że do uzasadnienia zostało wzięte wprost „kopiuj-wklej” uzasadnienie, dla którego Stowarzyszenie w 2019 roku powstało przy zupełnie innych realiach. Może rzeczywiście, to co powiedziała pani Kamila Ostrowska był jej błędem, że za mało wnikliwie doczytała pierwotne cele, jakie miało Stowarzyszenie pełnić. Patrząc na Statut Stowarzyszenia Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza, w rozdziale II Cele Stowarzyszenia i sposoby ich realizacji, nie ma nigdzie ujętej współpracy z Obwodem Kaliningradzkim. 
J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy są efekty działania Stowarzyszenia. 

M. Supranowicz odpowiadając powiedziała, że efektów ściśle namacalnych, że coś zrealizowano, czym można byłoby się pochwalić nie ma, ponieważ wszystko jest w fazie przygotowawczej. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosem „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się” podjęła:
Uchwałę Nr XLVI/215/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 września 2022 r.

w sprawie przystąpienia Powiatu Węgorzewskiego do Stowarzyszenia Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Węgorzewskiego do Stowarzyszenia Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

b) ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach 
i placówkach prowadzonych przez Powiat Węgorzewski (projekt nr 2) 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Teresie Bryżys. 

T. Bryżys zabierając głos powiedziała, że regulamin wynagradzania nauczycieli zatrudnionych 
w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Węgorzewski został uzgodniony ze Związkiem Nauczycielstwa Polskiego Oddział w Węgorzewie. W jednym przypadku nie osiągnięto porozumienia. Związek Nauczycielstwa Polskiego zaproponował roczny limit środków na dodatki motywacyjne dla nauczycieli w wysokości 4% kwoty bazowej miesięcznie, na jeden etat kalkulacyjny w szkole na rok kalendarzowy, Starosta podtrzymała propozycję 3% kwoty bazowej. W regulaminie zapisano limit środków na dodatki motywacyjne dla nauczycieli 3% kwoty bazowej miesięcznie, na jeden etat kalkulacyjny w szkole na rok kalendarzowy. 

Projekt uchwały określa  wysokość stawek oraz szczegółowe warunki przyznawania: dodatku za wysługę lat, dodatku motywacyjnego, dodatku funkcyjnego, dodatków za warunki pracy, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe 
i godziny doraźnych zastępstw oraz  kryteria i tryb przyznawania nagród dla nauczycieli za ich osiągnięcia w zakresie pracy dydaktyczno-wychowawczej. Propozycje przedstawione w projekcie uchwały są wynikiem szczegółowych analiz aktualnie wypłacanych dodatków i oznaczają ich zwiększenie w kilku kategoriach m.in. dodatków motywacyjnych, funkcyjnych dla nauczycieli, którym powierzono funkcje dyrektora, wicedyrektora, dla opiekuna stażu oraz dodatku za warunki pracy nauczyciela w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym oraz Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej. W starym regulaminie przy dodatku funkcyjnym były ujęte procenty, w nowym regulaminie zostało to wprowadzone kwotowo. Jest to korzystniejsze dla nauczycieli. Poinformowała o dodatkach funkcyjnych jakie mają dyrektorzy poszczególnych szkół. Powiedziała, że nauczyciele powinni godnie zarabiać, a w chwili obecnej nie są to wysokie zarobki. 
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że regulaminy wynagradzania nauczycieli będą musiały być aktualizowane raz na dwa lata. 

T. Bryżys przedstawiła wysokości minimalnych stawek wynagradzania zasadniczego. 

E. Pieczul nawiązał do wypowiedzi pani T. Bryżys i zapytał jaką kwotę należy przyjąć mówiąc 
o godnym wynagrodzeniu nauczycieli.

T. Bryżys odpowiedziała, że jakby nauczyciel zarabiał 7 tys. zł netto to byłyby to dobre pieniądze do życia. Każdemu godna kwota potrzebna do życia jest inna. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
 Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 9 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się” podjęła:
Uchwałę Nr XLVI/216/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 września 2022 r.

w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach 
i placówkach prowadzonych przez Powiat Węgorzewski 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Węgorzewski stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

c) zmian budżetu Powiatu na 2022 rok (projekt nr 3)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:
Uchwałę Nr XLVI/217/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 września 2022 r.

w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

d) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030 (projekt nr 4)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu.

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienia do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:
Uchwałę Nr XLVI/218/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 września 2022 r.

w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030 stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Ad. 11 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Biura Rady. 

E. Pieczul powiedział, że zgodnie z planem pracy Komisji ds. Społecznych i Finansów zaplanowane jest posiedzenie Komisji w miesiącu październiku w wybranej placówce oświatowej. 
Zasugerował, aby posiedzenie Komisji w miesiącu październiku odbyło się w Zespole Szkół Ogólnokształcących w Węgorzewie. 

W ramach dyskusji uzgodniono, iż zostanie wystosowane pismo do Dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Węgorzewie w sprawie udostępnienia pomieszczenia na posiedzenie Komisji w dniu 26 października br. 
Ad. 12 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział w XLVI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.
Nagranie z XLVI Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 14 do protokołu Nr XLVI/2022 z dnia 29.09.2022 r. i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Powiatu Węgorzewskiego w zakładce aktualności.

O godz. 1700 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.

Sekretarz 
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