HALINA  FAJ
Przewodnicząca
Rady Powiatu Węgorzewskiego

	Zgodnie z planem pracy Rady Powiatu w Węgorzewie na 2023 rok przedstawiam sprawozdanie z działalności przedstawiciela Samorządu Powiatowego w stowarzyszeniach, fundacjach i innych podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim za 2022 rok.
	Sprawozdanie dotyczy członkostwa Haliny Faj w Radzie Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie, wskazanej przez Zarząd Powiatu, jako organu administracji samorządowej właściwego ze względu na siedzibę muzeum.
	Na podstawie art. 11 ust. 5 Ustawy z dnia 21 listopada 1996 roku o muzeach, Sejmik Województwa Warmińsko-Mazurskiego Uchwałą Nr XXXVI/535/22 Sejmiku Województwa Warmińsko-Mazurskiego z dnia 29 marca 2022 r. w sprawie powołania członków Rady Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie powołał Radę Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie w skład której wchodzą:
1) Agnieszka Szałko, 
2) Halina Faj, 
3) Piotr Bardoński,
 4) Mirosław Janusz Hoffmann, 
5) Jerzy Kiełbik, 
6) Mirosław Andrzej Jonakowski
Rada muzeum:
· sprawuje nadzór nad wypełnianiem przez muzeum jego powinności wobec zbiorów i społeczeństwa
· ocenia, na podstawie przedłożonego przez dyrektora muzeum sprawozdania rocznego z działalności, działalność muzeum oraz opiniuje przedłożony przez dyrektora roczny plan działalności.
W dniu 25 marca 2022 r. odbyło się posiedzenie Rady Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie (jeszcze w starym składzie) na którym omówiono następującym tematy:
· Omówienie sprawozdań, bilansów, planów działalności i planów finansowych za lata 2019, 2020, 2021, 2022.
· Sprawy różne i wolne wnioski.
·  Omówienie wyboru kandydata do nowej Rady Muzeum.
W dniu 21 października 2022 roku odbyło się pierwsze posiedzenie nowej Rady Muzeum - kadencji 2022-2026, na której nastąpiło  wręczenie aktów nominacji członkom Rady Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie, wybór Przewodniczącego i omówienie spraw bieżących. Przewodniczącym został dr Jerzego Kiełbik.
 W dniu 7 grudnia 2022 odbyło się w siedzibie Muzeum spotkanie Rady Muzeum. Tematem spotkania było omówienie i zaopiniowanie Planu działalności Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie oraz projekt planu finansowego instytucji kultury na 2023 rok
 
Z poważaniem   
     Halina Faj
