Protokół Nr LIII/2023
z LIII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 27 kwietnia 2023 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LIII sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430  Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 15 radnych Rady Powiatu.

(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Adama Wasilewskiego. 
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. 
Starosta M. Supranowicz zawnioskowała o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały nr 1 w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg powiatowych w Powiecie Węgorzewskim na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg. Na miejsce zdjętego projektu uchwały proponuje wprowadzenie nowego projektu uchwały w sprawie wyboru członka Komisji do spraw Społecznych i Finansów. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad zdjęciem z porządku obrad projektu uchwały nr 1 w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg powiatowych w Powiecie Węgorzewskim na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg . 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za” zdjęła z porządku obrad w/w projekt uchwały. 
(raport głosowania jawnego imiennego nad zdjęciem z porządku obrad projektu uchwały nr 1 stanowi załącznik nr 3 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały nr 1 w sprawie wyboru członka Komisji do spraw Społecznych i Finansów. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za” wprowadziła do porządku obrad w/w projekt uchwały. 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wprowadzenia do porządku obrad nowego projektu uchwały nr 1 stanowi załącznik nr 4 do protokołu)
Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z LII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr LII/2023 z dn. 30.03.2023 r. został przyjęty przez radnych 14 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. 
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:

a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych 
w okresie między sesjami (od 30.03.2023 r. do 27.04.2023 r.)
(informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji powiedział, że w okresie między sesjami Komisja nie obradowała. 
c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj skierowała pytanie do przedstawicieli Rady Powiatu, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim, czy odbyły się spotkania w podmiotach.

Z uwagi na brak spotkań oraz nieobecność przedstawicieli w spotkaniach przystąpiono do realizacji kolejnego podpunktu porządku obrad.
d) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 28.03.2023 r. do 18.04.2023 r. stanowi załącznik nr 7 do protokołu) 
e) Zapytania radnych do przekazanych informacji
M. Niedziółka zabierając głos zapytał o inwestycję w Zespole Szkół Ogólnokształcących w Węgorzewie. 
M. Supranowicz udzieliła odpowiedzi na w/w pytanie. 

M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał o możliwość przywrócenia linii kolejowej Węgorzewo-Kętrzyn.

M. Supranowicz udzieliła odpowiedzi na w/w pytanie.

J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy zostały wyciągnięte wnioski z konferencji Hejtowi- stanowcze nie. 
M. Supranowicz udzieliła odpowiedzi na w/w pytanie. 

Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych. 
Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Zapoznanie się z aktualną sytuacją finansową ZDP oraz z planami remontowymi dróg powiatowych. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych 
w Ogonkach, panu Łukaszowi Krupa. 
Ł. Krupa zabierając głos powiedział, że sytuacja finansowa Zarządu Dróg Powiatowych w Ogonkach jest dobra, budżet jest wykonany na poziomie 30-35%. Duży wzrost finansowy pochodzi z wpływów ze sprzedaży zrębki pochodzącej z pasa drogowego oraz drewna. Stan finansowy jest niezagrażający dla funkcjonowania jednostki. Powiedział o cząstkowych remontach dróg powiatowych, zaplanowanych na najbliższe dni. Przedstawił problem związany z inwestycją prowadzoną w miejscowości Węgielsztyn dotyczący położenia kładki dla pieszych, której domagają się mieszańcy wsi.  
M. Westfalewicz zabierając głos powiedział, że frezowanie pni poprawia bezpieczeństwo i estetykę na drogach. 

Ł. Krupa zabierając głos powiedział, że frezarka uległa awarii i planowana jest naprawa sprzętu po otrzymaniu odpowiednich części do maszyny. Po naprawie Dyrektor planuje kontynuowanie frezowania pni na drogach powiatowych. 
M. Niedziółka zabierając głos nawiązał do inwestycji prowadzonej w Węgielsztynie i szerokości drogi powiatowej.  
Ł. Krupa odpowiadając poinformował, że parametry drogi powiatowej w Węgielsztynie są zgodne 
z warunkami technicznymi, droga ma szerokości 5m. Sprzęt, który nie mieści się w pasie drogowym, jest sprzętem ponadgabarytowym i powinien prowadzić go pilot, który wyhamuje samochód znad przeciwka, albo udzieli sygnału dla sprzętu ponadgabarytowego, aby zjechał dalej. 
Głos w dyskusji zabrali: M. Niedziółka, Ł. Krupa, H. Faj, M. Supranowicz, M. Fatyga, J. Pawlik. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj stwierdziła, że radni zapoznali się z informacją o aktualnej sytuacji finansowej ZDP oraz z planami remontowymi dróg powiatowych. 

(informacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu)

Ad. 9. Przyjęcie sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Powiatu Węgorzewskiego 
z Organizacjami Pozarządowymi za 2022 rok.    

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu inspektorowi ds. promocji, kontaktów zagranicznych i sportu, pani Kamili Ostrowskiej. 

K. Ostrowska zabierając głos powiedziała, że Rada Powiatu w Węgorzewie przyjęła Program Współpracy Powiatu Węgorzewskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2022 rok. Współpraca z organizacjami pozarządowymi realizowana była w formie finansowej oraz pozafinansowej. W 2022 roku został ogłoszony jeden konkurs na realizację zadań publicznych w ramach którego do dyspozycji organizacji pozarządowych przekazano środki łącznej wysokości 51 500,00 zł, w tym 30 000,00 zł na zadania publiczne w zakresie kultury i 20 000,00 zł 
w zakresie sportu i rekreacji oraz 1 500,00 zł w zakresie edukacji ekologicznej. Pod kątem formalnym wymogi spełniło 18 ofert, na które przeznaczono kwotę 49 769,00 zł. Ogłoszony został również konkurs ofert na wykonanie zadania publicznego w zakresie prowadzenia punktu nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie Powiatu Węgorzewskiego w 2023 roku. Po rozstrzygnięciu konkursu ofert realizację zadania publicznego pn. „Prowadzenie Punktu Nieodpłatnej Pomocy Prawnej w Powiecie Węgorzewskim w 2023 roku” powierzono Stowarzyszeniu Sursum Corda z siedzibą w Nowym Sączu, przekazując na realizację tego zadania kwotę 64 020,00 zł. Nadmieniła, iż organizacje pozarządowe wspierane są przez takie jednostki jak: Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, Gmina Węgorzewo, Gmina Pozezdrze, Gmina Budry. W listopadzie przystąpiono do Stowarzyszenia Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza. W Powiecie Węgorzewskim działa Rada Działalności Pożytku Publicznego, która odbyła dwa spotkania, kadencja kończy się w tym roku i odbędą się wybory na kolejną, trzyletnią kadencję. W 2018 roku został powołany przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie Zespół ds. Ekonomii Społecznej w Powiecie Węgorzewskim, który 
w 2022 roku odbył 6 spotkań. Węgorzewski Fundusz Pożyczkowy prowadzi Fundacja Wspierania Przedsiębiorczości Regionalnej w Gołdapi. Fundacja wypłaciła łącznie 8 pożyczek przedsiębiorcom powiatu węgorzewskiego na łączną kwotę 1 685 000,00 zł. Wspieranie są różnego rodzaju imprezy poprzez przekazywanie materiałów promocyjnych, zamieszczanie informacji na stronie internetowej o imprezach, wydarzeniach organizowanych przez organizacje pozarządowe. W Powiecie Węgorzewskim funkcjonują 72 stowarzyszenia zarejestrowane w KRS, 11 fundacji, 8 stowarzyszeń prowadzonych w ewidencji Starosty Węgorzewskiego, 4 kluby sportowe, 8 uczniowskich klubów sportowych również zarejestrowanych 
w ewidencji Starosty Węgorzewskiego oraz 20 kół gospodyń wiejskich, tj. Gmina Budry 5 kół gospodyń, Gmina Pozezdrze 4 koła, natomiast w Gminie Węgorzewo 11 kół gospodyń wiejskich. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Powiatu Węgorzewskiego 
z Organizacjami Pozarządowymi za 2022 rok.    

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad przyjęciem sprawozdania 
z realizacji Programu Współpracy Powiatu Węgorzewskiego z Organizacjami Pozarządowymi za 2022 rok.     
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za” przyjęła sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Powiatu Węgorzewskiego z Organizacjami Pozarządowymi za 2022 rok
(sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu)

Ad. 10. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z działalności przedstawicieli Powiatu Węgorzewskiego 
w stowarzyszeniach, fundacjach i innych podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu przedstawicielowi w Radzie Społecznej Mazurskiego Centrum Zdrowia, panu Andrzejowi Kalafarskiemu. 

A. Kalafarski zabierając głos powiedział, że Rada odbyła 6 spotkań w trybie stacjonarnym i telefonicznym, które dotyczyły większości przyjęcia planu finansowego i planu zakupów inwestycyjnych oraz funkcjonowania Oddziału Wewnętrznego. 

(sprawozdanie stanowi załącznik nr 10 do protokołu)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła  głosu przedstawicielowi w Powiatowej Społecznej Radzie ds. Osób Niepełnosprawnych, pani Elżbiecie Rapita. 

E. Rapita zabierając głos powiedziała, że Rada opiniuje podział środków PFRON, oraz projekty  programów działań na rzecz osób niepełnosprawnych. Odbyły się 4 spotkania, które głównie dotyczyły podziału środków PFRON, zmian w budżecie oraz opiniowania programów. 
(sprawozdanie stanowi załącznik nr 11 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu przedstawicielowi w Radzie Działalności Pożytku Publicznego, panu Andrzejowi Fliszkiewicz. 

A. Fliszkiewicz zabierając głos powiedział, że odbyły się dwa spotkania Rady, których tematem było przyjęcie regulaminu określającego pracę Rady oraz omówienie sytuacji na terenie powiatu w związku 
z przyjęciem uchodźców z Ukrainy. Poruszono temat dotyczący organizacji Węgorzewskiego Forum Organizacji Pozarządowych. Na drugim posiedzeniu zaopiniowano „Program współpracy Powiatu Węgorzewskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2023”. 

(sprawozdanie stanowi załącznik nr 12 do protokołu)
H. Faj zabierając głos przedstawiła sprawozdanie z członkostwa w Radzie Muzeum Kultury Ludowej 
w Węgorzewie, w której jest członkiem. Powiedziała, że w dniu 29 marca 2022 r. Sejmik Województwa Warmińsko-Mazurskiego powołał członków Rady Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie. Przedstawiła zadania, które sprawuje Rada. Odbyły się trzy spotkania Rady Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie.

(sprawozdanie stanowi załącznik nr 13 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu przedstawicielowi w Związku Stowarzyszeń LGD9, Stowarzyszeniu LGR „Wielkie Jeziora Mazurskie” oraz Związku Powiatów Polskich za 2022 rok, pani Marzennie Supranowicz. 

M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że Związek Stowarzyszeń na rzecz rozwoju Gmin Północnego Obszaru Wielkich Jezior Mazurskich powstał w 2006 roku w skład którego wchodzi 50 członków. Z tytułu członkostwa w LGD9, Powiat Węgorzewski opłaca coroczną składkę w wysokości 1 000,00 zł.  Odbyły się dwa posiedzenia Zarządu. 

Stowarzyszenie Lokalna Grupa Rybacka „Wielkie Jeziora Mazurskie” zostało zarejestrowane w 2009 roku. Stowarzyszenie działa w ramach partnerstwa trójsektorowego w skład, którego wchodzi 70 członków, w tym 11 jednostek samorządu terytorialnego, 2 podmioty sektora publicznego, 22 podmiotów sektora gospodarczego, 8 organizacji pozarządowych, 24 osoby fizyczne. Składka roczna z tytułu członkostwa 
w LGR Wielkie Jeziora Mazurskie wynosi 6 000,00 zł. W okresie sprawozdawczym odbyło się 12 posiedzeń oraz 2 Walne Zebrania Członków. Składka członkowska w ZPP w 2022 roku wyniosła 4 251, 44 zł, w roku 2023 będzie wynosiła 4 431, 21 zł. Poinformowała, iż odbyło się jedno posiedzenie Zgromadzenia Ogólnego w Mikołajkach, odbyło się również 5 posiedzeń Konwentu Powiatów Województwa Warmińsko-Mazurskiego. Dodatkowo posiedzenia Konwentu prowadzone są w formie spotkań on-line. 

(sprawozdanie stanowi załącznik nr 14 i 15 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj stwierdziła, iż radni zapoznali się ze sprawozdaniami z działalności przedstawicieli Powiatu Węgorzewskiego w stowarzyszeniach, fundacjach i innych podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim. 

Ad. 11. Informacja Starosty na temat organizacji roku szkolnego 2023/2024 w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Węgorzewski. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Staroście Powiatu, pani Marzennie Supranowicz.
M. Supranowicz zabierając głos wymieniła najważniejsze terminy, tj.:

- do końca lutego 2023 r. dyrektorzy szkół ponadpodstawowych podają do publicznej wiadomości obowiązkowe zajęcia, z których oceny będą brane w postępowaniu rekrutacyjnym,

- od 22 maja 2023 r. do 21 czerwca 2023 r. składają wnioski o przyjęcie do danej szkoły,

- od 24 lipca do 3 sierpnia złożenie wniosku o przyjęcie do danej szkoły,

14 lipca 2023 r. podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych,

- 21 lipca 2023 r. podanie przez komisję rekrutacyjną do publicznej wiadomości listy kandydatów przyjętych i nieprzyjętych do szkoły,
- 24 lipca 2023 r. poinformowanie W-M Kuratora Oświaty przez dyrektorów szkół o liczbie wolnych miejsc. 

Starosta zwróciła uwagę na niską ilość uczniów w obecnej klasie 6 i 7. Przedstawiła inwestycje realizowane 
i planowane w placówkach oświatowych.  
T. Bryżys zabierając głos powiedziała, że terminy, o których mówiła pani Starosta można znaleźć na stronie internetowej danej szkoły. Ankieta związana z preferencjami wyboru szkoły została skierowana po raz 3 do uczniów klas ósmych. W tym roku dodatkowo ankieta została wysłana do szkół podstawowych w Baniach Mazurskich oraz Srokowie. Przedstawiła szczegółowo opracowanie ankiety skierowanej do uczniów klas ósmych związanej z preferencjami wyboru szkoły na rok szkolny 2023/2024.  
M. Niedziółka zabierając głos zapytał o termin przeprowadzenia ankiety.

T. Bryżys odpowiadając powiedziała, że ankieta została przeprowadzona w miesiącu marcu wśród uczniów klas ósmych. Liczebność dzieci w danej klasie została sporządzona na dzień 09.02.2023 r. W obecnych klasach ósmych jest 251 uczniów, natomiast w obecnej klasie 7 jest już tylko 126 uczniów oraz klasie 6 jest153 uczniów. 
Głos w dyskusji zabrali: M. Supranowicz, T. Bryżys, K. Paluch, J. Pawlik, H. Faj.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj  powiedziała, że radni zapoznali się z informacją Starosty na temat organizacji roku szkolnego 2023/2024 w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Powiat Węgorzewski. 

(informacja stanowi załącznik nr 16 do protokołu)

Ad. 12. Zatwierdzenie wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej sporządzonego w oparciu 
o protokół kontroli Nr 1/2023 przeprowadzonej w dniu 19 stycznia 2023 r. oraz 23 marca 2023 r. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej, panu Adamowi Wasilewskiemu. 

A. Wasilewski zabierając głos przedstawił wystąpienie pokontrolne. 

Przewodniczący Komisji E. Pieczul zabierając głos powiedział, że na wczorajszym posiedzeniu Komisji zostało skierowanie pytanie nt. zatrudnienia 4 palaczy na stanowiskach konserwatorów. Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego na prośbę pani Starosty przygotował informację na temat zatrudnienia konserwatorów w SOSW. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad zatwierdzeniem wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej sporządzonego w oparciu o protokół kontroli Nr 1/2023 przeprowadzonej w dniu 19 stycznia 2023 r. oraz 23 marca 2023 r.  

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” zatwierdziła w/w wystąpienie pokontrolne Komisji Rewizyjnej. 
(raport głosowania jawnego imiennego nad zatwierdzeniem wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej sporządzonego 
w oparciu o protokół kontroli Nr 1/2023 przeprowadzonej w dniu 19 stycznia 2023 r. oraz 23 marca 2023 r. stanowi załącznik nr 17 
do protokołu)
Ad. 13. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) wyboru członka Komisji do spraw Społecznych i Finansów (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że radna Bożena Tyszko złożyła zgłoszenie do pracy w Komisji do spraw Społecznych i Finansów. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr LIII/255/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 kwietnia 2023 r.

w sprawie wyboru członka Komisji do spraw Społecznych i Finansów
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru członka Komisji do spraw Społecznych 
i Finansów stanowi załącznik nr 18 do protokołu)
b) przyjęcia „Oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie Węgorzewskim za rok 2022” (projekt nr 2)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że na wczorajszym posiedzeniu Komisji, pani Dyrektor PCPR omówiła szczegółowo w/w projekt uchwały.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:

Uchwałę Nr LIII/256/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 kwietnia 2023 r.

w sprawie przyjęcia „Oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie Węgorzewskim za rok 2022”
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia „Oceny zasobów pomocy społecznej w Powiecie Węgorzewskim za rok 2022” stanowi załącznik nr 19 do protokołu)
c) wyznaczenia Wiceprzewodniczącej Rady do wystawienia polecenia służbowego Przewodniczącej Rady (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że jest to uchwała proceduralna na mocy której wiceprzewodniczący otrzymuje pełnomocnictwo do zlecenia wyjazdu służbowego dla przewodniczącego, natomiast dla radnych przewodnicząca rady zleca taki wyjazd służbowy.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:

Uchwałę Nr LIII/257/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 kwietnia 2023 r.

w sprawie wyznaczenia Wiceprzewodniczącej Rady do wystawienia polecenia służbowego Przewodniczącej Rady 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyznaczenia Wiceprzewodniczącej Rady do wystawienia polecenia służbowego Przewodniczącej Rady stanowi załącznik nr 20 do protokołu)
d) zmian budżetu Powiatu na 2023 rok (projekt nr 4) 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr LIII/258/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 kwietnia 2023 r.

w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok stanowi załącznik nr 21 do protokołu)
e) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 (projekt nr 5)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienia do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr LIII/259/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 kwietnia 2023 r.

w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 stanowi załącznik nr 22 do protokołu)
Ad. 14 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Brak wniosków i oświadczeń radnych. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Biura Rady. 
Ad. 15 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała wszystkim za udział w LIII sesji Rady Powiatu 
w Węgorzewie.
Nagranie z LIII Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 23 do protokołu Nr LIII/2023 z dnia 27.04.2023 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.
O godz. 1640  Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
Sekretarz 
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