Protokół Nr LX/2023
z LX sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 29 listopada 2023 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LX sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 11 radnych Rady Powiatu.

(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Józefa Pawlika.  
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się do radnych o uwagi i zmiany do porządku obrad.
O godz. 1434 na salę obrad dołączył radny Józef Pawlik. 

A. Kalafarski zabierając głos powiedział, że dziękuje za zaufanie, którym obdarzyła go Pani Starosta proponując pracę w Zarządzie Powiatu w Węgorzewie. Ze względów osobistych nie może podjąć stanowiska członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie. Z tego względu poprosił o wycofanie złożonych rezygnacji z pracy w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz w Radzie Społecznej Mazurskiego Centrum Zdrowia Szpitala Powiatowego w Węgorzewie. 
Starosta M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że wielokrotnie rozmawiała z radnym Andrzejem Kalafarskim i nie sądziła, że są jakieś przeszkody, aby podjął pracę w Zarządzie. Dzisiaj powzięła informacje, że istnieją przeszkody, pan Andrzej Kalafarski prowadzi działalność gospodarczą i w związku 
z tym podjął decyzję, że nie podejmie pracy, jako członek Zarządu. Przyjęła do wiadomości rezygnację 
i zawnioskowała o zdjęcie z porządku obrad punktu 12 „Tryb uzupełniający składu Zarządu Powiatu 
w Węgorzewie”. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj wyjaśniła radnym, iż w dniu 27 listopada 2023 r. radny Andrzej Kalafarski złożył rezygnację z dalszego członkostwa w Komisji Skarg, Wnioskó LISTNUM w i Petycji oraz w Radzie Społecznej przy MCZ SP w Węgorzewie. W dniu wczorajszym, tj. 28.11.2023 r. Komisja ds. Społecznych 
i Finansów procedowała projekty uchwał w sprawie odwołania członka Komisji Skarg Wniosków i Petycji oraz powołania nowego członka, które w obliczu dzisiejszego oświadczenia woli radnego Kalafarskiego stały się bezprzedmiotowe. Komisja rady nie jest organem, tylko Rada Powiatu, która przyjmuje rezygnacje 
i ewentualnie podejmuje dalsze kroki. Należy uznać, że do radnych w dniu dzisiejszym skutecznie wpłynęła rezygnacja z członkostwa w komisji i radzie społecznej radnego Andrzeja Kalafarskiego i jednocześnie  
w dniu dzisiejszym radni powzięli informację o wycofaniu rezygnacji radnego w pracach w komisji 
i społecznej rady szpitala.  
Sekretarz M. Juchniewicz dodała, iż właśnie to jest moment, w którym można wycofać swoje oświadczenie woli. Ponieważ organ uzyskał informację o rezygnacjach i jednocześnie pan Andrzej Kalafarski wycofał złożone rezygnacje w obecności organu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że świetle powyższych zmian nie zostanie rozszerzony pkt 11 porządku obrad, o procedowane projektów uchwał opiniowanych na wczorajszej komisji i zgodnie 
z wnioskiem Starosty, zdjęty z porządku obrad zostaje pkt 12. 

Sekretarz M. Juchniewicz powiedziała, że Rada może dokonać zmiany w porządku bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady, czyli 8 głosów „za”. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad zmianą porządku obrad. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za”, przyjęła zmianę do porządku obrad. 
(imienny wykaz głosowania radnych oraz porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z LIX sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się do radnych o uwagi do protokołu Nr LIX/2023 z dn. 25.10.2023 r. Uwag nie zgłoszono.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad przyjęciem protokołu. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, przyjęła protokół Nr LIX/2023 z dn. 25.10.2023 r.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)
Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 25.10.2023 r. do 29.11.2023 r.)

O godz. 1443 na salę obrad dołączył radny M. Zmitrowicz. 

Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu
b) Komisji stałych Rady Powiatu
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja obradowała w dniu 10 listopada 2023 r. 
A. Kalafarski Zastępca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie międzysesyjnym. Poinformował, iż wpłynęła skarga na działalność Starosty w sprawie poprawienia danych dotyczących prowadzonej bazy ewidencji gruntów i budynków. 
Ze względu na usprawiedliwioną nieobecność Geodety Powiatowego, skarga zostanie rozpatrzona 
w późniejszym terminie. 
c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim

E. Rapita zabierając głos powiedziała, że w dniu 8 listopada 2023 r. odbyło się posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych. Celem spotkania było zaopiniowanie przystąpienia Powiatu do Programu „Dostępna przestrzeń publiczna” finansowanego ze środków PFRON. Program dotyczy pozyskania środków na dostosowanie budynku PCPR dla osób niepełnosprawnych. Rada zaopiniowała Program pozytywnie. 
H. Faj poinformowała, iż odbyło się posiedzenie Rady Działalności Pożytku Publicznego, na którym opiniowano projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie Powiatowego Programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz ochrony ofiar przemocy w powiecie węgorzewskim na lata 2023-2027 oraz opiniowano projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie Powiatowego Programu promowania i wdrażania prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową w powiecie węgorzewskim na lata 2023-2027. Programy zostały pozytywnie zaopiniowane przez RDPP. W drugiej części posiedzenia, członkowie Rady wzięli udział w szkoleniu nt. funkcjonowania powiatowych rad działalności pożytku publicznego prowadzonym przez panią Martę Florkowską. 
d) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 23.10.2023 r. do 17.11.2023 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)
e) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy Program obejmuje cały obiekt budynku gdzie mieści się również Powiatowy Urząd Pracy.
A. Juszyńska odpowiadając powiedziała, że Program obejmuje tylko dostosowanie sekretariatu, łazienek 
w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie. 
M. Supranowicz poinformowała, iż został złożony wniosek, który uzyskał dofinansowanie na termomodernizację całego budynku, fotowoltaikę oraz zagospodarowanie całego terenu wokół siedziby PCPR, PUP, PPP oraz PDS. 
J. Pawlik zabierając głos zapytał kto był organizatorem uroczystości w Orłowie. 
E. Pieczul odpowiadając poinformował, iż Stowarzyszenie, które bardzo dynamicznie działa, w skład Stowarzyszenia wchodzą przedstawiciele lokalnych środowisk Wydmin i Orłowa. Panteon Niezłomnych Żołnierzy Wyklętych udało się zrealizować dzięki dotacji w kwocie ok. 200 tys. zł z Ministerstwa Kultury 
i Dziedzictwa Narodowego. Zachęcił wszystkich, aby odwiedzić piękny obiekt mieszczący się w Orłowie.
Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych.
M. Niedziółka uczestniczył w sesji Rady Miejskiej w Węgorzewie, gdzie poproszono go o przekazanie dwóch pytań dla Starosty, tj. Radna Bożena Hamadyk dziękując Staroście za zainteresowanie się tematem Szlaku Fortyfikacji zadała pytanie, jaki jest przebieg realizacji Szlaku na terenie powiatu węgorzewskiego. Drugie pytanie dotyczyło budowy ścieżki w miejscowości Pniewo. 
Starosta M. Supranowicz poinformowała, że sprawdzi i przekaże informacje zainteresowanej oraz radnym. 
Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Zapoznanie się z informacją o złożonych oświadczeniach majątkowych.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że zgodnie z art. 25 ust. 12 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym, poszczególne instytucje złożyły informacje o analizie otrzymanych oświadczeń majątkowych, osób zobowiązanych ustawą do złożenia oświadczeń i przekazały Radzie Powiatu w celu zapoznania Radnych z wynikami ich pracy. W materiałach na sesję zawarte były informacje 
o wynikach analizy oświadczeń majątkowych za 2022 rok. Powiedziała, że nie ma konieczności składania korekt, są to wytyki, które należy wziąć pod uwagę przy składaniu kolejnego oświadczenia majątkowego. Radny M. Westfalewicz złożył korektę. 
M. Zmitrowicz zabierając głos powiedział, że wytknięto mu brak wskazania pojazdu. Auto zostało skasowane po wypadku i wyrejestrowane. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że Urząd Skarbowy widzi kupno i sprzedaż, nie posiada jednak informacji o wyrejestrowaniu pojazdu. 

J. Pawlik zabierając głos powiedział, że powielany znowu zostaje błąd jeśli chodzi o wytyki Urzędu Skarbowego w jego oświadczeniu majątkowym. Ciągnik stracił na wartości i nie zostaje ujęty 
w oświadczeniu majątkowym, ponieważ jego wartość jest niższa niż 10 tys. zł. 
B. Tyszko zabierając głos powiedziała, że podobna sytuacja została wytknięta w jej oświadczeniu majątkowym. Łódka została sprzedana, a Urząd Skarbowy w analizie oświadczeń wskazał, że łódka nie została wykazana. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że Rada zapoznała się z informacją o złożonych oświadczeniach majątkowych. 
Informacje stanowią załącznik nr 7 do protokołu
Ad. 9. Zatwierdzenie wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej sporządzonego w oparciu 
o protokół kontroli Nr 5/2023 przeprowadzonej w dniu 05.10.2023 r. w sprawie kontroli pod względem rzetelności, celowości i gospodarności inwestycji pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1815N od miejscowości Budry, gm. Budry do skrzyżowania z drogą powiatową Nr 1732N w Pozezdrzu”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej, panu Adamowi Wasilewskiemu.

A. Wasilewski zabierając głos przedstawił wystąpienie pokontrolne. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne dotyczące zatwierdzenia wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej. Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za” zatwierdziła w/w wystąpienie pokontrolne. 
Raport głosowania jawnego imiennego w sprawie zatwierdzenie wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej sporządzonego w oparciu o protokół kontroli Nr 5/2023 przeprowadzonej w dniu 05.10.2023 r. w sprawie kontroli pod względem rzetelności, celowości i gospodarności inwestycji pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1815N od miejscowości Budry, gm. Budry do skrzyżowania z drogą powiatową Nr 1732N w Pozezdrzu” stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
Ad. 10. Przyjęcie informacji o wykorzystaniu rezerwy budżetowej w 2023 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że została złożona informacja na piśmie przez panią Skarbnik D. Sakowską w sprawie nie wykorzystania rezerwy budżetowej na 2023 rok. 
Rada przyjęła w/w informację. 

Informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu
Ad. 11. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg Powiatu Węgorzewskiego i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi w 2024 roku (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Naczelnikowi Wydziału Komunikacji, pani Justynie Murawskiej. 
J. Murawska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LX/291/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 listopada 2023 r.

w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg Powiatu Węgorzewskiego i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi w 2024 roku 
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg Powiatu Węgorzewskiego i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi w 2024 roku stanowi załącznik nr 10 do protokołu
b) ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających 
w strzeżonym porcie w 2024 roku (projekt nr 2)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu głównemu specjaliście ds. zarządzania kryzysowego, panu Krzysztofowi Laskowskiemu.
K. Laskowski zabierając głos przedstawił uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LX/292/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 listopada 2023 r.

w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających 
w strzeżonym porcie w 2024 roku
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających w strzeżonym porcie w 2024 roku stanowi załącznik nr 11 do protokołu

c) przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej związanego z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu inspektorowi wydziału organizacyjnego Starostwa, pani Agnieszce Gasik. 
A. Gasik zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LX/293/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie


z dnia 29 listopada 2023 r.

w sprawie przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej związanego z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej związanego z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej stanowi załącznik nr 12 do protokołu

d) wyrażenia woli na przystąpienie Powiatu Węgorzewskiego do realizacji projektu strategicznego „Młodzi Kreatywni” ujętego w projekcie Porozumienia Terytorialnego pomiędzy Województwem Warmińsko-Mazurskim a Stowarzyszeniem Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza (projekt nr 4 )

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu podinspektorowi ds. promocji, kontaktów zagranicznych i sportu, pani Kamili Ostrowskiej. 
K. Ostrowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LX/294/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie


z dnia 29 listopada 2023 r.

w sprawie wyrażenia woli na przystąpienie Powiatu Węgorzewskiego do realizacji projektu strategicznego „Młodzi Kreatywni” ujętego w projekcie Porozumienia Terytorialnego pomiędzy Województwem Warmińsko-Mazurskim a Stowarzyszeniem Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyrażenia woli na przystąpienie Powiatu Węgorzewskiego do realizacji projektu strategicznego „Młodzi Kreatywni” ujętego w projekcie Porozumienia Terytorialnego pomiędzy Województwem Warmińsko-Mazurskim a Stowarzyszeniem Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza stanowi załącznik nr 13 do protokołu
e) powierzenia Powiatowi Kętrzyńskiemu realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia Domu dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży na rzecz mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego  (projekt nr 5 )

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Węgorzewie, pani Annie Juszyńskiej. 

A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LX/295/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie


z dnia 29 listopada 2023 r.

w sprawie powierzenia Powiatowi Kętrzyńskiemu realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia Domu dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży na rzecz mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego  
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Powiatowi Kętrzyńskiemu realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia Domu dla Matek z Małoletnimi Dziećmi i Kobiet w Ciąży na rzecz mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

f) powierzenia Powiatowi Oleckiemu realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia mieszkań chronionych na rzecz mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego (projekt nr 6)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie, pani Annie Juszyńskiej. 
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 6.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LX/296/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 listopada 2023 r.

w sprawie powierzenia Powiatowi Oleckiemu realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia mieszkań chronionych na rzecz mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Powiatowi Oleckiemu realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia mieszkań chronionych na rzecz mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

g) przyjęcia „Powiatowego Programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz ochrony ofiar przemocy w powiecie węgorzewskim na lata 2023-2027 (projekt nr 7)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie, pani Annie Juszyńskiej. 

A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 7.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęli:
Uchwałę Nr LX/297/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 listopada 2023 r.

w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz ochrony ofiar przemocy w powiecie węgorzewskim na lata 2023-2027 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz ochrony ofiar przemocy w powiecie węgorzewskim na lata 2023-2027 stanowi załącznik nr 16 do protokołu

h) przyjęcia „Powiatowego Programu promowania i wdrażania prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową w powiecie węgorzewskim na lata 2023-2027 (projekt nr 8)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie, pani Annie Juszyńskiej. 

A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 8.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęli:
Uchwałę Nr LX/298/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 listopada 2023 r.

w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu promowania i wdrażania prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do  dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową w powiecie węgorzewskim na lata 2023-2027
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu promowania 
i wdrażania prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową w powiecie węgorzewskim na lata 2023-2027 stanowi załącznik nr 17 do protokołu

i) zmian budżetu Powiatu na 2023 rok (projekt nr 9)
Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 9.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LX/299/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 listopada 2023 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok stanowi załącznik nr 18 do protokołu

j) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 
(projekt nr 10)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu.

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienia do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 10.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LX/300/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 listopada 2023 r.
w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 stanowi załącznik nr 19 do protokołu

k) zmiany Uchwały Nr XLIX/238/2022 Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 22 grudnia 2022 r. 
w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego (projekt nr 11)
Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu.

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 11.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LX/301/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 listopada 2023 r.
w sprawie zmiany Uchwały Nr XLIX/238/2022 Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 22 grudnia 2022 r. 
w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XLIX/238/2022 Rady Powiatu 
w Węgorzewie z dnia 22 grudnia 2022 r. w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego stanowi załącznik nr 20 do protokołu

Ad. 12 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
M. Zmitrowicz zabierając głos powiedział, że nie uczestniczył od początku sesji i nie rozumie dlaczego został zdjęty z porządku obrad projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie powołania członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, ponieważ pani Bożena Tyszko złożyła deklarację i projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowana przez Komisję ds. Społecznych i Finansów. 
Sekretarz M. Juchniewicz zabierając głos powiedziała, że jeśli pani Bożena Tyszko podtrzyma deklaracje to na następnej sesji zostanie podjęta przedmiotowa uchwała.  
Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że odbył się VIII Powiatowy Konkurs Polskiej Piosenki i Pieśni Patriotycznej w Więckach. Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Więckach pani Monika Roman przygotowała podziękowanie dla radnej Elżbiety Rapita za wsparcie finansowe 
Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj zabierając głos powiedziała, że w dniu 14 listopada 2023 r. wpłynęła skarga na Starostę w sprawie poprawy danych dotyczących prowadzonej bazy ewidencji gruntów 
i budynków. Z tego względu, iż Geodeta Powiatowy przebywa na zaplanowanym urlopie oraz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji również był nieosiągalny, rozpatrzenie skargi w ciągu ustawowego czasu, tj. 30 dni od wpłynięcia skargi będzie niemożliwe. W związku z tym, należy poinformować skarżącego o przedłużeniu terminu rozpatrzenia skargi. Poddała pod głosowanie wniosek 
w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za” przyjęła wniosek w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi. Skarga zostanie rozpatrzona na sesji Rady Powiatu w dniu 21 grudnia 2023 roku. 
Raport głosowania jawnego imiennego nad wnioskiem w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi stanowi załącznik nr 21 do protokołu

Ad. 13 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział w LX sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.
Nagranie z LX Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 22 do protokołu Nr LX/2023 z dnia 29.11.2023 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.

O godz. 1615 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.

Sekretarz 
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