Protokół Nr LXI/2023
z LXI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 21 grudnia 2023 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LXI sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 13 radnych Rady Powiatu.
(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)

Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Macieja Zmitrowicza.  

Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  
(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z LX sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 
Protokół Nr LX/2023 z dn. 29.11.2023 r. został przyjęty 11 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. (głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 29.11.2023 r. do 21.12.2023 r.)
(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 
A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja obradowała w dniu 12 grudnia 2023 r. 
M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja obradowała w dniu 7 grudnia 2023 r.

c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim
H. Faj poinformowała, iż w dniu 30 października br. uczestniczyła w posiedzeniu Rady Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie. W trakcie posiedzenia omówiono i zaopiniowano sprawozdanie z działalności Muzeum Kultury Ludowej za 2022 rok, Szczegółowy Roczny Planu Działalności Merytorycznej Muzeum Kultury Ludowej w Węgorzewie na 2024 rok oraz Plan finansowy na 2024 rok.
d) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.
(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 28.11.2023 r. do 12.12.2023 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)
O godz. 1450 na salę obrad dołączył radny A. Fliszkiewicz. 

e) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
M. Niedziółka zabierając głos zapytał o spotkanie, które odbyło się online w dniu 14 grudnia z Dyrekcją PKP SA Oddział Gospodarowania Nieruchomościami w Gdańsku w sprawie dalszych losów linii kolejowej nr 259 Węgorzewo – Kętrzyn. 
M. Supranowicz odpowiadając wymieniła osoby uczestniczące w spotkaniu, które dotyczyło 
w szczególności możliwości przekazania linii w użytkowanie Stowarzyszeniu Hobbystów Kolejowych 
w Węgorzewie na cele przewozów turystycznych. Dyrektor PKP SA Oddział Gospodarowania Nieruchomościami w Gdańsku powiedziała, że aby Stowarzyszenie mogło korzystać z linii kolejowej musi spełniać wymogi przewoźnika. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos odniosła się do w/w tematu. Następnie udzieliła głosu panu Andrzejowi Kolasa, przedstawicielowi Stowarzyszenia Hobbystów Kolejowych w Węgorzewie. 
A. Kolasa zabierając głos przedstawił stanowisko Stowarzyszenia Hobbystów Kolejowych w sprawie objęcia linii kolejowej w użytkowanie na cele turystyczne.  
Ad vocem wypowiedziała się H. Faj, mówiąc iż w 2019 roku Starosta odbyła wizytę u Marszałka, której tematem było wpisanie linii kolejowej do Strategii Województwa. Niestety nie doszło do realizacji, ponieważ samorządy powiatu kętrzyńskiego wycofały się z deklaracji. Powiat nigdy nie powiedział, że chce likwidacji linii kolejowej. Był moment wypowiedzenia umowy z uwagi na to, że nie było możliwości na dalsze działania na wspomnianej linii kolejowej. Powiat może przekazać linię kolejową komuś kto świadczy usługi przewoźnika kolejowego. Musi być współdziałanie wszystkich samorządów, co daje  szansę na to, aby linia kolejowa działała. 
M. Niedziółka zabierając głos powiedział, że o ile to możliwe to należałoby wesprzeć Stowarzyszenie, aby ruch turystyczny był, ponieważ jest to szansa turystyczna dla Powiatu Węgorzewskiego. Jest to atrakcja, która funkcjonuje w różnych regionach kraju. Szansa na wykorzystanie linii do transportu publicznego jest niewielka. Najważniejszą rzeczą dla mieszkańców powiatu węgorzewskiego jest wykluczenie komunikacyjne. Problem jest duży szczególnie dla młodych osób, które chciałyby dojeżdżać do szkół i móc z nich wracać. Wykluczenie komunikacyjne rzutuje na decyzje młodych ludzi w sprawie wyboru szkół. Zasugerował, aby porozmawiać z Marszałkiem jak również z koleją na temat, jeżeli nie przywrócenia transportu publicznego kolejowego to chociaż transportu zastępczego, aby skomunikować to z transportem kolejowym miasta powiatowego np. z miastem Kętrzyn. 
J. Pawlik zabierając głos powiedział, że trzeba drogą interpelacji starać się o zmianę przepisów 
i dostosowanie do istniejących warunków. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podsumowując powiedziała, że zostanie wystosowane pismo do PKP z interpretacją, w której zostaną wyszczególnione wątpliwości Stowarzyszenia Hobbystów Kolejowych oraz Powiatu Węgorzewskiego dotyczące linii kolejowej nr 259. 
E. Pieczul zabierając głos zapytał o delegacje zagraniczne, które uczestniczyły w wigilii organizowanej przez Koło Wspólnoty Polskiej. 
M. Supranowicz udzieliła odpowiedzi na powyższe pytanie. 
E. Pieczul zabierając ponownie głos zapytał, czy na walnym zebraniu członków Stowarzyszenia Warmińsko-Mazurskich Samorządów Pogranicza rozważane były zmiany w dokumentach normatywnych stowarzyszenia. Dwukrotnie radny zwracał uwagę, iż warto byłoby zweryfikować zapisy szczególnie 
w Strategii partnerstwa, które wprost mówią o tym, że szanse upatruje się w małym ruchu granicznym, którego nie ma od 2016 roku. 
Kontynuując swoją wypowiedź radny poprosił o uzupełnienie informacji odnośnie spotkania, które odbyło się 6 grudnia 2023 r. z mieszkańcami Powiatu Węgorzewskiego dotyczące oddziału wewnętrznego szpitala powiatowego, czym zakończyło się spotkanie i jakie są szanse na reaktywację Oddziału Wewnętrznego MCZ SP PZOZ w Węgorzewie. 
M. Supranowicz udzieliła odpowiedzi na powyższe pytania.  

Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych.

Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 
	
Ad. 8 – Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji inwestycji w 2023 roku.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Marzennie Supranowicz, Staroście Powiatu. 
M. Supranowicz zabierając głos przedstawiła kolejno osiem inwestycji zrealizowanych w 2023 roku. 
M. Niedziółka zabierając głos zapytał o ilość wyremontowanej drogi powiatowej od miejscowości Budry do miejscowości Sąkieły Małe. 
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż w ramach inwestycji wyremontowano 8 km drogi powiatowej. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że Rada zapoznała się ze sprawozdaniem z realizacji inwestycji w 2023 roku.
(sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu)

Ad. 9. Przyjęcie planów pracy Rady i Komisji stałych Rady Powiatu w Węgorzewie na 2024 rok. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o uwagi, propozycje zmian do planów pracy.
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja przyjęła propozycje przedstawionych planów pracy, nie wnosząc żadnych uwag. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne dotyczące przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Węgorzewie. Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za” przyjęła plan pracy Rady Powiatu w Węgorzewie na 2024 rok. 
Raport głosowania jawnego imiennego w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne dotyczące przyjęcia planu pracy Komisji ds. Społecznych i Finansów. Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” przyjęła plan pracy Komisji ds. Społecznych 
i Finansów Rady Powiatu w Węgorzewie na 2024 rok. 
Raport głosowania jawnego imiennego w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji ds. Społecznych i Finansów Rady Powiatu 
w Węgorzewie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne dotyczące przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej. Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęła plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie na 2024 rok. 
Raport głosowania jawnego imiennego w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034 (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przypomniała, iż w dniu 5 grudnia 2023 roku, Komisja ds. Społecznych i Finansów pozytywnie zaopiniowała Uchwałę Nr 300/2023 Zarządu Powiatu w sprawie projektu Wieloletniej Prognozy Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034, jednocześnie Regionalna Izba Obrachunkowa Uchwałą Nr RIO.VIII-0120-388/23 z dnia 24 listopada 2023 roku wydała pozytywną opinię o przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034. Udzieliła głosu pani Marzennie Supranowicz, Staroście Powiatu.
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że Zarząd Powiatu w dniu 15 listopada podjął Uchwałę 
Nr 300/2023 w sprawie projektu Wieloletniej Prognozy Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034. Przedstawiła projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034. 
D. Sakowska zabierając głos powiedziała, że Wieloletnia Prognoza Finansowa Powiatu Węgorzewskiego na lat 2024-2034 przyjmuje na rok 2024 kwoty zgodne z budżetem powiatu, gdzie dochody ogółem wynoszą 89 124 350,22 zł, wydatki ogółem wynoszą 96 841 225,01 zł. Zaplanowane są wydatki majątkowe na kwotę 29 532 199,66 zł. Źródłem pokrycia deficytu budżetu powiatu w wysokości 7 716 874,79 zł są przychody pochodzące z nadwyżek z lat ubiegłych oraz przychody z kredytów, pożyczek lub emisji obligacji. 
WPF zawiera w sobie przedsięwzięcia majątkowe zaplanowane 19 469 072,43 zł, przedsięwzięcia bieżące zaplanowane na kwotę 355 148,35 zł. W stosunku do przedłożonego projektu uchwały przez Zarząd Powiatu, Wieloletnia Prognoza Finansowa nie uległa zmianie. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów.
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXI/302/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 21 grudnia 2023 r.
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034 stanowi załącznik nr 11 do protokołu

b) budżetu powiatu węgorzewskiego na 2024 rok (projekt nr 2)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przypomniała, iż w dniu 5 grudnia 2023 roku, Komisja ds. Społecznych i Finansów pozytywnie zaopiniowała Uchwałę Nr 301/2023 Zarządu Powiatu w sprawie projektu budżetu powiatu węgorzewskiego na 2024 rok, jednocześnie Regionalna Izba Obrachunkowa Uchwałą Nr RIO.VIII-0120-389/23 z dnia 24 listopada 2023 roku wydała pozytywną opinię o przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie projekcie budżetu Powiatu Węgorzewskiego na 2024 rok oraz 
o możliwości sfinansowania deficytu budżetu. Udzieliła głosu pani Marzennie Supranowicz, Staroście Powiatu.
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że Zarząd Powiatu w dniu 15 listopada podjął Uchwałę 
Nr 301/2023 w sprawie projektu budżetu powiatu węgorzewskiego na 2024 rok. Przedstawiła projekt uchwały w sprawie budżetu powiatu węgorzewskiego na 2024 rok. 
D. Sakowska zabierając głos powiedziała, że budżet Powiatu Węgorzewskiego na 2024 rok opracowano na podstawie danych i prognoz w szczególności informacji Ministra Finansów o rocznych planowanych kwotach poszczególnych części subwencji ogólnej, informacji Wojewody o kwotach dochodów związanych z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej oraz dotacji celowych, wskaźników przyjmowanych do opracowania projektu budżetu, przepisów ustawy o dochodach jst. Dochody budżetu powiatu w kwocie 89 124 350,22 zł, dochody bieżące w wysokości 62 936 339,16 zł, dochody majątkowe w wysokości 26 188 011,06 zł. Wydatki budżetu powiatu w kwocie 96 841 225,01 zł, wydatki bieżące w wysokości 67 309 025,35 zł, wydatki jednostek budżetowych 64 621 965,92 zł, dotacje na zadania bieżące 687 635,08 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych 1 355 167,00 zł, wydatki na programy finansowane z udziałem środków zewnętrznych, tzw. znaczonych 245 148,35 zł, obsługa długu 399 109 zł. Wydatki majątkowe w wysokości 29 532 199,66 zł, zaplanowanych jest siedem zadań inwestycyjnych zaplanowana jest kwota 24 631 647,06 zł ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład, środki własne to kwota 3 287 425,37 zł. Realizowane będą zadania z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków na kwotę 1 588 127,23 zł.  
J. Pawlik zabierając głos powiedział, że przy takich założeniach powiat zrealizuje zaplanowany budżet na 2024 rok. Uważa, że budżet jest ambitny i do zrealizowania, dlatego będzie głosował za przyjęciem przedstawionego budżetu powiatu na 2024 rok. 
M. Zmitrowicz zabierając głos powiedział, że na początku roku na pewno będzie nowelizowany budżet 
z uwagi na 30% wzrost wynagrodzeń dla nauczycieli. Dochody bieżące budżetu nie równoważą się 
z wydatkami bieżącymi. Ambitny budżet, w którym ponad 20% stanowią wydatki inwestycyjne na 2024 rok. 
Również jest za przyjęciem przedstawionego budżetu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż zgodnie z art. 38a ust. 2 pkt 5 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym członkowie Komisji Bezpieczeństwa na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2023 r. pozytywnie zaopiniowali projekt budżetu powiatu w zakresie realizację zadań starosty zwierzchnictwa nad powiatowymi służbami, inspekcjami i strażami oraz zadań określonych w ustawach 
w zakresie porządku publicznego i bezpieczeństwa obywateli. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXI/303/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 21 grudnia 2023 r.
w sprawie budżetu powiatu węgorzewskiego na 2024 rok
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie budżetu powiatu węgorzewskiego na 2024 rok stanowi załącznik nr 12 do protokołu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała pani skarbnik, służbom finansowym wszystkich jednostek organizacyjnych, Zarządowi powiatu za przygotowanie WPF i budżetu na 2024 rok. Życzyła, aby zostały zrealizowanie wszystkie zadania statutowe i inwestycyjne, by w trakcie roku przybywało pieniędzy, a koszty utrzymania malały.

c) ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu.
D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXI/304/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
		z dnia 21 grudnia 2023 r.
w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego stanowi załącznik nr 13 do protokołu

d) zmian budżetu Powiatu na 2023 rok (projekt nr 4 )
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 
D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXI/305/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
		z dnia 21 grudnia 2023 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok stanowi załącznik nr 14 do protokołu

e) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 (projekt nr 5 )
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 
D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXI/306/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
		z dnia 21 grudnia 2023 r.
w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030  
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 stanowi załącznik nr 15 do protokołu

f) rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Węgorzewskiego (projekt nr 6)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Maciejowi Westfalewicz, Przewodniczącemu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
M. Westfalewicz zabierając głos przedstawił uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Alicji Józefowicz, Naczelnikowi Wydziału Geodezji i Nieruchomości. 
A. Józefowicz zabierając głos powiedziała, że w Powiecie Węgorzewskim istnieje 30 tysięcy działek, skarżący prowadzi blog, na którym analizuje w powiatach stan ewidencji gruntów pod kątem występowania nieprawidłowości. Powiat Węgorzewski posiada 7 działek, które mają niezgodny z przepisami format numeru działki. Z przepisów wynika, iż tego typu błędy można korygować do końca roku. Geodeta Powiatowy, pani A. Józefowicz kontaktowała się telefonicznie ze skarżącym, informując iż decyzja o wprowadzeniu zmian numeracji działek do ewidencji zostanie wydana. Dokonano już zmian numeracji przedmiotowych działek 
i po uprawomocnieniu się decyzji zmiany zostaną wprowadzone do operatu ewidencji gruntów i budynków.  
J. Pawlik zabierając głos powiedział, że skarga została uznana przez Komisję za zasadną, ponieważ nie dokonano w terminie odpowiedzi na wniosek. Zmiana numeracji ma charakter techniczny, brak poprawnej numeracji nie miało skutków negatywnych dla właścicieli działek. 
E. Pieczul zabierając głos skierował pytanie do Starosty, czy w ramach kontroli zarządczej podejmowane są działania korygujące i zapobiegawcze w odniesieniu do tego incydentu. 
M. Supranowicz odpowiadając powiedziała, że poinformuje radnych o podjętych działaniach. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 6.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” podjęli:
Uchwałę Nr LXI/307/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 21 grudnia 2023 r.
w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Węgorzewskiego
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Węgorzewskiego stanowi załącznik nr 16 do protokołu

g) wyboru członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu w Węgorzewie (projekt nr 7)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że radna Bożena Tyszko złożyła akces pracy 
w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, zaproponowała o powołanie radnej do składu w/w komisji. Skierowała pytanie do radnej B. Tyszko, czy podtrzymuje swoją decyzję.
B. Tyszko odpowiadając powiedziała, że podtrzymuje swoją decyzję. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 7.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXI/308/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 21 grudnia 2023 r.
w sprawie wyboru członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu w Węgorzewie
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 17 do protokołu

h) odwołania członka ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu w Węgorzewie (projekt nr 8)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Marzennie Supranowicz, Staroście Powiatu.
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że złożyła propozycję panu Józefowi Pawlik pracy 
w Zarządzie Powiatu w Węgorzewie. Józef Pawlik przyjął propozycje, w związku z tym zaistniała potrzeba podjęcia przedmiotowej uchwały, ponieważ nie można łączyć członkostwa w Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji oraz w Komisji Rewizyjnej z pracą w Zarządzie.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Józefowi Pawlik.
J. Pawlik zabierając głos podziękował staroście za propozycję pracy w Zarządzie. Poprosił radnych 
o zwolnienie z pracy w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Rewizyjnej. 
M. Westfalewicz zabierając głos podziękował Józefowi Pawlik za wkład pracy, którą wniósł jako członek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
A. Wasilewski zabierając głos powiedział, że ubolewa nad rezygnacją Józefa Pawlika w pracach Komisji Rewizyjnej. Podziękował za wkład pracy oraz poinformował radnych, iż w miesiącu styczniu będzie potrzebował osoby, aby uzupełnić skład Komisji Rewizyjnej.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zachęciła radnych do zgłaszania się do pracy w Komisji Rewizyjnej, ponieważ w miesiącu styczniu chciałaby powołać nowego członka w/w komisji. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 8.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęli:
Uchwałę Nr LXI/309/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 21 grudnia 2023 r.
w sprawie odwołania członka ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu 
w Węgorzewie
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie odwołania członka ze składu Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 18 do protokołu

i) odwołania członka Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie (projekt nr 9)
Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Marzennie Supranowicz, Staroście Powiatu.
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że uzasadnienie przedmiotowej uchwały jest takie samo jak 
w poprzednim projekcie uchwały.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 9.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” podjęli:
Uchwałę Nr LXI/310/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 21 grudnia 2023 r.
w sprawie odwołania członka Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie odwołania członka Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
w Węgorzewie stanowi załącznik nr 19 do protokołu

Ad. 11. Tryb uzupełniający składu Zarządu Powiatu w Węgorzewie. 
a) Złożenie wniosku przez Starostę o powołanie członka Zarządu Powiatu,
Starosta M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że Zarząd Powiatu w Węgorzewie składa się 
z trzech osób, obecnie Zarząd pracuje w dwuosobowym składzie, funkcja członka Zarządu nie jest uzupełniona. Na poprzedniej sesji była propozycja ze strony starosty, aby uzupełnić skład Zarządu, natomiast osoba wskazana nie mogła podjąć się tej funkcji. W związku z powyższym, w wyniku przemyśleń propozycję uzupełnienia składu Zarządu Starosta zaproponowała radnemu Józefowi Pawlik, który jest już czwartą kadencję w Radzie Powiatu w Węgorzewie. Na przestrzeni czterech kadencji, pan Józef Pawlik pracował 
w różnych komisjach, zna środowisko, jednostki organizacyjne. Zawnioskowała do radnych o poparcie kandydatury radnego Józefa Pawlika na członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos skierowała pytanie do Józefa Pawlika, czy wyraża zgodę na kandydowanie na członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie. 
J. Pawlik odpowiadając powiedział, że wyraża zgodę. 

b) Powołanie Komisji Skrutacyjnej 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła radnych o zgłaszanie osób do pracy w Komisji Skrutacyjnej.
M. Zmitrowicz zgłosił do pracy w Komisji pana Adama Wasilewskiego, panią Bożenę Tyszko oraz pana Mariusza Niedziółkę. 
Zgłoszeni radni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad powołaniem Komisji Skrutacyjnej w składzie: pan Adam Wasilewski, pani Bożena Tyszko, pan Mariusz Niedziółka. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” wybrała skład Komisji Skrutacyjnej. 
(Raport głosowania jawnego imiennego w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik nr 20 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj ogłosiła przerwę techniczną w obradach sesji w celu przygotowania kart do głosowania. 

c) Wybór członka Zarządu Powiatu,
Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej pan Mariusz Niedziółka przedstawił zasady głosowania 
i procedurę wyborczą. 
Radni po otrzymaniu karty do głosowania w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu, potwierdzali podpisem odbiór karty i po dokonaniu wyboru wrzucali swoje głosy do urny wyborczej. 
Ogłoszono kolejną przerwę techniczną w celu przeliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną. 
Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół Komisji z ustalenia wyników głosowania w sprawie powołania członka Zarządu Powiatu sporządzony na sesji w dniu 21 grudnia 2023 r. Poinformował, że na 15 radnych Rady Powiatu w Węgorzewie obecnych było 14 radnych, ważnych głosów było 13.
Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że za powołaniem Józefa Pawlika na członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie oddano 10 głosów „za”, 1 głos „przeciw” oraz 2 głosy „wstrzymujące się”.  
(protokół z ustalenia wyników głosowania wniosku w sprawie wyboru pana Józefa Pawlika na członka Zarządu stanowi załącznik 
nr 21 do protokołu)

d) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu (projekt nr 10)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęli:
Uchwałę Nr LXI/311/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 21 grudnia 2023 r.
w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 22 do protokołu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj pogratulowała wybranemu Józefowi Pawlik na członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie.
J. Pawlik podziękował radnym oraz pani Staroście za zaufanie. Wygłosił krótką przemowę. 

Ad. 12 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła radnych o zgłaszanie wniosków, spraw różnych.
E. Pieczul zabierając głos poprosił o wykonanie deklaracji, którą złożyła pani Starosta, aby przedstawić radnym jakie działania naprawcze w związku ze złożoną skargą na działalność Starosty zostały podjęte. Kontynuując zaproponował, aby rozszerzyć grono osób, które będą uczestniczyły w dniu 3 stycznia 2024 roku w spotkaniu z Dyrektorem Piotrem Kujawą ekspertem Banku Gospodarstwa Krajowego nt. Rządowego Funduszu Polski Ład Programu Inwestycji Strategicznych o proboszczy lokalnych, aby pomóc im 
w procedurze realizacji promes inwestycyjnych, które zostały złożone w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż proboszczowie poszczególnych parafii, uczestniczyli w miesiącu sierpniu w spotkaniu z Dyrektorem Piotrem Kujawą, ekspertem Banku Gospodarstwa Krajowego. 
E. Pieczul zaapelował do radnych, aby udzielali informacji mieszkańcom Powiatu Węgorzewskiego, którzy będą potrzebowali pomocy medycznej, że z uwagi na brak zabezpieczenia dyżurowego Nocnej i Świątecznej Opieki Zdrowotnej Mazurskiego Centrum Zdrowia Szpitala Powiatowego w Węgorzewie w dniach 24-25-26 grudnia 2023 r. zastępstwo będzie pełnił Szpital Powiatowy w Kętrzynie. 
M. Niedziółka złożył wniosek formalny, aby informację bieżącą dotyczącą funkcjonowania MCZ Szpitala Powiatowego w Węgorzewie PZOZ, którą referuje pani dyrektor Katarzyna Kopiczko na Komisji, przenieść na sesję Rady Powiatu w Węgorzewie. Uzasadnił to tym, iż sesje są transmitowane na żywo, więc mieszkańcy na bieżącą będą informowani o sprawach bieżących szpitala. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos powiedziała, że wniosek radnego jest trafny 
i celowy. Poddała pod głosowanie w/w wniosek. 
Radni jednogłośnie przegłosowali wniosek. Punkt umieszczany w porządkach Komisji ds. Społecznych 
i Finansów w sprawie informacji bieżącej dotyczącej funkcjonowania MCZ Szpitala Powiatowego 
w Węgorzewie PZOZ, który referuje pani dyrektor Katarzyna Kopiczko zostanie umieszczony w porządku sesji Rady Powiatu od miesiąca styczeń. 

Ad. 13 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Rady, złożyła życzenia świąteczne oraz podziękowała wszystkim za udział w LXI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.

Nagranie z LXI Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 23 do protokołu Nr LXI/2023 z dnia 21.12.2023 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.

O godz. 1730 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
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