Protokół Nr LXII/2024
z LXII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 stycznia 2024 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LXII sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 13 radnych Rady Powiatu.
(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)

Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radną Bożenę Tyszko. 

Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  
(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z LXI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 
Protokół Nr LXI/2023 z dn. 21.12.2023 r. został przyjęty 12 głosami „za”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 21.12.2023 r. do 25.01.2024 r.)
(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 
A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja obradowała w dniu 18 stycznia 2024 r. 
M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.

c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim
E. Rapita zabierając głos powiedziała, iż w dniu wczorajszym odbyło się posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych, na którym zostało przedstawione podsumowanie 2023 roku. Rada zaopiniowała projekt Programu na Rzecz Poprawy Warunków Życia Społecznego i Zawodowego Osób Niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2028 oraz projekt Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2030. Rada pochylała się nad zasadami udzielania dofinansowań ze środków PFRON.  

d) Informacja bieżąca dotycząca funkcjonowania MCZ Szpitala Powiatowego w Węgorzewie PZOZ
Zastępca Dyrektora ds. lecznictwa pani Jolanta Ignatowicz zabierając głos powiedziała, że Oddział Wewnętrzny po raz kolejny został zawieszony, od 11.12.2023 r. jest przedłużenie zawieszenia działalności na kolejne 6 miesięcy. Nie ma chętnych lekarzy, którzy chcieliby podjąć pracę, jako lekarze specjaliści interniści. Przedłużone jest funkcjonowanie Izby Przyjęć. Pozostałe oddziały funkcjonują normalnie. Nic złego nie dzieje się w Szpitalu. Dyrektor NFZ poinformował Szpital, iż zostały zabezpieczone środki na utworzenie ewentualnego Zakładu Opiekuńczo-Leczniczego, który wyposażony byłby w 35 łóżek. Przedstawiła informacje nt. funduszu kompensacyjnego zdarzeń medycznych.  
e) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.
(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 19.12.2023 r. do 16.01.2024 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)

f) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
H. Faj zabierając głos zapytała, czy w okresie świątecznym wystąpiły problemy w funkcjonowaniu Nocnej i Świątecznej Pomocy Lekarskiej. 
J. Ignatowicz odpowiadając powiedziała, że nie było żadnych problemów. 
H. Faj zabierając głos zapytała, czy NFZ będzie wypłacał w 2024 roku nadwykonania na pozostałych oddziałach szpitala.
J. Ignatowicz odpowiadając poinformowała, że jest zgoda NFZ, natomiast środki nie będą wypłacane na bieżąco. 
M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał, kiedy zostanie ogłoszony konkurs na otwarcie Zakładu Opiekuńczo-Leczniczego i od kiedy oddział będzie funkcjonował. 
J. Ignatowicz odpowiadając poinformowała, iż konkurs zostanie ogłoszony w lutym. Przy drobnych pracach remontowych Szpital chciałby wcześniej uruchomić ZOL (marzec, kwiecień), ponieważ od razu oddział się nie obłoży. 
M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał, co zmieni się po powstaniu takiego oddziału w strukturze szpitala (Izba Przyjęć). 
J. Ignatowicz odpowiadając powiedziała, że Izba Przyjęć związana jest z Oddziałem Wewnętrznym. Dopóki oddział wewnętrzny będzie zawieszony, Izba Przyjęć będzie funkcjonowała. Jeżeli dojdzie do zamknięcia oddziału bez przedłużania zawieszenia, wtedy Izba Przyjęć nie będzie funkcjonowała. 
M. Zmitrowicz zapytał, czy na etapie aplikowania wniosku o utworzenie ZOL, Oddział Wewnętrzny będzie nadal zawieszony. 
J. Ignatowicz odpowiadając powiedziała, że możliwe jest takie rozwiązanie. Wszystko zależy od Narodowego Funduszu Zdrowia.  
M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał, jakie są wymogi stawiane przy otwarciu ZOL. 
J. Ignatowicz udzieliła odpowiedzi na powyższe pytanie. Wspomniała również o ustawie o szczególnej opiece geriatrycznej, która określa cele, organizację i zasady funkcjonowania szczególnych form geriatrycznej opieki zdrowotnej nad osobami, które ukończyły 75 rok życia. 

Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych.

Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 
	
Ad. 8 – Zapoznanie się z informacją Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w zakresie prowadzonej działalności za 2023 r.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że w dniu wczorajszym Komisja analizowała przedstawioną informację. Powiedziała, że wynagrodzenia inspektorów wzrosły o 24% w porównaniu do roku ubiegłego oraz wydatki rzeczowe wzrosły o prawie 50%. W ramach bieżącej działalności w roku 2023 przeprowadzono łącznie 270 kontroli, w 2022 roku kontroli było 242. Wzrosła również liczna udzielonych pozwoleń na użytkowanie w oparciu o przeprowadzone wcześniej kontrole obowiązkowe zakończonych obiektów budowlanych. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że Rada zapoznała się z informacją Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w zakresie prowadzonej działalności za 2023 rok.
(informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu)

Ad. 9. Zapoznanie się z informacją na temat funkcjonowania nieodpłatnej pomocy prawnej w Powiecie Węgorzewskim za 2023 rok. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że w dniu wczorajszym na Komisji, inspektor wydziału organizacyjnego Starostwa, pani Agnieszka Gasik przedstawiła w/w informację. Powiedziała, że wzrosła ilość porad prawnych. Poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja nie wniosła żadnych uwag do przedstawionej informacji. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że Radni Rady Powiatu zapoznali się z informacją na temat funkcjonowania nieodpłatnej pomocy prawnej w Powiecie Węgorzewskim za 2023 rok. 
(informacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu)

Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) powierzenia Gminie Węgorzewo zadań powiatowej biblioteki publicznej (projekt nr 1 )
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Teresie Bryżys, specjaliście ds. edukacji 
i promocji zdrowia. 
T. Bryżys zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXII/312/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
		z dnia 25 stycznia 2024 r.
w sprawie powierzenia Gminie Węgorzewo zadań powiatowej biblioteki publicznej
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Gminie Węgorzewo zadań powiatowej biblioteki publicznej stanowi załącznik nr 9 do protokołu

b) zmian budżetu Powiatu na 2024 rok (projekt nr 2 )
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 
D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXII/313/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
		z dnia 25 stycznia 2024 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2024 rok
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2024 rok stanowi załącznik 
nr 10 do protokołu

Ad. 11 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła radnych o zgłaszanie wniosków, spraw różnych.

Ad. 12 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Rady oraz podziękowała wszystkim za udział w LXII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.

Nagranie z LXII Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 11 do protokołu Nr LXII/2024 z dnia 25.01.2024 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.

O godz. 1730 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
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