Protokół Nr LXIII/2024
z LXIII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 lutego 2024 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LXIII sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 13 radnych Rady Powiatu.
(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)

Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Adama Wasilewskiego. 

Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. 
Starosta M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że chciałaby wprowadzić do porządku obrad projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie wskazania kandydata Rady Powiatu w Węgorzewie na członka Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad rozszerzeniem punktu 10 „Podjęcie uchwał w sprawach”, porządku obrad o podpunkt „i) wskazanie kandydata Rady Powiatu w Węgorzewie na członka Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych”.
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania Rada 13 głosami „za” przyjęła zmianę do porządku obrad. 
(raport głosowania jawnego imiennego nad zmianą porządku obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z LXII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 
Protokół Nr LXII/2024 z dn. 25.01.2024 r. został przyjęty 13 głosami „za”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 25.01.2024 r. do 28.02.2024 r.)
(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 
A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja obradowała w dniu 16 lutego 2024 r. 
A. Kalafarski Zastępca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.

c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim
Przedstawiciele Rady Powiatu nie przedstawili informacji z działalności międzysesyjnej. 

d) Informacja bieżąca dotycząca funkcjonowania MCZ Szpitala Powiatowego w Węgorzewie PZOZ
Dyrektor MCZ K. Kopiczko zabierając głos powiedziała, że Szpital boryka się z problemami kadrowymi 
w szczególności chodzi o kadrę lekarską na Oddziale Wewnętrznym. W związku z brakiem kadry lekarskiej, szpital zmuszony był zawiesić działalność Oddziału Wewnętrznego do 10 kwietnia 2024 roku. 
O godz. 1445 na salę obrad dołączył M. Zmitrowicz. 
Szpital poszukuje nie tylko kadry lekarskiej w zakresie chorób wewnętrznych, ale również specjalistów rehabilitacji medycznej. Pozostałe oddziały pracują bez żadnych ograniczeń. Szpital prowadzi inwestycje 
w ramach posiadanych środków finansowych, tj. remontowane są pomieszczenia rehabilitacji z uwagi na uzyskaną zgodę z NFZ na zwiększenie ilości pacjentów na oddziale rehabilitacji ogólnoustrojowej. W trakcie zawieszenia Oddziału Wewnętrznego może funkcjonować Izba Przyjęć. W miesiącu styczniu udzielono 17 porad, w tym 2 pacjentów zostało skierowanych do Oddziału Wewnętrznego w Giżycku. W miesiącu lutym udzielono 15 porad, w tym 1 pacjent został skierowany do innego szpitala. Udzielane porady kończą się diagnostyką wykonaną w Izbie Przyjęć lub skierowaniem pacjenta do innego szpitala. Szpital zakończył rozliczenie z NFZ, zostały podpisane ostateczne ugody, rok 2023 został zamknięty i rozliczony. Wspomniała o inwestycjach przeprowadzonych w 2023 roku. 
M. Niedziółka zabierając głos zapytał do kiedy zawieszony jest Oddział Wewnętrzny.
K. Kopiczko odpowiadając poinformowała, iż Oddział Wewnętrzny zawieszony jest do 10 kwietnia br. 
H. Faj zabierając głos zapytała, czy panele fotowoltaiczne o mocy 50 kW są wystarczające jeśli chodzi 
o zapotrzebowanie energetyczne szpitala. 
K. Kopiczko udzieliła odpowiedzi na powyższe pytanie.
M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał o aktualną sytuację finansową Szpitala oraz jak zamknął się 2023 rok.
K. Kopiczko odpowiadając poinformowała, iż Szpital bilansuje swoją działalność, pomimo zawieszenia Oddziału Wewnętrznego. Szpital zamknął 2023 rok zyskiem. 
E. Pieczul zabierając głos zapytał o sprawność karetek, które uległy wypadkom.
K. Kopiczko odpowiadając poinformowała, iż bezpieczeństwo mieszkańców zostało zachowane, ponieważ wprowadzono karetki zastępcze. Karetki, które uległy wypadkowi, zostały już naprawione. Koszt naprawy dwóch karetek wyniósł ok. 300 tys. zł, 95% poniesionych kosztów naprawy zostanie uregulowane przez firmę ubezpieczeniową.  
H. Faj zabierając głos zapytała, czy pacjent przyjęty w Izbie Przyjęć, który wymaga hospitalizacji przetransportowany zostaje karetką szpitala, czy po pacjenta przyjeżdża karetka systemowa. 
K. Kopiczko odpowiadając powiedziała, że dopóki Oddział Wewnętrzny jest zawieszony, Szpital ma obowiązek zabezpieczyć własny transport dla pacjenta wymagającego hospitalizacji, przyjętego na Izbie Przyjęć. Jeśli pacjent wymaga transportu z lekarzem, Szpital ma podpisane umowy z podwykonawcami, za które ponosi koszty. Są również transporty karetek między szpitalne, które finansuje NFZ natomiast transport nie obejmuje lekarza. 
H. Faj zapytała, czy NFZ ogłosił już konkurs na utworzenie zakładu opiekuńczo-leczniczego oraz czy szpital powiatowy przystępuje do tego konkursu.
K. Kopiczko odpowiadając powiedziała, że jeżeli szpital przystąpi do konkursu z zamiarem uruchomienia nowego oddziału, za zgodą Rady Powiatu Oddział Wewnętrzny musiałby być wykreślony ze struktur szpitala. Z chwilą uruchomienia nowego oddziału szpital nie będzie w stanie zamknąć oddziału opiekuńczo-leczniczego, aby reaktywować Oddział Wewnętrzny. Dopóki przepisy pozwalają na zawieszenie Oddziału Wewnętrznego, szpital będzie z tego korzystał. Jeżeli Oddział Wewnętrzny zostanie wykreślony ze struktur szpitala, Izba Przyjęć również zostaje wykreślona.  
e) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.
(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 29.01.2024 r. do 20.02.2024 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)

f) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
Brak zapytań radnych do przekazanych informacji. 

Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych.

Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 
	
Ad. 8 – Zapoznanie się z realizacją powiatowego programu promocji i zatrudnienia i aktywizacji rynku pracy. Analiza sprawozdania PUP z działalności za 2023 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Andrzejowi Kaczmarczykowi, Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy w Węgorzewie. 
A. Kaczmarczyk zabierając głos przedstawił środki finansowe PUP w Węgorzewie w 2023 roku przeznaczone na realizację aktywnych form przeciwdziałania bezrobociu i finansowanie kształcenia ustawicznego w ramach Krajowego Funduszu Szkoleniowego. Powiedział, że zmalała grupa najmłodszych bezrobotnych do 30 r. ż., natomiast największą grupą osób bezrobotnych są osoby w wieku po 50 r. ż. Zmalała grupa osób, które są długotrwale bezrobotne.
E. Pieczul zabierając głos poprosił dyrektora o objaśnienie tematu dotyczącego eliminowania kosztów związanych z finansowaniem nieefektywnych instrumentów rynku pracy.
A. Kaczmarczyk udzielił wyjaśnień nt. powyższego zagadnienia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że Radni Rady Powiatu zapoznali się z realizacją powiatowego programu promocji i zatrudnienia i aktywizacji rynku pracy oraz sprawozdaniem PUP 
z działalności za 2023 rok. 
(informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu)

Ad. 9. Bezpieczeństwo i porządek publiczny na terenie Powiatu Węgorzewskiego w 2024 roku 
i zamierzenia na rok 2024:
a) przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście Węgorzewskim za 2023 rok,
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Krzysztofowi Laskowskiemu, głównemu specjaliście ds. bezpieczeństwa i zarządzania kryzysowego. 
K. Laskowski zabierając głos przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście Węgorzewskim za 2023 rok. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała w/w sprawozdanie. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad przyjęciem sprawozdania 
z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście Węgorzewskim za 2023 rok.
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, przyjęła w/w sprawozdanie. 
(raport głosowania jawnego imiennego w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście Węgorzewskim za 2023 rok stanowi załącznik nr 8 do protokołu)

b) zapoznanie się z informacją KPP o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie Powiatu Węgorzewskiego za 2023 rok,
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Komendant Powiatowej Policji, mł. insp. Marcie Umbras. 
mł. insp. Marta Umbras przedstawiła informację w formie prezentacji o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie Powiatu Węgorzewskiego za 2023 rok.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że radni zapoznali się z informacją KPP o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie Powiatu Węgorzewskiego za 2023 rok.
(informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu)

a) zapoznanie się z informacją KP PSP o stanie bezpieczeństwa Powiatu Węgorzewskiego 
 w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2023 rok.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Zastępcy Komendanta Powiatowego PSP, bryg. Ireneuszowi Lalak.
bryg. Ireneusz Lalak zabierając głos przedstawił informację w formie prezentacji o stanie bezpieczeństwa Powiatu Węgorzewskiego w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2023 rok. 
J. Pawlik zabierając głos powiedział, że ochotnicze straże pożarne są bardzo dobrze wyposażone w sprzęt, ponadto strażacy ochotnicy odbywają liczne szkolenia. 
M. Supranowicz zapytała o ilość strażaków korzystających ze świadczenia ratowniczego dla strażaków OSP, dodatku do emerytury w wysokości 200 zł. 
bryg. Ireneusz Lalak odpowiadając poinformował, iż w roku 2023 było to 46 strażaków w Powiecie Węgorzewskim. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj, zamykając dyskusję poinformowała, że radni zapoznali się 
z informacją KP PSP o stanie bezpieczeństwa Powiatu Węgorzewskiego w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2023 rok.  
(informacja stanowi załącznik nr 10 do protokołu)




Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2024 roku (projekt nr 1 )
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Kamili Ostrowskiej, inspektorowi promocji, kontaktów zagranicznych i sportu.
K. Ostrowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, podjęli:
Uchwałę Nr LXIII/314/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
		z dnia 28 lutego 2024 r.
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego 
na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2024 roku
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2024 roku stanowi załącznik nr 11 do protokołu)

b) przyjęcia „Powiatowego Programu na Rzecz Poprawy Warunków Życia Społecznego i Zawodowego Osób Niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2028” (projekt nr 1 )
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie.
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LXIII/315/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 lutego 2024 r.
w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu na Rzecz Poprawy Warunków Życia Społecznego 
i Zawodowego Osób Niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2028”
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu na Rzecz Poprawy Warunków Życia Społecznego i Zawodowego Osób Niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2028”stanowi załącznik nr 12 do protokołu)

c) przyjęcia „Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych  w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2030” (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie.
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LXIII/316/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 lutego 2024 r.
w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych  w Powiecie Węgorzewskim 
na lata 2024-2030”
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych  w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2030” stanowi załącznik nr 13 do protokołu)

d) wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie – Gmina Pozezdrze (projekt nr 4)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie.
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LXIII/317/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 lutego 2024 r.
w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie – Gmina Pozezdrze 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie – Gmina Pozezdrze stanowi załącznik nr 14 do protokołu)

e) wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie – Gmina Węgorzewo (projekt nr 5)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie.
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LXIII/318/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 lutego 2024 r.
w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie – Gmina Węgorzewo 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie – Gmina Węgorzewo stanowi załącznik nr 15 do protokołu)

f) wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie – Gmina Budry (projekt nr 6)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie.
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 6.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LXIII/319/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 lutego 2024 r.
w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie – Gmina Budry 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie – Gmina Budry stanowi załącznik nr 16 do protokołu)

g) zmian budżetu Powiatu na 2024 rok (projekt nr 7)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 
D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 7.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXIII/320/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
		z dnia 28 lutego 2024 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2024 rok
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2024 rok stanowi załącznik 
nr 17 do protokołu)

h) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034 (projekt nr 8)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 
D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 8.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXIII/321/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 lutego 2024 r.
w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034 stanowi załącznik nr 18 do protokołu)

i) wskazania kandydata Rady Powiatu w Węgorzewie na członka Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych (projekt nr 9)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Marzennie Supranowicz, Staroście Powiatu. 
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że zakończyła się kadencja Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych i należy wskazać kandydata Rady Powiatu w Węgorzewie do składu nowo wybieranej Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych. Zaproponowała kandydaturę pani Elżbiety Rapita, która była przedstawicielem Rady Powiatu w ubiegłej kadencji. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj skierowała pytanie do kandydatki Elżbiety Rapita, czy wyraża zgodę na kandydowanie do Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych.
E. Rapita wyraziła zgodę. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 9.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęli:
Uchwałę Nr LXIII/322/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 lutego 2024 r.
w sprawie wskazania kandydata Rady Powiatu w Węgorzewie na członka Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wskazania kandydata Rady Powiatu w Węgorzewie na członka Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych stanowi załącznik nr 19 do protokołu)

Ad. 11 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się do radnych o wnioski, oświadczenia. 
J. Pawlik zabierając głos powiedział, że solidaryzuje się ze strajkującymi rolnikami i popiera ich protesty. 
E. Pieczul zabierając głos zaprosił na obchody Narodowego Dnia Pamięci "Żołnierzy Wyklętych" w dniu 01.03.2024 r., 03.03.2024 r. oraz 16.03.2024 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż została przygotowana odpowiedź na pismo  Wojewody dotyczące radnego Andrzeja Kalafarskiego i możliwości naruszenia przepisów dotyczących zakazu prowadzenia działalności na mieniu powiatu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad propozycją odpowiedzi.  
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” przyjęła propozycję odpowiedzi na pismo Wojewody dotyczące radnego Powiatu Węgorzewskiego. 
(raport głosowania jawnego imiennego w sprawie udzielenia odpowiedzi na pismo Wojewody stanowi załącznik nr 20 do protokołu)

Ad. 12 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Rady oraz podziękowała wszystkim za udział w LXIII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.

Nagranie z LXIII Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 21 do protokołu Nr LXIII/2024 z dnia 28.02.2024 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.

O godz. 1700 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
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