Protokół Nr LXIV/2024
z LXIV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 marca 2024 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LXIV sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 15 radnych Rady Powiatu.
(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)

Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Zenona Pomian. 

Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  (porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Uroczyste wręczenie stypendiów Powiatu Węgorzewskiego dla osób fizycznych za osiągnięte wysokie wyniki sportowe we współzawodnictwie międzynarodowym lub krajowym. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że zgodnie z Uchwałą Nr XXVIII/133/2021 Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 28.01.2021 r. w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania okresowych stypendiów sportowych oraz Regulaminem stanowiącym załącznik do w/w uchwały „zawodnikom przyznaje się stypendia sportowe, które są wyrazem uznania dla prezentowanego  przez  zawodnika  poziomu  sportowego i osiągniętych wysokich wyników sportowych w dyscyplinie sportowej mającej istotne znaczenie dla Powiatu Węgorzewskiego”. Dyscypliny sportowe: kajakarstwo, żeglarstwo, lekkoatletyka, tenis stołowy, strzelectwo sportowe, piłka nożna, piłka siatkowa, tenis ziemny, karate, piłka ręczna, koszykówka. W tym roku Komisja Stypendialna przyznała pięć stypendiów. Poprosiła trenerów 
o zaprezentowanie zawodników i przedstawienie ich osiągnięć. 
Trener K. Paluch oraz M. Mikołajewicz przedstawili osiągnięcia swoich podopiecznych. 
Poprosiła Starostę o wręczenie nagród stypendystom.   
Po wręczeniu nagród przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 
Ad. 5. Przyjęcie przez Radę protokołu z LXII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 
Protokół Nr LXIII/2024 z dn. 28.02.2024 r. został przyjęty 14 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”. (głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 6 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 28.02.2024 r. do 28.03.2024 r.)
(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 
A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja obradowała w dniu 15 marca 2024 r. 
M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.

c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim
E. Rapita zabierając głos powiedziała, że w dniu 11 marca br. odbyło się posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych, na którym pozytywnie zaopiniowano podział środków otrzymanych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

d) Informacja bieżąca dotycząca funkcjonowania MCZ Szpitala Powiatowego w Węgorzewie PZOZ
Dyrektor MCZ K. Kopiczko zabierając głos powiedziała, że Szpital realizuje świadczenia medyczne 
w zakresie rehabilitacji, Nocnej Świątecznej Pomocy Lekarskiej, specjalistyki. Z powodu braku kadr lekarskich Oddział Wewnętrzny jest nadal w zawieszeniu. Od stycznia do marca zostało udzielonych 47 porad w ramach Izby Przyjęć, z tego 4 osoby wymagały hospitalizacji. Powiedziała, że uczestniczyła w Kongresie Samorządów, które dotyczyło ochrony zdrowia. Szpitale czeka reforma dużych zmian. Wynika to z tego, iż średnie obłożenie łóżek w Polsce wynosi 58%. Będzie położony nacisk na zwiększenie i poszerzanie podstawowej opieki zdrowotnej i ambulatoryjnej opieki specjalistycznej. Z Kongresu, w którym uczestniczyła pani dyrektor on-line dowiedziała się, iż szpitale powiatowe nie będą likwidowane, tylko dostosowywane do rynku potrzeb w danych województwach, powiatach. Głównym problemem są braki kadrowe. Płynność finansowa szpitala jest zachowana. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu zainteresowanej uczestniczącej w sesji Rady, pani Barbarze Boruczkowskiej.
B. Boruczkowska zabierając głos zapytał, czy Oddział Wewnętrzny po 10 kwietnia będzie zamknięty, czy nastąpi dalsze jego zawieszenie. 
K. Kopiczko udzieliła odpowiedzi na powyższe pytanie. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj na ręce pani dyrektor złożyła całej załodze szpitala życzenia wielkanocne. 
e) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.
(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 27.02.2024 r. do 19.03.2024 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)

f) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
Brak zapytań radnych do przekazanych informacji. 

Ad. 7 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak obecności przedstawicieli samorządów gminnych.

Ad. 8 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 
	
Ad. 9 – Zapoznanie się z informacją z zakresu promocji powiatu z uwzględnieniem sprawozdania 
o współpracy z partnerami zagranicznymi za 2023 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Kamili Ostrowskiej, inspektorowi ds. promocji, kontaktów zagranicznych i sportu. 
K. Ostrowska zabierając głos powiedziała, że zadania dotyczące promocji realizowane są w oparciu 
o Koncepcję Promocji Powiatu przyjętą 26 stycznia 2017 r. podczas XXX Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. Na zadania pn. Promocja zaplanowano w budżecie Powiatu na 2023 rok środki w wysokości 76 800,00 zł. Wykonanie budżetu na dzień 31.12.2023 r. wyniosło 75 546,02 zł. W ciągu roku aktualizowano, zamieszczano na bieżąco informacje na stronie internetowej Starostwa, opracowano różne artykuły, kalendarz wydarzeń 2023. W informacji zawarto wykaz wydarzeń sportowo-rekreacyjnych, kulturalnych, ekologicznych, które Powiat Węgorzewski wspierał. Powiedziała, że w 2023 roku Patronatem Starosty Węgorzewskiego objęto 10 wydarzeń. Następnie przedstawiła współpracę z partnerami zagranicznymi Powiatu Węgorzewskiego.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że na wczorajszej Komisji dyskutowano o tym, aby zacieśniać współpracę z gminami w zakresie promocji Powiatu, aby realizacja pewnych zadań była realizowana wspólnie. Poinformowała, że Radni Rady Powiatu zapoznali się z informacją z zakresu promocji powiatu z uwzględnieniem sprawozdania o współpracy z partnerami zagranicznymi za 2023 r. 
(informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu)

Ad. 10. Zapoznanie się z informacją o sporcie i rekreacji w Powiecie Węgorzewskim za 2023 r.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Kamili Ostrowskiej, inspektorowi ds. promocji, kontaktów zagranicznych i sportu. 
K. Ostrowska zabierając głos powiedziała, że zadania związane ze sportem i rekreacją realizowane były 
w oparciu o Program na lata 2021-2025, który został przyjęty przez Radę w dniu 28 października 2021 roku. Na realizację zadań w zakresie sportu i rekreacji w 2023 roku zaplanowano środki w wysokości 83 500,00 zł, wykonanie budżetu na dzień 31.12.2023 r. wyniosło 78 665, 96 zł. Na dotacje celowe dla organizacji pozarządowych na realizację zadań publicznych powiatu w obszarze sportu (konkursy ofert) przeznaczono kwotę 16 414,00 zł, na dzień 31.12.2023 r. wyniosło 16 401,21 zł. Zawody szkolne organizowane były 
w oparciu o Kalendarz i Regulamin Imprez Sportowych na rok szkolny 2022/2023 oraz 2023/2024 ustalonego przez Warmińsko-Mazurski Szkolny Związek Sportowy. W roku 2023 zorganizowano 19 razy zawody szkolne, w których udział łącznie wzięło 940 uczniów ze wszystkich szkół powiatu węgorzewskiego. Dofinansowano koszty transportu 12 wyjazdów na zawody ponadpowiatowe w wysokości 4 123,55 zł. Stypendium sportowe otrzymało 6 osób w łącznej wysokości 19 200,00 zł. 
M. Niedziółka zabierając głos zawnioskował, aby Zarząd podjął działania w kierunku opracowania zasad przyznawania nagród dla trenerów za wybitne osiągnięcia sportowe zawodników. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad przyjęciem wniosku. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za” przyjęła wniosek radnego. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że Radni Rady Powiatu zapoznali się z informacją 
o sporcie i rekreacji w Powiecie Węgorzewskim za 2023 r. (informacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu)

Ad. 11. Zatwierdzenie wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej sporządzonego w oparciu 
o protokół kontroli Nr 1/2024 z dnia 18 stycznia 2024 r. w sprawie kontroli zużycia energii za 2023 rok w Zespole Szkół Zawodowych w Węgorzewie. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Adamowi Wasilewskiemu, Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie.
A. Wasilewski zabierając głos przedstawił wystąpienie pokontrolne Komisji Rewizyjnej sporządzone 
w oparciu o protokół kontroli Nr 1/2024 z dnia 18 stycznia 2024 r. w sprawie kontroli zużycia energii za 2023 rok w Zespole Szkół Zawodowych w Węgorzewie. Komisja nie stwierdziła żadnych nieprawidłowości przy ponoszeniu nakładów na zużycie energii za 2023 rok. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja zapoznała się 
z przedstawionym wystąpieniem pokontrolnym. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad przyjęciem wystąpienia pokontrolnego. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za”, zatwierdziła wystąpienie pokontrolne Komisji Rewizyjnej sporządzonego w oparciu o protokół kontroli Nr 1/2024 z dnia 18 stycznia 2024 r. w sprawie kontroli zużycia energii za 2023 rok w Zespole Szkół Zawodowych w Węgorzewie. 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej sporządzonego w oparciu o protokół kontroli Nr 1/2024 z dnia 18 stycznia 2024 r. w sprawie kontroli zużycia energii za 2023 rok w Zespole Szkół Zawodowych w Węgorzewie stanowi załącznik nr 9 do protokołu)

Ad. 12. Zapoznanie się z informacją z realizacji zadań statutowych w 2023 roku:
a) Fundacji Pomocy Społecznej „Nasz Dom Węgorzewo”,
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że nikt z przedstawicieli Fundacji nie uczestniczy 
w posiedzeniu sesji. Udzieliła głos pani Marzennie Supranowicz, Staroście Węgorzewskiej. 
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że na posiedzeniu Zarządu poświęconym przygotowaniem materiałów na sesję uczestniczył Pan Zbigniew Sawicki, który przedstawił prezentację z działalności Fundacji Pomocy Społecznej Nasz Dom Węgorzewo. Powiedziała, że Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją i nie wniósł żadnych uwag. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że Radni Rady Powiatu zapoznali się z informacją 
Fundacji Pomocy Społecznej „Nasz Dom Węgorzewo” z realizacji zadań statutowych w 2023 roku.
(informacja stanowi załącznik nr 10 do protokołu)

a) Warsztatu Terapii Zajęciowej w Olszewie Węgorzewskim,
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Urszuli Siniuk p.o. kierownika WTZ.
U. Siniuk zabierając głos przedstawiła działalność Warsztatu w 2023 roku. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że Radni Rady Powiatu zapoznali się z informacją 
Warsztatu Terapii Zajęciowej w Olszewie Węgorzewskim z realizacji zadań statutowych w 2023 roku.
(informacja stanowi załącznik nr 11 do protokołu)

b)  Domu Pomocy Społecznej w Węgorzewie,
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Wiesławowi Mickiewicz, kierownikowi administracyjno-gospodarczemu DPS. 
W. Mickiewicz zabierając głos przedstawił działalność Domu w 2023 roku. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że Radni Rady Powiatu zapoznali się z informacją 
Domu Pomocy Społecznej z realizacji zadań statutowych w 2023 roku.
(informacja stanowi załącznik nr 12 do protokołu)

c) Powiatowego Domu Samopomocy w Węgorzewie
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Anecie Nawojczyk, Kierowniczce PDS. 
A. Nawojczyk zabierając głos przedstawiła działalność Domu w 2023 roku. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że Radni Rady Powiatu zapoznali się z informacją 
Powiatowego Domu Samopomocy z realizacji zadań statutowych w 2023 roku.
(informacja stanowi załącznik nr 13 do protokołu)

Ad. 13. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z rocznej działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w zakresie pieczy zastępczej, rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie.
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła w/w sprawozdanie.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że Radni Rady Powiatu zapoznali się ze sprawozdaniem z rocznej działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w zakresie pieczy zastępczej, rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie. 
(sprawozdanie stanowi załącznik nr 14 do protokołu)

Ad. 14. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) przyjęcia „Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2026” (projekt nr 1 )
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie.
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LXIV/323/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
		z dnia 28 marca 2024 r.
w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2026”
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2026”stanowi załącznik nr 15 do protokołu)

b) określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2024 rok” (projekt nr 2 )
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie.
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LXIV/324/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 marca 2024 r.
w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej 
i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2024 rok”
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2024 rok” stanowi załącznik nr 16 do protokołu)

c) określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków położonych na terenie Powiatu Węgorzewskiego (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Małgorzacie Juchniewicz, Sekretarzowi Powiatu.
M. Juchniewicz zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LXIV/325/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 marca 2024 r.
w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków położonych na terenie Powiatu Węgorzewskiego
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków położonych na terenie Powiatu Węgorzewskiego stanowi załącznik nr 17 do protokołu)

d) zmian budżetu Powiatu na 2024 rok (projekt nr 4)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 
D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXIV/326/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
		z dnia 28 marca 2024 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2024 rok
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2024 rok stanowi załącznik 
nr 18 do protokołu)

e) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034 (projekt nr 5)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 
D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 15 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LXIV/327/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 28 marca 2024 r.
w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2024-2034 stanowi załącznik nr 19 do protokołu)

Ad. 15 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła wniosek złożony przez radnego Macieja Westfalewicza dotyczący podjęcia działań mających na celu budowę chodnika oraz oświetlenia we wsi Stawiska. 
(wniosek stanowi załącznik nr 20 do protokołu)

Ad. 12 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Rady, złożyła życzenia wielkanocne oraz podziękowała wszystkim za udział w LXIV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.

Nagranie z LXIV Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 21 do protokołu Nr LXIV/2024 z dnia 28.03.2024 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.

O godz. 1635 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
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