 Protokół Nr I/2024
z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 roku

Ad. 1 – Otwarcie przez Radnego Seniora I Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

O godz. 1300 Radny Senior Józef Pawlik otworzył I sesję Rady Powiatu w Węgorzewie VII kadencji 2024-2029, po czym przywitał zgromadzonych gości.

Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 07.05.2024 r.

Ad. 2 – Wręczenie przez Przewodniczącego Powiatowej Komisji Wyborczej nowo wybranym radnym zaświadczeń o wyborze

Radny Senior Józef Pawlik poprosił Przewodniczącą Powiatowej Komisji Wyborczej o wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze.

Pani I. Fiedosewicz - Stecyk Przewodnicząca Powiatowej Komisji Wyborczej wręczyła nowo wybranym radnym zaświadczenia. 

Radny Senior Józef Pawlik podziękował Przewodniczącej Powiatowej Komisji Wyborczej za wręczenie zaświadczeń. 

Ad. 3 – Złożenie ślubowania przez radnych Rady Powiatu w Węgorzewie.

Radny Senior J. Pawlik poprosił radnych o złożenie ślubowania. Odczytał w kolejności alfabetycznej nazwiska radnych, którzy składali ślubowanie. 

Radny Senior Józef Pawlik stwierdził, że wszyscy radni złożyli ślubowanie i objęli mandat radnego. 
Ad. 4 – Stwierdzenie prawomocności obrad (quorum).

Radny Senior J. Pawlik poprosił radnych o podpisanie listy obecności. Następnie na podstawie listy obecności stwierdził, że podpisy złożyło 14 radnych Rady Powiatu, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał, wniosków i wydawania opinii. 

M. Zmitrowicz zabierając głos powiedział, że w związku z Postanowieniem Nr 267/2024 Komisarza Wyborczego w Olsztynie III z dnia 29 kwietnia 2024 r. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Powiatu w Węgorzewie pani Lidii Czerniewicz, z uwagi na brak 100% składu Rady wnioskuje o przerwę w obradach do dnia 21 maja 2024 roku do godz. 1300. Wniosek motywuje tym, iż chciałby aby również radny Tomasz Wróblewski, który złoży ślubowanie na kolejnej sesji mógł mieć wpływ na wybór władz powiatu i również mieć szansę, aby ubiegać się o funkcję w Radzie lub Zarządzie Powiatu.  
J. Wysoczarski złożył wniosek przeciwny do wniosku radnego M. Zmitrowicza. Powiedział, że wszystkie procedury zostaną zachowane, zawnioskował o przegłosowanie wniosku M. Zmitrowicza i kontynuowanie obrad.

Radny Senior J. Pawlik poprosił Panią Sekretarz o opinię prawną. 
M. Juchniewicz zabierając głos powiedziała, że na wniosek radnego można przerwać obrady sesji 
i kontynuować obrady w innym terminie na kolejnym posiedzeniu tej samej sesji, decyduje o tym Rada zwykłą większością głosów. W dniu dzisiejszym Rada posiada quorum do procedowania dalszej części sesji. 
A. Szałko zabierając głos powiedziała, że nie ma obowiązku aby na dzisiejszym posiedzeniu sesji dokonać wyboru przewodniczącego Rady, ustawowy okres jest określony i można go zachować. Nie rozumie, dlaczego Rada nie może wybierać w gronie 15 radnych, jeżeli pan T. Wróblewski nie przyjmie mandatu, to kolejna osoba wejdzie z listy. 
Radny Senior J. Pawlik zabierając głos zapytał o termin wstąpienia na wakujący mandat radnego T. Wróblewskiego. 
M. Juchniewicz odpowiadając powiedziała, że termin jest nieznany. Podała przykład z poprzedniej kadencji, gdzie nastąpiło wygaśnięcie mandatu, procedura Komisarza Wyborczego trwała 25 dni. 

M. Zmitrowicz uzupełnił wypowiedź pani mecenas, iż sytuacja w poprzedniej kadencji dotyczyła wygaśnięcia mandatu, a obecnie dotyczy złożenia rezygnacji przez osobę, która została wybrana. Zgodnie 
z postanowieniem osobie, która złożyła rezygnację przysługuje skarga do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Olsztynie w terminie siedmiu dni od dnia doręczenia postanowienia, czyli termin mija 9 maja br.  
A. Szałko zabierając głos powiedziała, że Zarząd działa w pełnym składzie, realizuje zadania merytorycznie i prawidłowo, w żaden sposób nie zaburza to pracy powiatu. Powiedziała, że pośpiech jest niewskazany oraz nadmieniła, aby nie odbierać możliwości dokonywania wyboru osobie, która zostanie powołana do składu Rady. 
Radny Senior J. Pawlik zarządził głosowanie jawne nad wnioskiem radnego M. Zmitrowicza w sprawie przerwania sesji i kontynuowanie obrad w dniu 21 maja 2024 roku o godz. 1300.
Radni 6 głosami „za”, przy 8 głosach „przeciw” nie wyrazili zgody na przerwę w obradach.
Ad. 5 – Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie.

Radny Senior J. Pawlik poprosił o zgłaszanie kandydatów do komisji skrutacyjnej. 
W. Balewicz zgłosiła kandydaturę Pani Anny Bejnar.

Radny Senior J. Pawlik zapytał kandydatkę, czy wyraża zgodę. 

A. Bejnar wyraziła zgodę. 

R. Nowacki zgłosił kandydaturę Pana Józefa Wysoczarskiego. 
Radny Senior J. Pawlik zapytał kandydata, czy wyraża zgodę. 

J. Wysoczarski wyraził zgodę. 
A. Bejnar zgłosiła kandydaturę Pana Waldemara Czapskiego. 
Radny Senior J. Pawlik zapytał kandydata, czy wyraża zgodę. 

W. Czapski wyraził zgodę. 

Radny Senior J. Pawlik zamknął listę kandydatów. 

W związku z powyższym  Radny Senior zarządził głosowanie nad dokonaniem wyboru Komisji Skrutacyjnej w składzie: Anna Bejnar, Józef Wysoczarski i Waldemar Czapski. Zapytał radnych, kto jest za zgłoszonym składem Komisji Skrutacyjnej. 

W wyniku głosowanie radni 14 głosami „za” jednogłośnie przyjęli zaproponowany skład Komisji.

Radny Senior J. Pawlik poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Powiatu 
w Węgorzewie. 
K. Myszczyńska zgłosiła kandydaturę pani Marty Wasilewskiej. 

Radny Senior J. Pawlik zapytał kandydata, czy wyraża zgodę. 

M. Wasilewska wyraziła zgodę. 
A. Szałko poprosiła o uzasadnienie kandydatury.

K. Myszczyńska powiedziała, że pani Marta Wasilewska posiada wyższe wykształcenie z zakresu administracji publicznej i tytuł inżyniera budownictwa. Jest wieloletnim pracownikiem samorządowym, pełni funkcję kierownika działu technicznego w Zarządzie Dróg Powiatowych w Ogonkach. 

A. Szałko poprosiła kandydatkę o przedstawienie swojej osoby. 

M. Wasilewska zabierając głos dokonała swojej autoprezentacji. 
J. Wysoczarski zabierając głos, złożył wniosek o zamknięcie listy.
Radny Senior J. Pawlik zarządził głosowanie nad wnioskiem radnego J. Wysoczarskiego dotyczącego zamknięcia listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie.

Rada 14 głosami „za” przyjęła wniosek.
Radny Senior J. Pawlik zamknął listę kandydatów. 
O godz. 1329 Radny Senior J. Pawlik ogłosił przerwę na ukonstytuowanie się Komisji Skrutacyjnej oraz przygotowanie kart do głosowania, urny i miejsca do głosowania.

O godz. 1338 Radny Senior J. Pawlik wznowił obrady sesji.

Po przerwie Radny Senior poprosił o przedstawienie Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej. 

A. Bejnar poinformowała, że Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się i wybrała Pana Waldemara Czapskiego na Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej. 

Następnie Komisja Skrutacyjna przygotowała urnę do głosowania. W. Czapski Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej zarządził przeliczenie kart do głosowania. Przygotowano 14 kart do głosowania. Następnie odczytał zasady głosowania. Wszyscy radni otrzymali karty do głosowania, głosy oddawali 
w kolejności alfabetycznej. 

Po zakończeniu głosowania o godz. 1348 Radny Senior ogłosił przerwę, a Komisja Skrutacyjna udała się na naradę.

O godz. 1357 Radny Senior wznowił obrady sesji.

Radny Senior J. Pawlik poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej – Waldemara Czapskiego
o odczytanie protokołu w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie.

W. Czapski odczytał Protokół Komisji Skrutacyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie z ustalenia wyników głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie sporządzony na sesji w dniu 7 maja 2024 roku. Komisja Skrutacyjna po wyjęciu kart z urny i ich przeliczeniu stwierdza, że liczba głosów ważnie oddanych za wyborem kandydata wyniosła 10, liczba głosów ważnie oddanych przeciw wyborowi kandydata wyniosła 3, liczba głosów ważnie oddanych wstrzymujących się 1. 

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że kandydatka radna Marta Wasilewska uzyskała wymaganą liczbę głosów i została wybrana na Przewodniczącą Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Komisji Skrutacyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie z ustalenia wyników głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie  sporządzony na sesji w dniu 7 maja 2024 r. stanowi załącznik nr 3 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie w dniu 7 maja 2024 r. 

Po ogłoszeniu wyników przez Komisję Skrutacyjną Radny Senior J. Pawlik pogratulował nowo wybranej Przewodniczącej Rady Powiatu w Węgorzewie.

Radny Senior J. Pawlik poinformował, że pozostało jeszcze poddać pod głosowanie przyjęcie uchwały 
w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu. 

M. Juchniewicz poinformowała, że podjęcie uchwały jest potwierdzeniem tego, co się przed chwilą wydarzyło. Wyjaśniła, że głosowanie nad uchwałą jest jawne i przyjęcie uchwały następuję zwykłą większością głosów. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu. Projekt nr 1. 

Radny Senior J. Pawlik zarządził głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr I/1/2024
Rady Powiatu w Wę LISTNUM gorzewie

w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie
Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu stanowi załącznik nr 4 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 7 maja 2024 roku.

Następnie Radny Senior J. Pawlik przekazał nowo wybranej Przewodniczącej Rady Powiatu 
w Węgorzewie Marcie Wasilewskiej przewodnictwo w Radzie Powiatu. 

Przewodnicząca M. Wasilewska przejęła dalsze prowadzenie sesji. Następnie podziękowała za oddanie na jej osobę głosów i obdarzenie zaufaniem. 

Kolejno Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poinformowała, że z dniem dzisiejszym ukonstytuowała się Rada. Natomiast, żeby wrócić do pracy należy rozszerzyć porządek obrad sesji. W związku z tym na podstawie § 44 ust 5 Statutu Powiatu Węgorzewskiego wnosi o uzupełnienie ustalonego porządku obrad o następujące punkty:

6. Wybór Sekretarza obrad sesji. 

7. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie 

8. Wybór członków Komisji do spraw Społecznych i Finansów 

9. Zatwierdzenie wyboru Przewodniczącego Komisji do Spraw Społecznych i Finansów.

10. Zatwierdzenie wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji do Spraw Społecznych i Finansów

11. Wybór członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

12. Wybór Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

13. Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

14. Wybór członków Komisji Rewizyjnej.

15. Wybór Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

16. Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
17. Wybór Starosty 

18. Wybór Wicestarosty 

19. Wybór członka Zarządu Powiatu.

20.  Wolne wnioski i zapytania radnych 

21. Zamknięcie posiedzenia.

Pani M. Juchniewicz poinformowała, że każdy punkt porządku obrad należy przegłosować oddzielnie 
i musi uzyskać 8 głosów pozytywnych, żeby został wprowadzony pod obrady sesji.  

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zapytała, kto z radnych jest za uzupełnieniem porządku obrad 
o punkt 6 „Wybór Sekretarza obrad sesji”.

W wyniku głosowania radni 9 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Następnie Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała o uzupełnienie porządek obrad o punkt 7 „Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 8 „Wybór członków Komisji do spraw Społecznych i Finansów”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 9 „Zatwierdzenie wyboru Przewodniczącego Komisji do Spraw Społecznych i Finansów”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 10 „Zatwierdzenie wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji do Spraw Społecznych i Finansów”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 11 „Wybór członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji ”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 12 „Wybór Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji ”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 9 głosami „za”, przy 4 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 13 „Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 14 „Wybór członków Komisji Rewizyjnej”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 15 „Wybór Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 16 „Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku 
o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 17 „Wybór Starosty”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 18 „Wybór Wicestarosty”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 9 głosami „za”, przy 4 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 19 „Wybór członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 8 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 20 „Wolne wnioski i zapytania radnych”. Zapytał radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o  ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 9 głosami „za”, przy 5 głosach „przeciw” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zawnioskowała, aby uzupełnić porządek obrad o punkt 21 „Zamknięcie posiedzenia”. Zapytała radnych, kto jest za uzupełnieniem porządku o  ten punkt. 

W wyniku głosowania radni 14 głosami „za” przyjęli punkt do porządku obrad. 

Przewodnicząca M. Wasilewska przeszła do realizacji zmienionego porządku obrad. 

Ad. 6 - Wybór Sekretarza obrad sesji.

Przewodnicząca M. Wasilewska powołała na sekretarza obrad radnego Andrzeja Fliszkiewicza. 

Ad. 7 –  Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu.

Przewodnicząca M. Wasilewska poprosiła radnych o zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie.

R. Nowacki zgłosił kandydaturę radnego Józefa Wysoczarskiego, który był radnym w kadencji 2006-2010.  

Przewodnicząca M. Wasilewska zapytała kandydata, czy wyraża zgodę na kandydowanie. 

J. Wysoczarski wyraził zgodę. 

Radni nie zgłosili więcej kandydatów. 

W związku z powyższym Przewodnicząca Rady poinformowała, że Rada przystępuje do wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie w głosowaniu tajnym, a zatem zgodnie ze statutem powiatu należy wybrać Komisję Skrutacyjną. Poprosiła o zgłaszanie kandydatów do komisji. 

W. Balewicz zgłosiła kandydaturę radnej Anny Bejnar.
A. Bejnar wyraziła zgodę. 

R. Nowacki zgłosił kandydaturę radnego Józefa Pawlika. 
J. Pawlik wyraził zgodę. 

Przewodnicząca M. Wasilewska zgłosiła kandydaturę radnego Waldemara Czapskiego. 
W. Czapski wyraził zgodę. 
W związku z wyrażoną zgodą Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Skrutacyjnej. 

W wyniku głosowania Rada 14 głosami „za” wybrała Komisję Skrutacyjną. 

Następnie o godz. 1430 Przewodnicząca M. Wasilewska ogłosiła przerwę w obradach sesji dla Komisji Skrutacyjnej na przygotowanie wyborów.

O godz. 1440 Przewodnicząca M. Wasilewska wznowiła obrady sesji, poprosiła o przedstawienie przez Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej wyjaśnienia sposobu głosowania. 

W. Czapski Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej powiedział, że Komisja przygotowała 14 kart do głosowania. Następnie odczytał zasady głosowania. Wszyscy radni otrzymali karty do głosowania, głosy oddawali w kolejności alfabetycznej. 

Po zakończeniu głosowania o godz. 1448 Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę, a Komisja Skrutacyjna udała się na naradę.

O godz. 1458 Przewodnicząca Rady wznowiła obrady sesji.

Przewodnicząca M. Wasilewska poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu.

W. Czapski Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał Protokół Komisji Skrutacyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie z ustalenia wyników głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 
w Węgorzewie sporządzony na sesji w dniu 7 maja 2024 r. Komisja Skrutacyjna po wyjęciu kart z urny i ich przeliczeniu stwierdziła, że liczba głosów ważnie oddanych za wyborem kandydata Józefa Wysoczarskiego wyniosła 8 głosów „za”, 4 głosy „przeciw” oraz 2 głosy „wstrzymujące się”. 
Wobec tego Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że kandydat - radny Józef Wysoczarski uzyskał wymaganą liczbę głosów i został wybrany na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Komisji Skrutacyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie z ustalenia wyników głosowania w wyborach wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie sporządzony na sesji w dniu 7 maja 2024 r. stanowi załącznik nr 5 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 7 maja 2024 r. 

Przewodnicząca M. Wasilewska pogratulowała radnemu Józefowi Wysoczarskiemu wyboru na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu. 

J. Wysoczarski podziękował radnym za oddane głosy. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu. Projekt nr 2. 

Przewodnicząca M. Wasilewska odczytała treść projektu uchwały. Zarządził głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr I/2/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 r.

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu

Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu stanowi załącznik nr 6 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 7 maja 2024 r.

Ad. 8 – Wybór członków Komisji do spraw Społecznych i Finansów.

Przewodnicząca M. Wasilewska poinformowała, że zgłoszenia dokonali wszyscy radni do pracy 
w Komisji. Następnie odczytała treść projektu uchwały w sprawie wyboru członków Komisji do spraw Społecznych i Finansów. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru członków Komisji do Spraw Społecznych i Finansów. Projekt Nr 3

Przewodnicząca M. Wasilewska zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr I/3/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 r.

w sprawie wyboru członków Komisji do spraw Społecznych i Finansów

Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru członków Komisji do Spraw Społecznych 
i Finansów stanowi załącznik nr 7 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 7 maja 2024 r.

O godz. 1506 Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę w obradach sesji w celu ukonstytuowania się Komisji ds. Społecznych i Finansów poprzez wybór Przewodniczącego i Zastępcę Przewodniczącego Komisji.  

O godz. 1513 Przewodnicząca Rady wznowiła obrady sesji. 

Ad. 9 – Zatwierdzenie wyboru Przewodniczącego Komisji do spraw Społecznych i Finansów. 

Po przerwie Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poinformowała, że Komisja do Spraw Społecznych 
i Finansów wybrała ze swojego składu na Przewodniczącego panią Annę Bejnar. 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru Przewodniczącego Komisji do spraw Społecznych Finansów. Projekt nr 4.

Przewodnicząca M. Wasilewska zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za”, podjęła:
 Uchwałę Nr I/4/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 r.

w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji do spraw Społecznych i Finansów.

Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji do Spraw Społecznych 
i Finansów stanowi załącznik nr 8 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 7 maja 2024 r.

Ad. 10 – Zatwierdzenie wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji do spraw Społecznych 
i Finansów. 

Po przerwie Przewodnicząca M. Wasilewska poinformowała, że Komisja do Spraw Społecznych 
i Finansów wybrała ze swojego składu na Zastępcę Przewodniczącego Panią Wiolettę Balewicz. 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji do spraw Społecznych Finansów. Projekt nr 5.

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania Rada 14 głosami „za” podjęła:
 Uchwałę Nr I/5/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 r.

w sprawie wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji do spraw Społecznych i Finansów.

Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji do Spraw Społecznych i Finansów stanowi załącznik nr 9 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 7 maja 2024 r.

Ad. 11 - Wyboru członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poinformowała, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji ma określoną liczbę członków zgodnie ze statutem od 3 do 5 członków. Na podstawie karty zgłoszeń chęć pracy w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji złożyły dwie osoby: pani Myszczyńska Katarzyna oraz pan Józef Pawlik. Zapytała pozostałych radnych, czy jeszcze ktoś chciałby przystąpić do Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji

Radni nie złożyli deklaracji. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zabierając głos powiedziała, że w związku z tym, iż w pracach Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zadeklarowało chęć pracy tylko 2 osoby z minimum 3 wymaganych, Komisja nie może się ukonstytuować. 

W związku z powyższym zawnioskowała o zdjęcie z porządku obrad punktu 11, 12 i 13. 
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zawnioskowała, aby zdjąć z porządku obrad punkt 11 „Wybór członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji”. Zapytała radnych, kto jest za zdjęciem tego punktu 
z porządku obrad. 

W wyniku głosowania radni 12 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” zdjęli punkt 11 
z porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zawnioskowała, aby zdjąć z porządku obrad punkt 12 „Wybór Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji”. Zapytała radnych, kto jest za zdjęciem tego punktu z porządku obrad. 

W wyniku głosowania radni 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” zdjęli punkt 12 
z porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zawnioskowała, aby zdjąć z porządku obrad punkt 13 „Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji”. Zapytała radnych, kto jest za zdjęciem tego punktu z porządku obrad. 

W wyniku głosowania radni 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” zdjęli punkt 13 
z porządku obrad. 

Ad. 12. Wybór członków Komisji Rewizyjnej. (projekt nr 6)
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poinformowała, że do Komisji Rewizyjnej akces złożyli: radna Wioletta Balewicz, radny Maciej Zmitrowicz, radna Agnieszka Szałko, radny Andrzej Fliszkiewicz i radna Katarzyna Myszczyńska. Kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Rewizyjnej. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania Rada 13 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr I/6/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 r.

w sprawie wyboru członków Komisji Rewizyjnej
Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie  wyboru członków Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik nr 10 do protokołu Nr I/2024 z dnia 07.05.2024 r.

Ad. 13. Wybór Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. (projekt nr 7)
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska powiedziała, że spośród pięciu osób, które zadeklarowały chęć pracy w Komisji Rewizyjnej Rada musi wybrać Przewodniczącego oraz Zastępcę Komisji Rewizyjnej. Poprosiła radnych o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
J. Wysoczarski zgłosił kandydaturę radnego Macieja Zmitrowicza.

M. Zmitrowicz podziękował za rekomendację jego osoby, ale nie wyraził zgody na kandydowanie na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
K. Myszczyńska zgłosiła kandydaturę radnego Andrzeja Fliszkiewicza. 
A. Fliszkiewicz wyraził zgodę. 

A. Szałko zgłosiła kandydaturę radnej Wioletty Balewicz. 
W. Balewicz nie wyraziła zgody na kandydowanie na Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej. Powiedziała, że może kandydować na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów. 
Rada 14 głosami „za” zamknęła listę kandydatów na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania Rada 9 głosami „za”, przy 4 głosach „przeciw” podjęła:

Uchwałę Nr I/7/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 r.

w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej

Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik nr 11 do protokołu Nr I/2024 z dnia 07.05.2024 r.
Ad. 14. Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. (projekt nr 8)
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska powiedziała, że jest kandydatura radnej Wioletty Balewicz zarekomendowana przez radną Agnieszkę Szałko.
W. Balewicz wyraziła zgodę. 
Radni nie zgłosili kolejnych kandydatur. 
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów. 
Rada 14 głosami „za” zamknęła listę kandydatów na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania Rada 12 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” podjęła:

Uchwałę Nr I/8/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 r.

w sprawie wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej

Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie  wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik nr 12 do protokołu Nr I/2024 z dnia 07.05.2024 r.

A. Szałko złożyła wniosek o ogłoszenie krótkiej przerwy w obradach. 

O godz. 1536 Przewodnicząca Rady M. Wasilewska ogłosiła 10 minutową przerwę w obradach sesji. 

O godz. 1546 Przewodnicząca Rady M. Wasilewska wznowiła obrady. 

Ad. 15. Wybór Starosty.

A. Bejnar zgłosiła kandydaturę spoza Rady na stanowisko Starosty Węgorzewskiego Panią Alicję Rymszewicz. Następnie przedstawiła karierę zawodową kandydatki. 
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poprosiła o zgłoszenie kolejnych kandydatur. 

Radni nie zgłosili innych kandydatów. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zapytała kandydatkę, czy wyraża zgodę na kandydowanie.

A. Rymszewicz wyraziła zgodę. 

M. Zmitrowicz zabierając głos skierował pytanie do kandydatki o wizję pracy Zarządu oraz wizję głównych tematów tj. edukacja, zdrowie i inwestycje. 

A. Rymszewicz odpowiadając powiedziała, że jako Starosta chciałaby kontynuować inwestycje, które są rozpoczęte i które trzeba zrealizować. Jeśli chodzi o Szpital, to nie tylko utrzymanie Oddziału Wewnętrznego, ponieważ nie jest to zaspokojenie potrzeb zdrowotnych mieszkańców. Trzeba do tego podejść odważnie. Kandydatka na Starostę jest po rozmowach z lekarzami, profesorami, ale również 
z biznesem medycznym, z osobami które tworzyły od podstaw nowoczesne szpitale w Polsce. Będzie to konsultowane z Radą, środowiskami związanymi ze zdrowiem lokalnie. Musi być współpraca trzech organów, tj. Powiatu, instytucji która to sfinansuje, czyli NFZ bądź ubezpieczalnia oraz środowiska związane z wyższym szkolnictwem medycznym. Dzięki takiej współpracy możliwe będzie zainwestowanie 
i stworzenie osobnego modułowego budynku. Budowanie czegoś w starych murach wiąże się z kosztami, które absolutnie nie przyniosą tego efektu. Chodzi o to, aby mieszkańcy mieli dostęp do dobrej diagnostyki, aby nie musieli jeździć po województwie, Polsce w celu poszukiwania szpitali, oddziałów, przychodni. Zapewnienie diagnostyki i wypuszczenie pacjenta ze skierowaniem i diagnozą, w konkretne miejsce będzie bardzo pomocnym rozwiązaniem, ale również chodzi o to, żeby stworzyć coś na zasadzie chirurgii jednego dnia, ściągając specjalistów na 1-2 dni w tygodniu, gdzie będą wykonywane proste zabiegi medyczne. Również jest możliwość, aby studenci przyjeżdżali na praktyki. Atutem Powiatu Węgorzewskiego jest położenie. Wyjątkowe położenie w skali kraju, piękne zaplecze, jest to również wsparcie obiektów turystycznych w sezonie poza wakacyjnym. Kadra, która miałaby przyjeżdżać szkolić się, uczyć będzie mogła korzystać z tych obiektów. Jest to nowoczesne, innowatorskie podejście, nie mieszczące się 
w schematach, którymi zwykliśmy się poruszać. Kandydatka w ten sposób działa i w ten sposób pokazuje, że łamiąc schematy udaje się jej wiele celów osiągać. Pani Alicja ma nadzieję, że dzięki temu zostanie zapewniona opieka zdrowotna mieszkańcom Powiatu Węgorzewskiego. Mieszkańcy potrzebują opieki tak, jak w każdym miejscu w Polsce, a nie potrzebują wybiórczo tylko rehabilitacji. 

A. Szałko zabierając głos powiedziała, że bardzo podoba jej się pomysł innowacyjnego podejścia do ochrony zdrowia. Jednak trzeba pamiętać o zbliżającym się terminie 1 lipca i obowiązkowym wzroście wynagrodzeń dla personelu medycznego oraz dzień 10 czerwca, gdzie nastąpi zawieszenie Oddziału Wewnętrznego. Konieczność zabezpieczenia personelu w MCZ oraz znalezienia alternatywy, aby szpital utrzymał się i personel. Istnieje potrzeba znalezienia źródła finansowania, aby móc pokryć wynagrodzenia.  
Grupa Inicjatywy Obywatelskiej oczekuje spotkania władz z mieszkańcami, aby dowiedzieć się, co dalej 
ze Szpitalem i Oddziałem Wewnętrznym. 
A. Rymszewicz powiedziała, że jeśli chodzi o bieżącą działalność Szpitala, będzie musiała spotkać się 
z panią Dyrektor Szpitala, panią Skarbnik i poznać szczegóły, następnie podejmować jakiekolwiek decyzje.  
Będzie robiła wszystko, aby Oddział Wewnętrzny utrzymać. Rozważane są dwie propozycje, utworzenie Zakładu Opiekuńczo-Leczniczego, który zaspokajałby potrzeby osób starszych. Druga propozycja jest to współpraca z wojskiem i stworzenie szpitala wojskowego. Przyszły radny pan Tomasz Wróblewski, deklarował współpracę i wsparcie, jako były wojskowy, w kierunku rozmów o utworzenie szpitala wojskowego. 
M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał jakie widzi kandydatka na Starostę działania zmierzające do tego, aby placówki oświatowe utrzymać w takie strukturze, jaka dzisiaj jest, patrząc na demografię. 
A. Rymszewicz odpowiadając powiedziała, że zdecydowanie utrzymać w takiej strukturze jak jest, ponieważ dokonano dużo inwestycji przy placówkach, tj. budowa Sali gimnastycznej przy ZSZ, budowa boiska przy ZSO oraz dobrze funkcjonujący Szkolny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy. Demografia jest nieubłagalna. Problemem jest to, iż subwencje oświatowe nie odzwierciedlają rzeczywistych kosztów. Widzi to w ten sposób, aby lobbować na górze, w takich strukturach dobrze się odnajduje, nie ma problemu jeśli chodzi 
o rozmowy z Marszałkiem, czy z kimkolwiek innym. Kandydatka na Starostę odważnie wyraża swoje opinie. 
M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał o skład Zarządu i podział kompetencji. 

A. Rymszewicz odpowiadając powiedziała, że lubi panować nad całością więc będzie miała oko na wszystko. Kandydatka na Starostę czuje się dobrze w sprawach społecznych, ale też nie wyobraża sobie nie pilnowania inwestycji. Wicestarosta do spraw rolnictwa, myślistwa, lasy, drogi na terenach wiejskich. Członek Zarządu będzie zajmował się oświatą. Zadeklarowała współpracę z Radą, ponieważ widzi zespół umiejętności, kompetencji, wiedzy, doświadczenia i nie wyobraża sobie z tego nie skorzystać.   
M. Zmitrowicz zadał pytanie kandydatce, czy zapoznała się z Raportem o stanie Powiatu i poprosił 
o wnioski dotyczące Raportu. 

A. Rymszewicz odpowiedziała, że zapoznała się. Nie chciałaby podejmować wiążących decyzji, musi skonsultować się z wydziałem finansowym, rozważyć kredyt, czy obligacje. Do tego trzeba zrobić symulacje finansowe. Sprawdzić jakie są trendy w gospodarce finansowej, światowej, ogólnopolskiej. 
J. Pawlik zabierając głos powiedział, że wzrastają koszty Powiatu, ponieważ kandydatka na Starostę jest wybierana spoza Rady. W jaki sposób kandydatka widzi możliwości ściągnięcia lekarzy. 
A. Rymszewicz odpowiedziała, iż prowadząc kampanię wyborczą rozmawiała z wieloma lekarzami, którzy mają na terenie powiatu węgorzewskiego domy, domki letniskowe. Nagrane były filmiki z tych rozmów, są to osoby z dużym doświadczeniem, wyrażające chęć pomocy i współpracy. 
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów. 
Rada 14 głosami „za” zamknęła listę kandydatów na Starostę. 
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poprosiła o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej. 
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zgłosiła kandydaturę radnej Anny Bejnar. 
A. Bejnar wyraziła zgodę. 
R. Nowacki zgłosił kandydaturę radnego Józefa Pawlika. 
J. Pawlik wyraził zgodę. 

J. Wysoczarski zgłosił kandydaturę radnego Waldemara Czapskiego. 
W. Czapski wyraził zgodę. 
W związku z wyrażoną zgodą Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przyjęciem składu Komisji Skrutacyjnej. 

W wyniku głosowania Rada 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” wybrała Komisję Skrutacyjną. 
Następnie o godz. 1615 Przewodnicząca Rady M. Wasilewska ogłosiła przerwę w obradach sesji dla Komisji Skrutacyjnej na przygotowanie wyborów.

O godz. 1629 Przewodnicząca Rady M. Wasilewska wznowiła obrady sesji i poprosiła Komisję Skrutacyjną o wyjaśnienie sposobu głosowania. 

W. Czapski Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał zasady głosowania na karcie do głosowania
w wyborach na Starostę Węgorzewskiego. Przygotowano 14 kart. 

Komisja Skrutacyjna przygotowała urnę do głosowania.

Wszyscy radni otrzymali karty do głosowania, głosy oddawali w kolejności alfabetycznej. 

Po zakończeniu głosowania o godz. 1637 Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę, a Komisja Skrutacyjna udała się na naradę.

O godz. 1647 Przewodnicząca Rady wznowiła obrady sesji.

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu w sprawie wyboru Starosty Węgorzewskiego.

W. Czapski Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał Protokół Komisji Skrutacyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie z ustalenia wyników głosowania w wyborach Starosty Węgorzewskiego sporządzony na sesji w dniu 7 maja 2024 r. Komisja Skrutacyjna po wyjęciu kart z urny i ich przeliczeniu stwierdziła, że kandydat – Pani Alicja Rymszewicz uzyskała wymaganą liczbę 8 głosów do dokonania ważnego wyboru Starosty zgodnie z § 27 ust.2 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym Pani Alicja Rymszewicz została wybrana na Starostę Węgorzewskiego

Protokół Komisji Skrutacyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie z ustalenia wyników głosowania w wyborach na Starostę Węgorzewskiego sporządzony na sesji w dniu 7 maja 2024 r. stanowi załącznik nr 13 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 7 maja 2024 r. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska pogratulowała Pani Alicji Rymszewicz objęcia stanowiska Starosty Węgorzewskiego. 

Pani Alicja Rymszewicz podziękowała za wybranie jej na stanowisko Starosty Węgorzewskiego 
i obdarzenie zaufaniem.

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Starosty Węgorzewskiego. (projekt nr 9)
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania Rada 13 głosami „za”, podjęła:

 Uchwałę Nr I/9/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 r.

w sprawie wyboru Starosty Węgorzewskiego

Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru Starosty Węgorzewskiego stanowi załącznik nr 14 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 7 maja 2024 r.

Głos zabrała pani Marzenna Supranowicz oraz Starosta Alicja Rymszewicz. 
Ad. 16 – Wybór Wicestarosty. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poinformowała, że zgodnie ze statutem Powiatu Węgorzewskiego kandydata na wicestarostę i członka Zarządu Powiatu zgłasza Starosta.

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poprosiła Panią Starostę o przedstawienie kandydatury na Wicestarostę. 

Starosta A. Rymszewicz zaproponowała kandydaturę Pana Roberta Nowackiego na stanowisko Wicestarosty. Następnie przedstawiła ścieżkę zawodową kandydata. 

R. Nowacki wyraził zgodę. 
A. Szałko poprosiła kandydata na stanowisko Wicestarosty o przedstawienie swojej osoby. 

R. Nowacki dokonał autoprezentacji swojej osoby. 
M. Zmitrowicz zabierając głos skierował pytanie do kandydata, czy zapoznał się z Raportem o stanie Powiatu oraz poprosił o przedstawienie wizji nt. funkcjonowania opieki zdrowotnej w powiecie węgorzewskim.  
R. Nowacki odpowiadając powiedział, że ton wszystkim decyzjom będzie nadawała pani Starosta, od inicjatyw nie będzie uciekał, ale zna swoje miejsce w szeregu i zadania które będą przypisane Wicestaroście będą realizowane. 
A. Szałko powiedziała, że nie takich odpowiedzi oczekiwali. Poprosiła kandydata o merytoryczną odpowiedź nt. koncepcji funkcjonowania opieki zdrowotnej. 
R. Nowacki odpowiadając powiedział, że wizje funkcjonowania Zarządu przedstawiła pani Starosta. Wicestarosta będzie dostosowywał się do tej wizji. Nie będzie mówił czegoś, co będzie sprzeczne do tego, co przedstawiła pani Starosta. Szanuje to, co powiedziała pani Starosta. Podkreślił, iż relacje między samorządowcami są istotne. 
M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał o obszary, którymi będzie zajmował się Wicestarosta, oprócz rolnictwa. 
R. Nowacki odpowiadając powiedział, że zależy mu na tym, jako mieszkańcowi obszaru wiejskiego na tym, aby dalej kontynuować rozwój gmin oraz infrastruktury drogowej. Podczas poprzedniej kadencji zostały poczynione ogromne postępy, wyraził za to szacunek dla poprzedniej Rady Powiatu. 
M. Zmitrowicz powiedział, że pani Starosta w swojej wypowiedzi powiedziała, że ma bardzo dobre kontakty z Marszałkiem Sejmu, a na jakie kontakty radni mogą liczyć od kandydata na Wicestarostę jeśli chodzi o pozyskiwanie środków finansowych zewnętrznych mając na uwadze szpital bądź drogi.  
R. Nowacki odniósł się do powyższego pytania.

J. Pawlik zabierając głos powiedział, że cieszy się, iż udało się spiąć koalicję, ponieważ jest to budowanie czegoś, a w dzisiejszych czasach Polska jest bardzo podzielona. Wyraził swoją przychylność do wizji pani Starosty nt. budowania szpitala modułowego natomiast patrząc na sytuację gospodarczą Polski, wydaje się, iż jest to „wycieczka w kosmos”. Na spotkaniach na pewno musiały być rozmowy, czy jest to realne 
i możliwe do wykonania.
R. Nowacki odniósł się do powyżej wypowiedzi radnego.  
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poprosiła o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej. 
W. Czapski zgłosił kandydaturę radnej Wioletty Balewicz.

W. Balewicz wyraziła zgodę. 

R. Nowacki zgłosił kandydaturę radnego Józefa Pawlika.

J. Pawlik nie wyraził zgody. 

A. Szałko zgłosiła kandydaturę radnej Katarzyny Myszczyńskiej. 

K. Myszczyńska wyraziła zgodę. 

W. Balewicz zgłosiła kandydaturę radnej Anny Bejnar. 

A. Bejnar wyraziła zgodę. 
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie nad wyborem składu Komisji Skrutacyjnej: Pani Wioletty Balewicz, Pani Katarzyny Myszczyńskiej i Pani Anny Bejnar. 

W wyniku głosowania Radni 14 głosami „za” przyjęli skład Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów na Wicestarostę. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poprosiła Komisję Skrutacyjną o przygotowanie wyborów tajnych. 

O godz. 1718 Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę. 

O godz. 1728 Przewodnicząca Rady wznowił obrady sesji.

Komisja Skrutacyjna przygotowała urnę do głosowania.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej W. Balewicz omówiła zasady głosowania. Przygotowano 14 kart do głosowania. Wszyscy radni otrzymali karty do głosowania, głosy oddawali w kolejności alfabetycznej. 

Po zakończeniu głosowania o godz. 1734 Przewodnicząca Rady M. Wasilewska ogłosiła przerwę, aby Komisja Skrutacyjna udała się na naradę.

O godz. 1742 Przewodnicząca Rady wznowiła obrady sesji.

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poprosiła Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu w sprawie wyboru Wicestarosty.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej W. Balewicz odczytała protokół z ustalenia wyników głosowania w wyborach Wicestarosty sporządzony na sesji w dniu 7 maja 2024 r. Komisja Skrutacyjna po wyjęciu kart 
z urny i ich przeliczeniu stwierdziła, że liczba głosów ważnych oddanych za wyborem kandydata wyniosła 8. Liczba głosów ważnie oddanych przeciw wyborowi kandydata: 5 oraz liczba głosów ważnie oddanych wstrzymujących się: 1. W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Powiatu w Węgorzewie dokonała wyboru Pana Roberta Nowackiego na stanowisko Wicestarosty, albowiem kandydat uzyskał zwykłą większość głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady.
Protokół Komisji Skrutacyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie z ustalenia wyników głosowania w wyborach Wicestarosty sporządzony na sesji w dniu 7 maja 2024 r. stanowi załącznik nr 15 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie w dniu 07.05.2024 r.
Przewodnicząca Rady M. Wasilewska pogratulowała Panu R. Nowackiemu wyboru na Wicestarostę. 

R. Nowacki podziękował za zaufanie, którym radni go obdarzyli i obiecuje go nie zawieść.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty. Projekt nr 10.

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania Rada 14 głosami „za”, podjęła:

 Uchwałę Nr I/10/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 r.

w sprawie wyboru Wicestarosty

Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru Starosty Węgorzewskiego stanowi załącznik nr 16 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 07.05.2024 r.

Ad. 17 – Wybór członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poprosiła Panią Starostę o zgłoszenie kandydata.

Starosta A. Rymszewicz zgłosiła kandydaturę Pana Waldemara Czapskiego na stanowisko członka Zarządu. Następnie umotywowała swój wniosek. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zapytała kandydata, czy wyraża zgodę na kandydowanie. 

W. Czapski wyraził zgodę. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zapytała, czy radni mają pytania do kandydata. 

Radni nie złożyli zapytań.

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zaproponowała, aby skład Komisji Skrutacyjnej pozostał taki sam jak poprzednio, tj. W. Balewicz, K. Myszczyńska oraz A. Bejnar. 

Pani Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie nad wyborem składu Komisji Skrutacyjnej: radna Wioletta Balewicz, radna Katarzyna Myszczyńska, radna Anna Bejnar. 

W wyniku głosowania radni 14 głosami „za” przyjęli skład Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów członka Zarządu.

Pani Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poprosiła Komisję Skrutacyjną o przygotowanie wyborów tajnych. 

O godz. 1753 Pani Przewodnicząca Rady M. Wasilewska ogłosiła przerwę. 

O godz. 1758 Pani Przewodnicząca Rady M. Wasilewska wznowiła obrady sesji.

Komisja Skrutacyjna przygotowała urnę do głosowania.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej W. Balewicz omówiła zasady głosowania. Przygotowano 14 kart. 

Wszyscy radni otrzymali karty do głosowania, głosy oddawali w kolejności alfabetycznej. 

Po zakończeniu głosowania o godz. 1804 Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę, aby Komisja Skrutacyjna udała się na naradę.

O godz. 1808 Przewodnicząca Rady M. Wasilewska wznowiła obrady sesji.

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska poprosiła Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu w sprawie wyboru Członka Zarządu Powiatu.

W. Balewicz odczytała protokół z ustalenia wyników głosowania w wyborach członka Zarządu Powiatu 
w Węgorzewie sporządzony na sesji w dniu 7 maja 2024 r. Komisja Skrutacyjna po wyjęciu kart z urny
i ich przeliczeniu stwierdziła, że liczba głosów ważnych oddanych za wyborem kandydata: 9. Liczba głosów ważnie oddanych przeciw wyborowi kandydata: 5. W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Powiatu w Węgorzewie dokonała wyboru Pana Waldemara Czapskiego na stanowisko członka Zarządu Powiatu 
w Węgorzewie, albowiem kandydat uzyskał zwykłą większość głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady

Protokół Komisji Skrutacyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie z ustalenia wyników głosowania w wyborach członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie sporządzony na sesji w dniu 7 maja 2024 r. stanowi załącznik nr 17 do protokołu Nr I z I/2024 sesji Rady Powiatu 
w Węgorzewie w dniu 07.05.2024 r. 

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska pogratulowała Panu W. Czapskiemu wyboru na członka Zarządu.  

W. Czapski podziękował za zaufanie. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie. Projekt nr 11.

Przewodnicząca Rady M. Wasilewska zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania Rada 14 głosami „za”, podjęła:

 Uchwałę Nr I/11/2024
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 7 maja 2024 r.

w sprawie członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie 

Karta głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 18 do protokołu Nr I/2024 z I sesji Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 07.05.2024 r.

Ad. 18 – Wolne wnioski i zapytania radnych.

Brak wniosków i zapytań radnych. 
Ad. 19 – Zamknięcie posiedzenia

Na zakończenie Przewodnicząca Rady M. Wasilewska podziękowała wszystkim gościom za przybycie 
i wyraziła nadzieję, że praca Rady Powiatu VII kadencji będzie owocna i pożyteczna dla całej społeczności Powiatu Węgorzewskiego.

Nagranie z I Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 19 do protokołu Nr I/2024 z dnia 07.05.2024 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.

O godz. 1816 Przewodnicząca Rady zamknęła obrady.

Sekretarz 
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