Załącznik 
do Uchwały Nr XLI/197/2022 
Rady Powiatu w Węgorzewie 
z dn. 24.03.2022 r.
Uzasadnienie
W dniu 04.02.2022 r. wpłynęła petycja wraz z projektem uchwały 
w sprawie przyjęcia przez Radę Powiatu w Węgorzewie „Karty Praw rodziny”. Petycję złożyło „Zjednoczenie Chrześcijańskich Rodzin”.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu w Węgorzewie w dniu 07.03.2022 r dokonała analizy wniesionej petycji i oceny jej zasadności. Komisja jednogłośnie rekomenduje Radzie Powiatu uznanie petycji za bezzasadną.
Szereg zadań w powiecie węgorzewskim, wymienionych w petycji: dotyczących edukacji, pomocy społecznej, czy wsparcia rodzin jest realizowana na bieżąco 
w ramach kompetencji ustawowych powiatu  np. zadania realizowane przez PCPR, mieszkania interwencyjne, rodziny zastępcze, edukacja.
Petycja skierowana do rodzin chrześcijańskich wyklucza rodziny innych wyznań i rodziny niewierzące. Przez co jest w sprzeczności z art. 25 ust 2 Konstytucji Rzeczpospolitej Polskiej mówiącym o bezstronności w sprawach przekonań religijnych, światopoglądowych i filozoficznych.
Reasumując, w ocenie organu stanowiącego, obowiązujący porządek prawny Rzeczypospolitej Polskiej, w tym Konstytucja i wiele rozwiązań ustawowych, wyczerpują konieczną ochronę prawną polskiej rodziny.
W związku z przytoczonymi argumentami Komisja rekomenduje uznanie petycji za bezzasadną.
 	Niniejsza uchwała wraz z uzasadnieniem stanowi zawiadomienie 
o sposobie załatwienia petycji w rozumieniu art. 13 ust. 1 ustawy o petycjach. 

