Załącznik 
do Uchwały Nr LII/251/2023 
Rady Powiatu w Węgorzewie 
z dn. 30.03.2023 r.
Uzasadnienie
W dniu 15 lutego 2023 r. do Przewodniczącej Rady Powiatu w Węgorzewie wpłynął wniosek w sprawie przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego dotyczącego stałego miejsca zamieszkania na obszarze Powiatu Węgorzewskiego radnego Rady Powiatu 
w Węgorzewie. Wnioskodawca stwierdził także, iż w przypadku naruszenia przepisów kodeksu wyborczego przez radnego Rada Powiatu powinna wygasić mu mandat oraz żądać zwrotu nienależnie pobranych diet.  
Zgodnie z art. 383 § 1 pkt 2 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r.– Kodeks Wyborczy wygaśniecie mandatu radnego następuje w przypadku utraty praw wybieralność tj. między innymi                            w przypadku zaprzestania stałego zamieszkiwania na terenie danego powiatu. Wygaśnięcie mandatu z tej przyczyny stwierdza rada, w drodze uchwały, w terminie miesiąca od dnia wystąpienia przyczyny wygaśnięcia mandatu (art. 383 § 2 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r.– Kodeks Wyborczego).
W dniu 17 lutego 2023 roku radny, którego dotyczy wniosek przesłał do wiadomości Przewodniczącej Rady Powiatu w Węgorzewie oświadczenie skierowane do Komisarza Wyborczego w Olsztynie o zrzeczeniu się z dniem 17 lutego 2023 r. mandatu radnego Rady Powiatu w Węgorzewie. W dniu 20 lutego 2023 roku postanowieniem Nr 1/2023 Komisarz Wyborczy w Olsztynie III stwierdził wygaśnięcia mandatu radnego Rady Powiatu                            w Węgorzewie z uwagi na zrzeczenie się przez radnego mandatu radnego.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu w Węgorzewie w dniu 23 lutego 2023 r. zebrała się na posiedzeniu i rozpoczęła procedurę rozpatrzenia wniosku.  
Wnioskodawca uczestniczył w posiedzeniu komisji i został poinformowany, iż radny zrzekł się mandatu radnego na podstawie art. 383 § 1 pkt 4 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r.– Kodeks Wyborczy. Pomimo tych wyjaśnień, wnioskodawca stwierdził, iż na pytania zawarte we wniosku nie uzyskał odpowiedzi i należy przeanalizować oświadczenie majątkowe w zakresie zamieszkiwania na terenie powiatu węgorzewskiego, a Rada powinna zażądać zwrotu diet                   w przypadku, gdy radny nie zamieszkuje na terenie powiatu. 

Następnie Komisja przerwała obrady gdyż uznała, iż wznowi posiedzenie po uprawomocnieniu się postanowienia Komisarza Wyborczego w Olsztynie III.                                                 Komisja wznowiła posiedzenie w dniu 8 marca 2023 r.
Komisja uznała, iż radny skutecznie zrzekł się mandatu radnego, wobec powyższego Komisja, także Rada Powiatu nie mają uprawnień do badania kwestii utraty prawa wybieralności tj. miejsca zamieszkania byłego radnego i kwestii zwrotu diet pobieranych przez byłego radnego, ponieważ to uprawnienie wygasało z uwagi na zrzeczenie się mandatu przez radnego. 

Nadto, zgodnie z ustawą z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, a także linią orzeczniczą sądów komisje rady oraz organy stanowiące nie są uprawnione do weryfikowania informacji zawartych w oświadczeniach majątkowych radnych w tym adresu zamieszkania, gdyż analizy oświadczeń majątkowych radnych dokonują jedynie przewodniczący rady                     i właściwy urząd skarbowy (wyrok Naczelnego Sądu Administracyjnego z dnia 23 września 2004 r. sygn. akt OSK 720/04).

Rada Powiatu w Węgorzewie podtrzymuje ustalenia Komisji Skarg Wniosków i Petycji                   i stwierdza, iż wniosek należy uznać za bezzasadny.

Rada Powiatu w Węgorzewie informuje, że niniejsza uchwała stanowi zawiadomienie                            o sposobie załatwienia wniosku zgodnie z art. 244 k.p.a.

Pouczenie:
Zgodnie z art. 246 §1 k.p.a. wnioskodawcy niezadowolonemu ze sposobu załatwienia wniosku służy prawo wniesienia skargi w trybie określonym w art. 227-240 k.p.a.
Ponadto w przypadku gdy wniosek, w wyniku rozpatrzenia, został uznany za bezzasadny                        i jego bezzasadność wykazano w odpowiedzi na wniosek, a wnioskodawca ponowił wniosek bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jego rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania
wnioskodawcy (art. 247 k.p.a. w zw. z art. 238 § 1 k.p.a. i art. 239 §1 k.p.a.).
2

