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Odpowiedź na skargę 
Na podstawie art. 54 § 2 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi ( Dz. U. 2012,  poz.270 z późn. zm.) Powiat Węgorzewski - Rada Powiatu  w Węgorzewie  wnosi o: 

1) oddalenie skargi wniesionej przez Pana Andrzeja Wasilewskiego na Uchwałę Rady Powiatu w Węgorzewie Nr XXXII/143/2012  z dnia 8  listopada 2012r. w sprawie odwołania Pana Andrzeja Wasilewskiego ze stanowiska Skarbnika Powiatu.

2) zasądzenie od skarżącego na rzecz strony przeciwnej kosztów postępowania wg norm przepisanych. 
Uzasadnienie 
W dniu 4 marca 2013r za pośrednictwem Rady Powiatu w Węgorzewie Pan Andrzej Wasilewski skierował skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Olsztynie na Uchwałę Rady Powiatu w Węgorzewie  Nr XXXII/143/2012  z dnia 8 listopada 2012r. w sprawie odwołania Pana Andrzeja Wasilewskiego ze stanowiska Skarbnika Powiatu.

Skarżący w dniu 4 stycznia 2013r. złożył wezwanie skierowane do Rady Powiatu w Węgorzewie do usunięcia naruszenia prawa spowodowanego Uchwałą nr XXXII/143/2012. Radni Rady Powiatu w Węgorzewie na Komisji do spraw Społecznych i Finansów w dniu 28 stycznia 2013r. zapoznali się z przedmiotowym wezwaniem. Rada Powiatu w Węgorzewie  nie zajęła stanowiska w kwestii ww. wezwania .

Przedmiotem skargi jest Uchwała Rady Powiatu w Węgorzewie Nr XXXII/143/2012  z dnia 8 listopada 2012r. w sprawie odwołania Pana Andrzeja Wasilewskiego ze stanowiska Skarbnika Powiatu. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Węgorzewie pismem z dnia 29.10.2012r. (BR.0003.33.2012) skierował do Pana Andrzeja Wasilewskiego prośbę o wyjaśnienie powziętej informacji, iż jest on od 13 kwietnia 2012r. członkiem zarządu Stowarzyszenia Skarbników Warmii i Mazur w Szczytnie, co narusza. art. 4 pkt 6  ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ograniczeniu prowadzenia działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne (tekst jedn. Dz. U. z 2006 r. Nr 216, poz. 1584 z późn. zm.) i może skutkować odwołaniem go ze stanowiska.

Pan Andrzej Wasilewski złożył stosowne wyjaśnienie pismem z dnia 2 listopada 2012r.

Przewodniczący Rady Powiatu w dniu 31 października 2012r. zwołał sesję Rady Powiatu w Węgorzewie na dzień 8 listopada 2012r. której przedmiotem była  kwestia odwołania Skarbnika Powiatu. 

W dniach  5 i 8 listopada 2012r odbyła się Komisja do spraw Społecznych i Finansów, która zapoznała się z zebranym materiałem dotyczącym naruszenia przez Pan Andrzeja Wasilewskiego Skarbnika Powiatu przepisów art. art. 4 pkt 6 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ograniczeniu prowadzenia działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne. W posiedzeniach komisji uczestniczył także Pan Andrzej Wasilewski .

Rada Powiatu w Węgorzewie podejmując Uchwałę w sprawie odwołania Skarbnika Powiatu uznała, iż Pan Andrzej Wasilewski naruszył art. 4 pkt 6 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ograniczeniu prowadzenia działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne, gdyż był członkiem zarządu stowarzyszenia prowadzącego działalność gospodarczą tj.  Stowarzyszenia Skarbników Samorządowych Warmii i Mazur w Szczytnie.  

Podstawą podjęcia takiej Uchwały był następujący stan faktyczny i prawny .
Pan Andrzej Wasilewski został wybrany na członka Zarządu Stowarzyszenia Skarbników Samorządowych Warmii i Mazur w Szczytnie w dniu 13 kwietnia 2012r na posiedzeniu walnego zebrania. Nadto z  pełnego odpisu KRS  na dzień 6.11.2012r. wynika, iż Pan Andrzej Wasilewski był ujawniony w KRS jako członek zarządu- Wiceprezes Stowarzyszenia. KRS korzysta z prawnego domniemania, iż dane w nim zawarte są prawdziwe (art. 17 ustawy z dnia 20 sierpnia 1997 r. o Krajowym Rejestrze Sądowym ).
Dowód : protokół nr 1/2012r z dnia 13 kwietnia 2012r z posiedzenia walnego zebrania stowarzyszenia, odpis pełny z KRS na dzień 6.11.2012r.

Z odpisu z KRS wynika, iż Stowarzyszenie jest wpisane do rejestru przedsiębiorców, co oznacza, iż prowadzi działalność gospodarczą, także statut stowarzyszenia potwierdza ten fakt (§ 5 i 6).
Dowód : odpis pełny z KRS na dzień 6.11.2012r., Statut Stowarzyszenia .
Orzecznictwo sadowe, wprawdzie na tle wygaszania mandatów radnym którzy prowadzą działalność  gospodarcza na majątku komunalnym, jednoznacznie rozstrzygnęło, iż sama potencjalna możliwość prowadzenia działalności gospodarczej już skutkuje wygaśnięciem mandatu ( Wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Olsztynie z dnia 16 listopada 2006 r. II SA/Ol 614/06). 
Z pisma Skarbnika Powiatu z dnia 13.04.2012r. skierowanego do Prezesa Stowarzyszenia wynika, iż wyraził on zgodę na kandydowanie, przy czym po kilku/kilkunastu godzinach będąc już wybranym na członka Zarządu Stowarzyszenia zrezygnował ze stanowiska. 

Skarbnik Powiatu był członkiem zarządu tego stowarzyszenia, gdyż skutecznie złożył oświadczenie woli o kandydowaniu i skutecznie został wybrany na członka zarządu (art. 61 k.c.).
Nie można uznać zasadności twierdzenia, iż Skarbnik Powiatu nie przyjął funkcji członka zarządu  i nie  wykonywał żadnych czynności związanych z zarządzaniem. Przepis prawa nie zna instytucji „ przyjęcia funkcji” po wyborze na dane stanowisko. Uczestnictwo w organach różnych instytucji oparte jest na zgodzie na kandydowanie na daną funkcję art. 61 kc (skuteczne oświadczenie woli ).

Ustawa z dnia  21 sierpnia 1997 r. jest  bardzo restrykcyjna,   ograniczenia w prowadzeniu działalności gospodarczej mają  charakter bezwzględny, nie można ich poddać interpretacji mniej lub bardziej korzystnej dla zainteresowanego.  W zawiązku z tym, nie można  obronić twierdzenia, iż fakt bycia członkiem zarządu spółki prawa handlowego ( art. 4  pkt 1 ustawy ) ma inny wymiar prawny od faktu zarządzania działalnością gospodarczą np. stowarzyszenia, gdyż to jest uzależnione tylko od wykonywania faktycznych czynności zarządzających ( art. 4 pkt 6 ustawy ). Taki wywód prowadziłby do różnicowania  tego katalogu, co jest sprzeczne z wykładnią, jednolitością tej ustawy i prowadziłoby do błędnych wniosków, iż sam fakt bycia członkiem zarządu spółki prawa handlowego powodował by restrykcje wynikające z tej ustawy, a restrykcje związane z zarządzaniem działalnością gospodarczą np. stowarzyszenia uzależnione by były od faktycznie podejmowanych czynności. 

Ustawa  jest skierowana do osób zajmujących bardzo wysokie stanowiska w  administracji publicznej, a tym samym do osób o dużej wiedzy w  tym prawniczej i naruszenie tej ustawy ma  charakter bardzo restrykcyjny. 

Zgodnie z piśmiennictwem, dla ustawodawcy obojętny jest zarówno czasokres prowadzenia zabronionej działalności, jak również okoliczność, czy została ona zakończona. Redakcja przepisów art. 4 i 5 ust. 1 ustawy z 1997 r. o ograniczeniu prowadzenia działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne  pozwala na uznanie, że dla legislatora prawnie ważny  jest jedynie fakt prowadzenia zabronionej aktywności gospodarczej w okresie zajmowania stanowiska lub pełnienia funkcji publicznej . Tym samym ani późniejsze zaprzestanie, ani prowadzenie działalności krótkotrwale, "niedługo" nie są istotne.( Glosa do wyroku WSA we Wrocławiu z dnia 22 stycznia 2007 r., III SA/Wr 568/06. Rzetecka-Gil Agnieszka ).

Odnosząc się do zarzutu, iż Rada Powiatu w Węgorzewie pospiesznie przeprowadziła postępowania należy zauważyć, iż  procedura związana  z rozwiązaniem stosunku pracy  w trybie tej ustawy jest bardzo sformalizowana gdyż zgodnie z art. 5 ust. 3 organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego odwołuje osobę z pełnionej funkcji najpóźniej po upływie miesiąca od dnia, w którym przewodniczący organu stanowiącego uzyskał informację o przyczynie odwołania. Przewodniczący Rady Powiatu  w Węgorzewie, podjął jeszcze nie potwierdzoną wiadomość o ewentualnych  naruszeniach na sesji Rady Powiatu w dniu 25 października 2012r. Z dniem 31 października 2012r. Przewodniczący Rady Powiatu  wszczął oficjalnie procedurę z tym związaną, gdyż wystąpił na piśmie do Skarbnika Powiatu o złożenie wyjaśnień. Na komisji Rady Powiatu w dniu  5 i 8 listopada 2012r. zostały przestawiane wszystkie niezbędne dokumenty tj, Statut Stowarzyszenia , odpis z KRS , wyjaśnienia złożone zarówno przez Stowarzyszenie jak i skarżącego, nadto Pan Andrzej Wasilewski uczestniczył zarówno w posiedzeniu Komisji, sesji i składał wyjaśnienia. Procedura w tym zakresie nie została naruszona.  
Nie ma racji skarżący twierdząc, iż Rada Powiatu w Węgorzewie zastosowała niewłaściwy tryb  zwolnienia, gdyż nie ma ona  uprawnień „ do wykonywania czynności za pracodawcę”. Zapis art. 5 ust. 3 ustawy z dnia z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ograniczeniu prowadzenia działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne ma charakter  lex specialis w stosunku do art. 37 ust 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku  o samorządzie powiatowym. 

Mając powyższe na uwadze , Rada Powiatu Węgorzewie wnosi o oddalenie skargi . 
W zał.
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