Protokół Nr LII/2023
z LII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 30 marca 2023 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LII sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430  Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 14 radnych Rady Powiatu.

(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Zenona Pomian. 
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Przyjęcie ślubowania radnego od pani Bożeny Tyszko. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos powiedziała, że z dniem 17 lutego br. radny Adam Roczniak zrzekł się mandatu radnego Rady Powiatu Węgorzewskiego. W dniu 20 lutego 2023 roku do Biura Rady wpłynęło Postanowienie Nr 1/2023 Komisarza Wyborczego w Olsztynie z dnia 20 lutego 2023 r. 
w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Powiatu w Węgorzewie. Następnie w dniu 14 marca 2023 r. wpłynęło Postanowienie Nr 2/2023 Komisarza Wyborczego w Olsztynie z dnia 13 marca 2023 roku w sprawie obsadzenia mandatu radnego Rady Powiatu w Węgorzewie. Wakujący mandat obejmuje pani Bożena Tyszko, którą zgodnie z art. 20 ust.1 ustawy o samorządzie powiatowym poprosiła o złożenie ślubowania. 
Pani Teresa Tyszko złożyła ślubowanie wypowiadając słowa:

"Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec Narodu Polskiego, 
strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla pomyślności Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, przestrzegać Konstytucji i innych praw Rzeczypospolitej Polskiej. Tak mi dopomóż Bóg".
Po ślubowaniu zostały złożone gratulacje przez radnych dla nowo wybranej radnej. Gratulacje dla nowo wybranej radnej złożył również przybyły na obrady sesji poseł Kossakowski Wojciech.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu posłowi Wojciechowi Kossakowskiemu. 
W. Kossakowski zabierając głos, podziękował za zaproszenie na tak uroczystą sesję, ponieważ wstąpienie nowego radnego w trakcie kadencji z jednej strony jest wielkim wydarzeniem, ale również wielką odpowiedzialnością. Poseł przeżywał w swoim życiu również taką chwilę. Poprosił radnych, aby przyjęli panią Bożenę jak najserdeczniej, otoczyli ją opieką i wprowadzili w kulisy bycia radnym. Cieszy się, że pani Bożena doznała zaszczytu i wstąpiła w szeregi radnych Powiatu Węgorzewskiego. Wierzy w to, że wyborcy, mieszkańcy Powiatu Węgorzewskiego, którzy oddali na panią Bożenę głos będą usatysfakcjonowani i pani Bożena swoją pracą dołoży wszelkich starań i dzięki pomocy Starosty, Wicestarosty, pana Eugeniusza Pieczul wspólnie jak do tej pory będą zabiegali i będą ambasadorami ziemi węgorzewskiej w Warszawie, czy u posłów lub w wielu ministerstwach. Podziękował Radzie za prace, siłę i walkę w pozyskiwaniu środków rządowych na inwestycje. Dzięki rządowym programom udało się powiatowi zrealizować wiele inwestycji, m.in. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1815N od miejscowości Budry, gm. Budry do skrzyżowania z drogą powiatową nr 1732N w Pozezdrzu”. Wartość robót budowlanych opiewa na kwotę: 13 910 704,94 zł, z czego 11 561 500,00 zł stanowi dofinansowanie z RFPŁ PIS, jest to zasługa tych, którzy za tym lobbują. Powiedział, że potrzeb w samorządach jest bardzo dużo, Rząd stara się wychodzić naprzeciw, tworzyć programy, z których samorządy mogą korzystać. Podziękował Zarządowi oraz panu Eugeniuszowi Pieczul za pracę, która przynosi oczekiwane efekty. Powiedział, że bolączek 
w samorządach jest dużo, jedną z nich jest szpital powiatowy, nad przyszłością którego pracuje rząd. 
Kończąc swoją wypowiedź pogratulował pani Bożenie Tyszko, objęcia mandatu radnej Rady Powiatu 
w Węgorzewie, życzył aby sprawowanie mandatu radnej do końca kadencji było bardzo owocne. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała panu Wojciechowi za wystąpienie. 

Następnie Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przywitała zawodników- mistrzów sportu, którzy osiągają wysokie wyniki sportowe,  przywitała również rodziny zawodników i trenerów.
Powiedziała, że zgodnie z Uchwałą Nr XXVIII/133/2021 Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 28.01.2021 r. w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania okresowych stypendiów sportowych zawodnikom tym przyznaje się stypendia sportowe, które są wyrazem uznania dla prezentowanego przez  zawodnika  poziomu  sportowego i osiągniętych wysokich wyników sportowych w dyscyplinie sportowej mającej istotne znaczenie dla Powiatu Węgorzewskiego, w takich dyscyplinach jak: kajakarstwo, żeglarstwo, lekkoatletyka, tenis stołowy, strzelectwo sportowe, piłka nożna, piłka siatkowa, tenis ziemny, karate, piłka ręczna, koszykówka. W tym roku Komisja Stypendialne przyznała 6 stypendiów.

Poprosiła Starostę i obecnego na sali posła Wojciecha Kossakowskiego o wręczenie nagród stypendystom.   

Po wręczeniu nagród przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 
Ad. 5. Przyjęcie przez Radę protokołu z LI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr LI/2023 z dn. 23.02.2023 r. został przyjęty przez radnych 14 głosami „za”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 6 - Informacje z działalności międzysesyjnej:

a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych 
w okresie między sesjami (od 23.02.2023 r. do 30.03.2023 r.)
(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Kalafarski Zastępca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił informację 
o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj skierowała pytanie do przedstawicieli Rady Powiatu, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim, czy odbyły się spotkania w podmiotach.

E. Rapita przedstawiła informacje o działaniach podejmowanych w Powiatowej Społecznej Radzie ds. Osób Niepełnosprawnych. 
d) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 22.02.2023 r. do 21.03.2023 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu) 
e) Zapytania radnych do przekazanych informacji
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu posłowi W. Kossakowskiemu. 
W. Kossakowski zabierając głos podziękował za zaproszenie na sesję i opuścił salę obrad. 

J. Pawlik zabierając głos powiedział, że droga powiatowa Guja-Marszałki wymaga nakładu pracy, ponieważ karetka nie mogła dojechać do pacjenta. Zapytał również o wycinkę drzew w miejscowości Małe Guja. 

M. Supranowicz udzieliła odpowiedzi na w/w pytania.

H. Faj zabierając głos zapytała o sprawę aplikowania wniosków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. 

M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, że do Starostwa Powiatowego w Węgorzewie zgłosiły się dwie parafie: Parafia Rzymskokatolicka oraz Grekokatolicka. Wniosek w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków może złożyć samorząd. Do wniosków zostały dołączone oświadczenia proboszczy mówiące o tym, iż jeśli wkład własny będzie większy, to parafie pokryją to w ramach swoich budżetów.
Ad. 7 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych. 
Ad. 8 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 9 – Zapoznanie się z informacją z zakresu promocji powiatu z uwzględnieniem sprawozdania 
o współpracy z partnerami zagranicznymi za 2022 rok. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu inspektorowi ds. promocji, kontaktów zagranicznych i sportu, pani Kamili Ostrowskiej. 
K. Ostrowska zabierając głos powiedziała, że zabierając głos powiedziała, że zadania dotyczące promocji powiatu realizowane są w oparciu o Koncepcję Promocji Powiatu przyjętą 26 stycznia 2017 r. podczas XXX Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. Adresatami działań promocyjnych na zewnątrz są turyści krajowi 
i zagraniczni, potencjalni inwestorzy, mieszkańcy Powiatu Węgorzewskiego. W budżecie na 2022 rok zaplanowano środki w wysokości 70 800,00 zł. Współpraca z partnerami zagranicznymi Powiatu Węgorzewskiego obejmuje aktualnie Rejon Wileński, Jaworowski oraz Powiat Rotenburg. Z uwagi na nieuzasadnioną, agresywną interwencję zbrojną Federacji Rosyjskiej na terytorium Ukrainy w marcu ubiegłego roku Powiat Węgorzewski wypowiedział umowy współpracy z partnerami zagranicznymi 
z Obwodu Kaliningradzkiego. W dniu 11 marca 2022 r. zwołano Nadzwyczajne Walne Zebranie Członków Stowarzyszenia Samorządów Przygranicznych Euroregionu „Łyna-Ława” w celu m.in. podjęcia uchwały 
w sprawie rozwiązania Stowarzyszenia, którego Powiat Węgorzewski był członkiem i corocznie z tego tytułu opłacał składkę członkowską w wysokości 2 000,00 zł. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj stwierdziła, że radni zapoznali się z informacją z zakresu promocji powiatu z uwzględnieniem sprawozdania o współpracy z partnerami zagranicznymi za 2022 rok. 

(informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu)

Ad. 10. Zapoznanie się z informacją o sporcie i rekreacji w Powiecie Węgorzewskim za 2022 rok.    

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu inspektorowi ds. promocji, kontaktów zagranicznych i sportu, pani Kamili Ostrowskiej. 

K. Ostrowska zabierając głos powiedziała, że zadania dotyczącego sportu realizowane są w oparciu o Uchwałę Nr XXXVI/170/2021 Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 28.10.2021 r. w sprawie zatwierdzenia Programu w zakresie realizacji zadań dotyczących sportu i rekreacji w Powiecie Węgorzewskim na lata 2021-2025. Na realizację zadań w zakresie sportu i rekreacji w 2022 roku zaplanowano środki w wysokości 76 300,00 zł w ramach rozdziału 92695- wykonanie budżetu na dzień 31.12.2022 r. wyniosło 75 626,32 zł tj. 99,12% oraz 20 000,00 zł na dotacje celowe dla organizacji pozarządowych na realizację zadań publicznych powiatu w obszarze sportu (konkursy ofert) w ramach rozdziału 92605 wykonanie budżetu na dzień 31.12.2022 r. wyniosło 17 800,00 zł tj. 89 %. Corocznie Warmińsko-Mazurski Szkolny Związek Sportowy przesyła Kalendarz i Regulamin Imprez Sportowych wg którego organizowane są Mistrzostwa Powiatu Węgorzewskiego na poziomie wszystkich szkół. W roku 2022 zorganizowano 15 zawodów szkolnych, 
w których udział łącznie wzięło 647 uczniów ze wszystkich szkół Powiatu Węgorzewskiego. Informacje 
o zorganizowanych zawodach i imprezach sportowo-rekreacyjnych zamieszczane były na stronie internetowej www.powiatwegorzewski.pl. Wyjazdy na zawody ponadpodstawowe, zostały dofinansowane 
w wysokości 50% kosztów transportu dla szkół z Powiatu Węgorzewskiego po złożeniu stosownego wniosku przez Powiat na kwotę 4 815, 00 zł. Powiat Węgorzewski udzielił 7 dotacji w ramach konkursu ofert na realizację zadań publicznych na kwotę 17 800,00 zł. Odbył się coroczny Konkurs „Mistrz Sportu”, w ramach którego nagrodzono 114 Laureatów za osiągnięcia sportowe w 2021 roku. Koszt organizacji konkursu i gali poniesiony z ramienia Powiatu wyniósł ok. 14 000,00 zł. Powiat Węgorzewski przyznał Stypendia Powiatu Węgorzewskiego 6 osobom za wysokie wyniki sportowe we współzawodnictwie międzynarodowym lub krajowym w łącznej wysokości 17 550,00 zł.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj stwierdziła, iż radni zapoznali się z informacją o sporcie i rekreacji w Powiecie Węgorzewskim za 2022 rok.  

(informacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu)

Ad. 11. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z rocznej działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w zakresie pieczy zastępczej, rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, pani Annie Juszyńskiej. 

A. Juszyńska zabierając głos powiedziała, że zabierając głos przedstawiła sprawozdanie z rocznej działalności PCPR w Węgorzewie w zakresie pieczy zastępczej, rehabilitacji zawodowej i społecznej, przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz sprawozdanie z organizatora rodzinnej pieczy zastępczej. 
Instytucjonalna piecza zastępcza sprawowana jest w formie placówki opiekuńczo-wychowawczej, regionalnej placówki opiekuńczo-terapeutycznej, interwencyjnego ośrodka preadopcyjnego. Na terenie Powiatu Węgorzewskiego brak jest całodobowej placówki opiekuńczo-wychowawczej. W związku z tym dzieci z terenu Powiatu kierowane są i umieszczane na terenie innych powiatów (suwalskiego, zambrowskiego, oleckiego, białostockiego, giżyckiego, szczecińskiego), z którymi podpisane są porozumienia. W placówkach opiekuńczo-wychowawczych na terenie innych powiatów przebywało w 2022 roku 9 wychowanków z terenu Powiatu Węgorzewskiego. Podpisane jest porozumienie z Powiatem Oleckim w zakresie prowadzenia mieszkań chronionych oraz z Powiatem Kętrzyńskim w sprawie prowadzenia domów dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży. W ramach Programu przeciwdziałania przemocy 
w rodzinie zrealizowano Program Korekcyjno-Edukacyjny Partner dla sprawców przemocy w rodzinie, udzielane było poradnictwo specjalistyczne (psycholog, terapeuta uzależnień oraz psychiatra dziecięcy). Realizowane były dwa projekty „Twoja Rodzina- Twoja siła” oraz „Razem przeciw przemocy”. Rehabilitacja zawodowa nie była realizowana, ponieważ Powiatowy Urząd Pracy w Węgorzewie zwrócił niewykorzystane środki w wysokości 13 500,00 zł, które zostały przeznaczone na dofinansowanie likwidacji barier architektonicznych. W 2022 roku nie były realizowane turnusy rehabilitacyjne. Stan zatrudnienia 
w PCPR wynosi 14 osób. Pani dyrektor przedstawiła plany i potrzeby Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie na 2023 rok.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj stwierdziła, iż radni zapoznali się ze sprawozdaniem z rocznej działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w zakresie pieczy zastępczej, rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie. 

(sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu)

Ad. 12. Zapoznanie się z informacją z realizacji zadań statutowych w 2022 roku;

a. Domu Pomocy Społecznej w Węgorzewie,
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Domu Pomocy Społecznej 
w Węgorzewie.
M. Józefowicz-Pilch zabierając głos DPS jest jednostką budżetową Powiatu Węgorzewskiego. Dom świadczy usługi bytowe, opiekuńcze, wspomagające i edukacyjne na poziomie obowiązującego standardu 
w zakresie i formach wynikających z indywidualnych potrzeb mieszkańców. Decyzją Wojewody Warmińsko-Mazurskiego z dnia 14 lutego 2014 r. zwiększono liczbę miejsc Domu do 272 miejsc, a decyzją z dnia 22 lipca 2017 r. zmieniono przeznaczenie Domu na Dom dla osób niepełnosprawnych intelektualnie (zarówno kobiet jak i mężczyzn). Pani Dyrektor przedstawiła organizację Domu Pomocy Społecznej, następnie charakterystykę mieszkańców oraz świadczonych usług, działania związane z epidemią covid-19 oraz zaplanowane działania w 2023 roku. 

(sprawozdanie stanowi załącznik nr 10 do protokołu)

b. Powiatowego Domu Samopomocy w Węgorzewie,

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Powiatowego Domu Samopomocy 
w Węgorzewie.

A. Nawojczyk zabierając głos powiedziała, że Dom przeznaczony jest od września 2022 r. dla 36 osób i na tyle osób otrzymał dotację (kwota 1940,00 zł na uczestnika) od Wojewody Warmińsko-Mazurskiego na działalność bieżącą w 2022 roku. W placówce zatrudnionych jest 9 osób, w tym 1 na ¾ etatu (główna księgowa), 8 pracowników zatrudnionych jest na czas nieokreślony, jeden pracownik ma umowę na czas określony. Została zwiększona dotacja na jednego uczestnika ŚDS, posiadającego orzeczenie z powodu niepełnosprawności sprzężonej bądź ze spektrum autyzmu (PDS ma 6 osób, którzy kwalifikują się do podwyższonej dotacji).
(sprawozdanie stanowi załącznik nr 11 do protokołu)

c. Warsztatu Terapii Zajęciowej w Olszewie Węgorzewskim,

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Powiatowego Domu Samopomocy 
w Węgorzewie.

U. Siniuk zabierając głos powiedziała, że WTZ funkcjonuje 19 lat. W 2022 roku terapią i rehabilitacją 
w Warsztacie Terapii Zajęciowej w Olszewie Węgorzewskim objętych było 35 osób niepełnosprawnych, 
w tym 34 mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego oraz 1 osoba z Powiatu Kętrzyńskiego z gminy Srokowo. Z Miasta Węgorzewo uczestniczy 19 osób, z Gminy Węgorzewo- 9 osób oraz z Gminy Budry 6 osób. Uczestnicy WTZ dowożeni są do placówki 3 środkami transportu. Na dzień 31.12.2022 r. w terapii prowadzonej w WTZ brało udział 11 kobiet oraz 24 mężczyzn. Średnia wieku uczestników WTZ w 2022 roku wynosiła ogółem 41 lat. Pobyt uczestników w placówce urozmaicany jest wieloma imprezami wewnątrz warsztatowymi, m.in.: zabawy taneczne, zabawy integracyjne, turnieje sportowe, zajęcia plastyczne czy konkursy piosenki. Organizowane są ogniska, a w okresie letnim wyjazdy nad jezioro. 
W połowie września jeden z busów uległ poważnej awarii. Ze względu na długą eksploatację (ponad 18 lat, ponad 600 tys. k. przejechanych oraz duże nakłady finansowe na naprawę) auto wymaga wymiany. Pani kierownik podziękowała radnym za wsparcie finansowe na ten cel.  

(sprawozdanie stanowi załącznik nr 12 do protokołu)

d. Fundacji Pomocy Społecznej „Nasz Dom Węgorzewo”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że swoją nieobecność usprawiedliwiała pani Prezes Stowarzyszenia, ze względu na to, iż jest aktywna zawodowo. 
Radni zapoznali się z przedstawionymi powyżej informacjami z realizacji zadań statutowych DPS, PDS, WTZ oraz FPS. 

(informacje stanowią załączniki nr 13 do protokołu)

Ad. 13. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, pani Annie Juszyńskiej. 
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr LII/250/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 30 marca 2023 r.

w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej 
i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim

(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej 
i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim stanowi załącznik nr 14 do protokołu)
b) rozpatrzenia wniosku o przeprowadzenie postępowania wyjaśniającego dotyczącego stałego miejsca zamieszkania radnego na terenie Powiatu Węgorzewskiego (projekt nr 2)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Zastępcy Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, panu Andrzejowi Kalafarskiemu.  
A. Kalafarski zabierając głos przedstawił uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:

Uchwałę Nr LII/251/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 30 marca 2023 r.

w sprawie rozpatrzenia wniosku o przeprowadzenie postępowania wyjaśniającego dotyczącego stałego miejsca zamieszkania radnego na terenie Powiatu Węgorzewskiego
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o przeprowadzenie postępowania wyjaśniającego dotyczącego stałego miejsca zamieszkania radnego na terenie Powiatu Węgorzewskiego stanowi załącznik nr 15 do protokołu)
c) zmian budżetu Powiatu na 2023 rok (projekt nr 3) 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr LII/252/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 30 marca 2023 r.

w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok stanowi załącznik nr 16 do protokołu)
d) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 (projekt nr 4)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr LII/253/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 30 marca 2023 r.

w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 stanowi załącznik nr 17 do protokołu)
e) wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie (projekt nr 5)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że w związku z tym, iż zrzekł się mandatu radny, który pełnił funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie, Rada ponownie musi wybrać poprzez głosowanie tajne wiceprzewodniczącego. 
Poprosiła o zgłaszanie kandydatów na to stanowisko. 

M. Zmitrowicz zabierając głos zgłosił kandydaturę radnej Elżbiety Rapita.

E. Rapita wyraziła zgodę na kandydowanie.

Więcej nie zgłoszono kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że głosowanie tajne przeprowadza komisja skrutacyjna w związku tym poprosiła radnych o zgłaszanie. 
M. Zmitrowicz zgłosił do pracy w Komisji Skrutacyjnej radnego Andrzeja Kruk, radną Bożenę Tyszko oraz radnego Józefa Pawlik. 
Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne w sprawie wyboru Komisji Skrutacyjna w składzie: radny Andrzej Kruk, radna Bożena Tyszko, radny Józef Pawlik. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” wybrała skład Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 
w Węgorzewie. 
(raport głosowania jawnego imiennego w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik nr 18 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj ogłosiła przerwę techniczną w obradach sesji w celu przygotowania kart do głosowania. 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Andrzej Kruk przedstawił zasady głosowania i procedurę wyborczą. 
Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania.

Radni po otrzymaniu karty do głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 
w Węgorzewie, potwierdzali podpisem odbiór karty i po dokonaniu wyboru wrzucali swoje głosy do urny wyborczej. 
Ogłoszono kolejną przerwę techniczną w celu przeliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną. 
Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół Komisji z ustalenia wyników głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu w Węgorzewie sporządzony na sesji w dniu 30 marca 2023 r. Poinformował, że na 14 radnych Rady Powiatu w Węgorzewie obecnych było 14 radnych. ważnych głosów było 12, 1 głos był nieważny. 

Za kandydaturą pani Elżbiety Rapita głosowało 12 radnych, 1 głos był nieważny. 

W związku z powyższym Wiceprzewodniczącą Rady Powiatu w Węgorzewie została pani Elżbieta Rapita. 
(protokół z ustalenia wyników głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 19 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu w Węgorzewie i poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła:
Uchwałę Nr LII/254/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 30 marca 2023 r.

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu w Węgorzewie
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu 
w Węgorzewie stanowi załącznik nr 20 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj złożyła gratulację pani Elżbiecie Rapita. 
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Elżbieta Rapita podziękowała wszystkim za wybór na to stanowisko i zaufanie jakim ją obdarzono. Zadeklarowała wypełnianie powierzonych obowiązków w sposób nienaganny oraz zobowiązała się do godnego reprezentowania Powiatu Węgorzewskiego. 
Ad. 12 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
E. Pieczul zabierając głos przypomniał, iż w dniu 31 marca 2023 r. upływa termin realizacji bonu turystycznego. Aktywacja świadczenia odbywa się na Platformie Usług Elektronicznych (PUE) ZUS.
Zachęcił, aby w zeznaniach podatkowych 1,5% podatku przekazać na rzecz organizacji pożytku publicznego. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Biura Rady. Życzyła radnym ciepłych i radosnych Świąt Wielkanocnych spędzonych w gronie najbliższych.  
Ad. 13 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała wszystkim za udział w LII sesji Rady Powiatu 
w Węgorzewie.
Nagranie z LII Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 21 do protokołu Nr LII/2023 z dnia 30.03.2023 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.
O godz. 1720  Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
Sekretarz 
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