Protokół Nr LIX/2023
z LIX sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 25 października 2023 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LIX sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 11 radnych Rady Powiatu.

(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Mariusza Niedziółk LISTNUM ę.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Grupie Inicjatywy Obywatelskiej „Nasze Bezpieczeństwo” Węgorzewo, która przedstawiła pismo w sprawie przywrócenia funkcjonowania Oddziału Wewnętrznego Mazurskiego Centrum Zdrowia Szpitala Powiatowego PZOZ w Węgorzewie wraz 
z oświadczeniem mówiącym o tym, iż uzbierano 2653 podpisów Mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego popierających wniosek o przywrócenie funkcjonowania Oddziału Wewnętrznego MCZ SP PZOZ.
(wniosek stanowi załącznik nr 3 do protokołu)
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że do Biura Rady wpłynął projekt uchwały przygotowany przez 3 radnych wraz z wnioskiem o jego dalsze procedowanie. Projekt uchwały w sprawie reparacji, odszkodowań i zadośćuczynienia z tytułu strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz późniejszej okupacji na terenie Powiatu Węgorzewskiego został pozytywnie zaopiniowany przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie oraz Komisję ds. Społecznych i Finansów. 
Zaproponowała zmianę porządku obrad polegającą na wprowadzeniu proponowanego projektu uchwały do punktu 10, jako podpunkt i). 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad zmianą porządku obrad. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 9 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” przyjęła zmianę do porządku obrad. 
(imienny wykaz głosowania radnych oraz porządek obrad stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że na dzisiejsze posiedzenie Rady Powiatu zostali zaproszeni Rodzice i Młodzież ze szkół ponadpodstawowych, dla których Powiat Węgorzewski jest organem prowadzącym. Zgodnie z Uchwałą Rady Powiatu w sprawie zasad udzielania Stypendiów Powiatu Węgorzewskiego dla Najzdolniejszych Uczniów – Mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego, mówiąca o tym, iż: „Stypendium przyznawane jest uczniom osiągającym wysokie wyniki w nauce lub przejawiającym wybitne zdolności artystyczne i jest wyróżnieniem indywidualnym dla ucznia, którego zdolności i zainteresowania wykraczają poza program szkolny”.
Starosta M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że jest jej niezmiernie miło spotkać się 
z Najzdolniejszymi Uczniami ze szkół, dla których organem prowadzącym jest Powiat Węgorzewski. Nadmieniła, iż są to uczniowie ze Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego, Zespołu Szkół Zawodowych oraz Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Węgorzewie. Przywitała uczniów wraz 
z rodzicami, którym złożyła serdeczne gratulacje za trud i wychowanie. 

Starosta M. Supranowicz wraz z Przewodniczącą Rady Powiatu H. Faj i panią Teresą Bryżys wręczyły dla siedmiorga uczniów listy gratulacyjne wraz z przygotowanymi zestawami promocyjnymi Powiatu. 
Następnie Przewodnicząca Rady H. Faj wraz ze Starostą M. Supranowicz podziękowały Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy panu Leszkowi Balon za wieloletnią pracę, który przechodzi na zasłużoną emeryturę po 36 latach pracy. 
L. Balon zabierając głos podziękował byłym i obecnej pani Staroście oraz radnym za dobrą i wieloletnią współpracę. 

Starosta M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że w związku z podjęciem, decyzji Dyrektora L. Balona o odejściu na emeryturę w dniu 23 października br. odbył się konkurs na stanowisko Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Węgorzewie. Została złożona jedna oferta pana Andrzeja Kaczmarczyka, który otrzymał maksymalną ilość punktów od Komisji. Odczytała akt powołania pana Andrzeja Kaczmarczyka na stanowisko Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Węgorzewie. 
A. Kaczmarczyk zabierając głos podziękował za zaufanie i powierzenie stanowiska Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy. Powiedział, że doświadczenie zbierane latami będzie procentowało 
i Powiatowy Urząd Pracy będzie pracował sprawnie, zgodnie z prawem, a wszyscy którzy będą oczekiwali pomocy ją otrzymają. 
Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołów z LVII i LVIII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się do radnych o uwagi do protokołu Nr LVII/2023 z dn. 28-29.09.2023 r. 
A. Wasilewski zabierając głos zwrócił uwagę, iż głosy za i przeciw wpisano odwrotnie przy głosowaniu nad zmianą porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że uwaga radnego została uwzględniona i przystąpiono do głosowania protokołu ze zgłoszoną zmianą. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad przyjęciem protokołu. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, przyjęła protokół Nr LVII/2023 z dn. 28-29.09.2023 r.(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 5 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się do radnych o uwagi do protokołu Nr LVII/2023 z dn. 11.10.2023 r. Uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad przyjęciem protokołu. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęła protokół Nr LVIII/2023 z dn. 11.10.2023 r.

(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 6 do protokołu)
Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 29.09.2023 r. do 25.10.2023 r.)

(informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu)
b) Komisji stałych Rady Powiatu
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja obradowała w dniu 5 października 2023 r. 
J. Pawlik członek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała 
w okresie międzysesyjnym. 
c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim

E. Rapita zabierając głos powiedziała, że w dniu 10 października 2023 r. odbyło się posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych, na której pozytywnie zaopiniowano podział środków przyznanych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.  

H. Faj poinformowała, iż odbyło się posiedzenie Rady Działalności Pożytku Publicznego, na którym opiniowano projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie „Programu współpracy Powiatu Węgorzewskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 r.”
d) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 26.09.2023 r. do 17.10.2023 r. stanowi załącznik nr 8 do protokołu)
e) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
Brak zapytań radnych do przekazanych informacji. 
Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych.
Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Zapoznanie się z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny, 
w tym o wynikach egzaminów oraz z informacją dyrektorów szkół o aktualnej sytuacji w placówkach oświatowych Powiatu Węgorzewskiego.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że do Biura Rady Powiatu w Węgorzewie wpłynęły obszerne informacje dyrektorów. W dniu wczorajszym odbyła się Komisja ds. Społecznych i Finansów, na której dyrektorzy referowali przedstawione informacje. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej, pani Indze Sztabińskiej.

I. Sztabińska zabierając głos powiedziała, że w roku szkolnym 2022/2023 dokonano kilku prac remontowych, m.in. wymiana oświetlenia na LED oraz naprawy elektryczne, podłączenia nowych gniazdek. Dostosowano placówkę do potrzeb osób niepełnosprawnych (podjazdy, ubikacje). Poradnia w 2022/2023 roku przyjęła 513 dzieci jak również udzielała pomocy nauczycielom, rodzicom, wychowawcom oraz uczniom. Przedstawiono potrzeby placówki.
(informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorowi Zespołu Szkół Zawodowych, panu Ireneuszowi Szepietowskiemu. 
I. Szepietowski zabierając głos powiedział, że szkoła , jako jedyna osiągnęła 100% zdawalność wśród wszystkich techników w województwie tym samym powiat węgorzewski uplasował się na I miejscu pod względem zdawalności wśród wszystkich powiatów. Zdawalność egzaminów zawodowych jest na poziomie 90%-100%. W ramach realizowanego projektu Erasmus+ odbyły się dwa wyjazdy uczniów do Włoch i Grecji. Koszt jednego wyjazdu wyniósł ok. 60 tys. Euro. Przedstawiono potrzeby placówki.
(informacja stanowi załącznik nr 10 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że dyrektorka Zespołu Szkół Ogólnokształcącego oraz dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego prosili o usprawiedliwienie swojej nieobecności, ponieważ musieli wcześniej opuścić salę obrad z powodów służbowych i osobistych. 

(informacje stanowią załącznik nr 11 i 12 do protokołu)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że wczorajsza sugestia dyrektora Raczkowskiego, aby zorganizować forum oświatowe zostanie wzięta pod uwagę i zostanie zaplanowane spotkanie w przyszłym roku. 
Ad. 9. Tryb uzupełniający składu Zarządu Powiatu w Węgorzewie.
a) Złożenie wniosku przez Starostę o odwołanie członka Zarządu Powiatu oraz wniosku dotyczącego wyboru Wicestarosty,

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Staroście, pani Marzennie Supranowicz.
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że wnioskuje o odwołanie pana Andrzeja Kruka członka Zarządu Powiatu, ponieważ chciałaby powołać pana Kruka na funkcję Wicestarosty. Przedstawiła uzasadnienie do wniosków. Poinformowała, iż uzupełnienie składu Zarządu Powiatu o członka Zarządu odbędzie się na kolejnym posiedzeniu Rady Powiatu. 
b) Powołanie Komisji Skrutacyjnej,

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że głosowanie tajne przeprowadza komisja skrutacyjna w składzie trzyosobowym.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła radnych o zgłaszanie osób do pracy w Komisji Skrutacyjnej.

M. Zmitrowicz zgłosił do pracy w Komisji panią Bożenę Tyszko, pana Krystiana Palucha oraz pana Józefa Pawlika. 
Zgłoszeni radni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad powołaniem Komisji Skrutacyjnej w składzie: pani Bożena Tyszko, pan Krystian Paluch, pan Józef Pawlik. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 
W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” wybrała skład Komisji Skrutacyjnej. 
(Raport głosowania jawnego imiennego w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik nr 13 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj ogłosiła przerwę techniczną w obradach sesji w celu przygotowania kart do głosowania. 

c) Odwołanie członka Zarządu Powiatu,

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej pan Krystian Paluch przedstawił zasady głosowania 
i procedurę wyborczą. 

Radni po otrzymaniu karty do głosowania w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu, potwierdzali podpisem odbiór karty i po dokonaniu wyboru wrzucali swoje głosy do urny wyborczej. 
Ogłoszono kolejną przerwę techniczną w celu przeliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną. 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół Komisji z ustalenia wyników głosowania w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu sporządzony na sesji w dniu 25 października 2023 r. Poinformował, że na 15 radnych Rady Powiatu w Węgorzewie obecnych było 11 radnych, ważnych głosów było 11.

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że za odwołaniem Andrzeja Kruka z funkcji członka Zarządu oddano 9 głosów „za”, 1 głos „przeciw”. 

(protokół z ustalenia wyników głosowania wniosku w sprawie odwołania pana Andrzeja Kruka z funkcji członka Zarządu stanowi załącznik nr 14 do protokołu)
d) Wybór Wicestarosty,

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej pan Krystian Paluch przedstawił zasady głosowania, w których stwierdzono błąd. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj ogłosiła przerwę techniczną w celu poprawienia i wydrukowania poprawnych kart do głosowania. 

Po przerwie technicznej Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu radnym.

E. Pieczul zabierając głos powiedział, że charakter zadań powierzanych członkowi Zarządu Powiatu zdecydowanie różnią się od charakteru zadań oraz odpowiedzialności Wicestarosty, który reprezentuje organ w czasie nieobecności Starosty. Skierował pytanie do kandydata na stanowisko Wicestarosty, jak wyobraża siebie w nowej rzeczywistości służbowej oraz jak będzie realizował główne funkcje zarządzania, które są przypisane kadrze kierowniczej. 
A. Kruk odpowiadając powiedział, że funkcje zarządczą prowadzi pani Starosta. Jeśli zostanie wybrany na stanowisko Wicestarosty, będzie pracownikiem Starosty. Jeśli zostaną zlecone jakiekolwiek zadania dla Wicestarosty, będzie je wykonywał. Jeżeli zostanie wybrany, to wie że będzie musiał ciężko pracować, a nie zarządzać. Wszystkie zlecone zadania przez Starostę będzie wykonywał. 

E. Pieczul powiedział, że jest zdumiony odpowiedzią pana Andrzeja Kruka. Funkcje zarządzania są przypisane konkretnemu stanowisku, a nie temu, co usłyszał. Nie ma to nic wspólnego z powierzonym stanowiskiem przez panią Starostę i propozycją aby przegłosować kandydaturę pana Andrzeja. Sytuacja jest zastanawiająca, gdy Pan nie chce brać odpowiedzialności za podejmowanie decyzji kierowniczych. 
W strukturze organizacyjnej są podporządkowane wicestaroście piony funkcjonalne. Pytanie padło zasadne 
i oczekuje odpowiedzi jak będzie Pan kierował powierzonymi pionami funkcjonalnymi. 
A. Kruk odpowiedział, że nie odżegnuje się od odpowiedzialności. Wie, że za każde powierzone zadanie będzie brał na siebie odpowiedzialność. 
E. Pieczul powiedział, że niezrozumiałą rzeczą jest to, że będzie procedowany niezwykle istotny projekt uchwały dotyczący bardzo istotnej funkcji zarządczej w strukturach powiatu węgorzewskiego nie wiedząc jakie obszary aktywności zostaną powierzone przyszłemu wicestaroście. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że najpierw musi nastąpić wybór, a na przyszłej sesji pani Starosta poinformuje Radę jakie zadania przydzieliła wicestaroście. 

E. Pieczul zabierając głos skierował pytanie do kandydata na wicestarostę o posiadane doświadczenie, jeżeli chodzi o kierowanie ludźmi. 
A. Kruk odpowiadając powiedział, że nigdy nie zajmował stanowiska kierowniczego więc trudno mówić 
o doświadczeniu powiedział, że jest samorządowcem od wielu lat. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że kierownikiem Starostwa jest Starosta, natomiast członek Zarządu nie jest zastępcą kierownika Starostwa. 
E. Pieczul zabierając głos powiedział, że jest sytuacja nad wyraz trudną i wątpliwą, dla osoby która od wielu lat zajmowała się systemami zarządzania, organizacją, kierowaniem. Nie rozumie, że nie może uzyskać logicznej, spójnej odpowiedzi na temat tego, czym będzie zajmowała się osoba na stanowisku wicestarosty. Jeżeli dokonujemy wyboru na stanowisko, które powierza się konkretne zadania, gdzie mają być osiągane konkretne cele i na tą chwilę nie wiadomo jakie to będą zadania i nie wiadomo jakie cele mają być osiągnięte. Zastanawia się, czy dzisiaj jest czas na to, aby zastanawiać się nad tym, aby w sposób bez głębszego zastanowienia podejmować tak istotne decyzje, które będą również skutkowały decyzjami finansowymi, aby narażać mieszkańców na nie do końca jasne zasady i działania, czy rozumiane decyzje, które za chwile będą podejmowane. Zwrócił się do radnych, aby głosować zgodnie z sumieniem, aby zastanowić się głęboko nad tym, czy kandydatura pana Andrzeja Kruka jest najlepszą z możliwych, jeżeli chodzi o powierzenie panu funkcji wicestarosty Powiatu Węgorzewskiego. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przypomniała, że wszystkie decyzje finansowe podejmuje Zarząd Powiatu, który jest organem kolegialnym, więc indywidualnych decyzji się nie podejmuje. Rada Powiatu zleca wykonanie budżetu i Zarząd kontrolowany jest przez Komisję Rewizyjną. Podkreśliła, iż kierownikiem Starostwa Powiatowego jest pani Starosta, która nie ma swojego zastępcy. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj skierowała pytanie do kandydata na stanowisko wicestarosty, czy wyraża zgodę na kandydowanie. 

A. Kruk wyraził zgodę na kandydowanie. 
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej pan Krystian Paluch przedstawił zasady głosowania i procedurę wyborczą. 

Radni po otrzymaniu karty do głosowania w sprawie wyboru Wicestarosty, potwierdzali podpisem odbiór karty i po dokonaniu wyboru wrzucali swoje głosy do urny wyborczej. 
Ogłoszono kolejną przerwę techniczną w celu przeliczenia głosów przez Komisję Skrutacyjną. 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół Komisji z ustalenia wyników głosowania w sprawie wyboru Wicestarosty sporządzony na sesji w dniu 25 października 2023 r. Poinformował, że na 15 radnych Rady Powiatu w Węgorzewie obecnych było 11 radnych, ważnych głosów było 11.

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdza, że za wyborem pana Andrzeja Kruka na stanowisko Wicestarosty oddano 8 głosów „za”, 1 głos „przeciw” oraz 1 głos „wstrzymujący się”. 

(protokół z ustalenia wyników głosowania wniosku w sprawie wyboru Wicestarosty stanowi załącznik nr 15 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj pogratulowała panu Andrzejowi Kruk objęcia stanowiska Wicestarosty.
A. Kruk zabierając głos podziękował Staroście za wystawienie jego kandydatury oraz radnym za oddane głosy. 

J. Pawlik zabierając głos powiedział, że wiele rzeczy można byłoby sobie życzyć, aby odbyły się inaczej, natomiast biorąc pod uwagę to, iż jest końcówka kadencji potrzebny jest spokój w Zarządzie. Pani Starosta poznała na tyle pana Andrzeja Kruk, że wie iż ten spokój będzie zagwarantowany. Za mało czasu jest, aby powoływać na to stanowisko nową osobę. Jest to najważniejszy argument. Uważa, że został dokonany właściwy wybór. 
e) Podjęcie uchwały w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” podjęli:
Uchwałę Nr LIX/281/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 października 2023 r.

w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie odwołania członka Zarządu Powiatu stanowi załącznik nr 16 do protokołu.
f) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty (projekt nr 2)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” podjęli:
Uchwałę Nr LIX/282/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 października 2023 r.

w sprawie wyboru Wicestarosty

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty stanowi załącznik nr 17 do protokołu.
Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2023 rok (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorce Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, pani Annie Juszyńskiej. 
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LIX/283/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 października 2023 r.

w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej 
i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2023 rok
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2023 rok stanowi załącznik nr 18 do protokołu.
b) „Programu współpracy Powiatu Węgorzewskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 rok” (projekt nr 4)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu podinspektorowi ds. promocji, kontaktów zagranicznych i sportu, pani Kamili Ostrowskiej. 
K. Ostrowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LIX/284/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 października 2023 r.

w sprawie „Programu współpracy Powiatu Węgorzewskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 rok”

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie „Programu współpracy Powiatu Węgorzewskiego 
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 rok” stanowi załącznik nr 19 do protokołu.
c) powierzenia Gminie Węgorzewo zimowego utrzymania części dróg powiatowych (projekt nr 5)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych 
w Ogonkach, panu Łukaszowi Krupa. 
Ł. Krupa zabierając głos przedstawił uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LIX/285/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie


z dnia 25 października 2023 r.

w sprawie powierzenia Gminie Węgorzewo zimowego utrzymania części dróg powiatowych
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Gminie Węgorzewo zimowego utrzymania części dróg powiatowych stanowi załącznik nr 20 do protokołu.
d) powierzenia Gminie Pozezdrze zimowego utrzymania części dróg powiatowych (projekt nr 6 )

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych 
w Ogonkach, panu Łukaszowi Krupa. 

Ł. Krupa zabierając głos przedstawił uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 6.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LIX/286/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie


z dnia 25 października 2023 r.

w sprawie powierzenia Gminie Pozezdrze zimowego utrzymania części dróg powiatowych

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Gminie Pozezdrze zimowego utrzymania części dróg powiatowych stanowi załącznik nr 21 do protokołu.
e) powierzenia Gminie Budry zimowego utrzymania części dróg powiatowych (projekt nr 7 )

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych 
w Ogonkach, panu Łukaszowi Krupa. 

Ł. Krupa zabierając głos przedstawił uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 7.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LIX/287/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie


z dnia 25 października 2023 r.

w sprawie powierzenia Gminie Budry zimowego utrzymania części dróg powiatowych

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Gminie Budry zimowego utrzymania części dróg powiatowych stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

f) emisji obligacji powiatowych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie (projekt nr 8 )

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Skarbnikowi Powiatu Dorocie Sakowskiej, która przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały i udzieliła odpowiedzi na pytania radnych. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 8.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LIX/288/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 października 2023 r.

w sprawie emisji obligacji powiatowych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w emisji obligacji powiatowych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

g) zmian budżetu Powiatu na 2023 rok (projekt nr 9)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 9.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LIX/289/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 października 2023 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

h) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 
(projekt nr 10)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu.

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienia do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 10.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LIX/290/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 25 października 2023 r.
w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

i) reparacji, odszkodowań i zadośćuczynienia z tytułu strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz późniejszej okupacji na terenie Powiatu Węgorzewskiego (projekt nr 11)
Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu przedstawicielowi inicjatywy grupy radnych, panu Eugeniuszowi Pieczul.

E. Pieczul zabierając głos przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  
J. Pawlik zabierając głos powiedział, że inicjatywa rządu była słuszna, natomiast czas jest straszny, czy podjęcie przedmiotowej uchwały może dać pozytywny skutek dla pozycji Polski. Jako obywatel postrzega to, jako mrzonkę na pozyskanie takiego odszkodowania. Powiedział, że wstrzyma się od głosu, ponieważ czasy są niestabilne i wszelkie takie działania może są słuszne, ale nie na ten czas. 

A. Wasilewski zabierając głos powiedział, że zniszczenia, które zostały dokonane na terenie istniejącego teraz Powiatu Węgorzewskiego dokonali Rosjanie, więc powinno być to skierowane do Rosji, a nie do Niemiec. 
M. Zmitrowicz zabierając głos powiedział, że czytając tytuł uchwały to samo nasunęło się mu na myśl, iż nie na terenie Powiatu Węgorzewskiego natomiast na terenie całej Rzeczypospolitej. Nawiązał do uchwały podjętej w poprzedniej kadencji przez Radę, która została unieważniona przez Wojewodę, ponieważ wkraczała w kompetencje Ministerstwa Spraw Zagranicznych. Nie wie, czy Rada ma takie kompetencje, aby podejmować tego typu stanowiska. 

M. Juchniewicz zabierając głos powiedziała, że wspomniana uchwała dotyczyła mieszkańców na terenie Litwy. Przedstawiony projekt uchwały dotyczy naszych mieszkańców. Projekt uchwały został sprawdzony pod kątem poprawności ze statutem. Nadzór prawny sprawuje Wojewoda, więc jeśli radni przegłosują przedmiotowy projekt uchwały zostanie na pewno to zweryfikowane przez Wojewodę. 
J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy inne samorządy podejmowały takie projekty uchwał. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj odpowiadając powiedziała, że Starosta robiła rozeznanie i sąsiednie powiaty nie podejmowały takich uchwał. Gmina Budry podjęła uchwałę wspierającą o zupełnie innej treści. Gmina Pozezdrze i Węgorzewo nie podejmowały w/w uchwały. 

E. Pieczul zabierając głos powiedział, że brak sprzeciwu wobec tego, co wydarzyło się na terytorium Polski, bez względu na to w jakich granicach wówczas Polska zawierała się jako Państwo Polskie jest zgodą na podobne działania w przyszłości. Aby doszło do pojednania to trzeba sobie jasno powiedzieć kto był agresorem, a kto był ofiarą. Jest zaskoczony wypowiedziami radnych, ale każdy ma prawo do tego, żeby interpretować fakty historyczne tak jak je widzi i rozumie. 
M. Niedziółka zabierając głos powiedział, że wszyscy doskonale zdają sobie sprawę kto w tej sytuacji był agresorem, a kto był pokrzywdzony. Żyjemy w zjednoczonej Europie i powinniśmy starać się współpracować, a nie stawiać w taki sposób żądania. Tylko współpracą w tych trudnych czasach możemy coś osiągnąć. 
E. Pieczul powiedział, iż uważa, że ingerencja w treść uchwały zaproponowanej przez Ministerstwo byłaby naruszeniem filozofii opiniodawców, którzy proponują samorządom, aby poprzeć przedstawioną uchwałę. Brak zgody, czy nie poparcie takich działań to tak naprawdę zgoda na to, że Polska w przyszłości może mieć podobne sytuacje i rzeczywiście przez wiele lat możemy cierpieć z tego powodu, że zaniechane zostały pewne działania, tak jest to w przypadku roszczeń po II Wojnie Światowej należnych Polsce.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 5 głosami „przeciw”, przy 4 głosach „wstrzymujących się” oraz 2 głosami „za”, nie podjęła uchwały w sprawie reparacji, odszkodowań i zadośćuczynienia z tytułu strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz późniejszej okupacji na terenie Powiatu Węgorzewskiego. 
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w reparacji, odszkodowań i zadośćuczynienia z tytułu strat, jakie Polska poniosła z powodu napaści Niemiec oraz późniejszej okupacji na terenie Powiatu Węgorzewskiego stanowi załącznik nr 26 do protokołu.

Ad. 13 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
J. Pawlik odniósł się do dzisiejszego wniosku złożonego przez Grupę Inicjatywy Obywatelskiej w sprawie przywrócenia funkcjonowania Oddziału Wewnętrznego MCZ SP PZOZ. Powiedział, że społeczeństwo nie wie, gdzie leży problem. Informacja społeczna jest ze strony samorządu zaniedbana. 
M. Supranowicz odniosła się do powyższej wypowiedzi.  

M. Zmitrowicz zabierając głos powiedział, że odkładana jest decyzja, dot. Oddziału Wewnętrznego, przesuwając terminy zawieszenia funkcjonowania oddziału o kolejny miesiąc. Przeciąganie decyzji do niczego dobrego nie prowadzi. Rada powinna podejmować szybko decyzje i iść dwutorowo i podjąć decyzję o utworzenie ZOL. W ramach utworzenia ZOL jest możliwość otwarcia izby przyjęć, po to aby mieszkańcy powiatu węgorzewskiego byli zabezpieczeni. Potrzeba jest zachowania płynności finansowej szpitala, aby szpital mógł realizować również inne zadania dopóki nie odtworzy Oddziału Wewnętrznego. Zaapelował do Zarządu i Rady Społecznej o to, aby pochylić się nad szybką realizacją tego zadania w zakresie utworzenia Zakładu Opiekuńczo-Leczniczego. 
M. Supranowicz oraz H. Faj odniosły się do powyższej wypowiedzi.  

M. Niedziółka zabierając głos powiedział, że również nie jest zadowolony z sytuacji, która dotyczy Oddziału Wewnętrznego. Trzeba cieszyć się, że mieszkańcy interesują się sprawą i złożona petycja została podpisana przez dużą liczbę mieszkańców. Świadczy to o dużej potrzebie istnienia i funkcjonowania oddziału wewnętrznego. Petycja dotyczy tego, czy ma być oddział wewnętrzny, gdyby było głosowanie to wszyscy radni byliby za i nie ma żadnych wątpliwości, że radni chcą, aby oddział wewnętrzny funkcjonował. Nikt z radnych ani Zarząd Powiatu nie chowa głowy w piasek, sprawę trzeba rozwiązać jak najszybciej i walczyć z całych sił, aby była ona pozytywnie rozwiązana dla mieszkańców powiatu węgorzewskiego. Sprawa spychana jest na powiat, natomiast wychodzi tutaj słabość Państwa. Sprawa ciągnie się wiele lat i niedoskonałość rozwiązań powoduje, że w Polsce jedynym prawem jest siła pięści. Rozwiązania stosowane w kraju są nieskuteczne. Problem dotyczy wielu samorządów w całym kraju. Nie zwalnia to jednak z tego, aby szukać optymalnych rozwiązań. Jego zdaniem petycja oraz pisma powinny być skierowane do rządzących o to, aby pochylili się nad tym problemem i rozwiązali systemowo w całym kraju. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że problem z brakiem kadry lekarskiej wystąpi 
w niedalekiej przyszłości, jeśli chodzi o lekarzy rodzinnych, chirurga, dermatologa i laryngologa świadczących usługi w powiecie węgorzewskim.
M. Supranowicz odniosła się do wypowiedzi radnego M. Niedziółki. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż w dniu 27 października br., o godz. 1000 
w Gminnym Ośrodku Kultury w Budrach odbędzie się festiwal „Magiczny Mikrofon” organizowany przez Warsztaty Terapii Zajęciowej w Olszewie Węgorzewskim. Zachęciła radnych do udziału. 
M. Niedziółka zabierając głos zaprosił radnych na imprezę rekreacyjno-sportową pn. „Jesienne Święto Biegów” w ramach której odbędzie się Marsz Niepodległości – 4, 5 km oraz Bieg Niepodległości na 5 km oraz Bieg Biegam Bo Lubię Lasy- 10 km. 
M. Supranowicz zawnioskowała o zmianę terminu sesji i komisji w listopadzie o 1 dzień wcześniej, ze względu na sprawy finansowe.

Uzgodniono i ustalono termin posiedzenia Komisji ds. Społecznych i Finansów na dzień 28 listopada, posiedzenie Sesji na dzień 29 listopada 2023 r. 

Ad. 14 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział w LIX sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.
Nagranie z LIX Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 27 do protokołu Nr LIX/2023 z dnia 25.10.2023 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.

O godz. 1750 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.

Sekretarz 
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