 Protokół Nr LI/2023
z LI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 23 lutego 2023 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LI sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430  Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 14 radnych Rady Powiatu.

(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Macieja Zmitrowicz. 
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Przewodnicząca powiedziała, że na prośbę Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej proponuje zamianę punktu 10 „Bezpieczeństwo i porządek publiczny na terenie Powiatu Węgorzewskiego 
w 2022 roku i zamierzenia na rok 2023” na punkt 6, w tym podpunkt „c” zamienić z podpunktem „a”, pozostałe punkty 6 zamienić na 7, 7 zamienić na 6, 8 zamienić na 9, 9 zamienić na 10.   
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poddała pod głosowanie zmianę porządku obrad.

W wyniku głosowania radni 14 głosami „za” przyjęli porządek obrad po zmianach. 
(porządek obrad wraz z imiennym wykazem głosowania stanowią załącznik nr 3 do protokołu)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że 17 lutego br. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu 
w Węgorzewie, pan Adam Roczniak zrzekł się mandatu radnego. Jest już postanowienie Komisarza Wyborczego w Olsztynie w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego. Udzieliła głosu radnemu, panu Adamowi Roczniak.
A. Roczniak zabierając głos powiedział, że zrzekł się mandatu radnego Rady Powiatu w Węgorzewie 
z własnej nieprzymusowej woli. Wspomniał, że lata spędzone w Radzie były owocne. Powiedział, że będzie wspierał Powiat jak tylko będzie mógł. Podziękował radnym za współpracę. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj w imieniu radnych podziękowała panu Adamowi za wieloletnią współpracę na rzecz Powiatu Węgorzewskiego.  

M. Wesfalewicz zabierając głos podziękował panu Adamowi, za to że przez wiele lat wspierał finansowo uczniów szkoły podstawowej w Radziejach w stypendia naukowe. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Zofii Mackiewicz, Prezes Stowarzyszenia Osób Niepełnosprawnych „Empatia”. 
Z. Mackiewicz zabierając głos powiedziała, że zwróciła się do radnych na sesji Rady Powiatu 
w Węgorzewie we wrześniu w 2022 roku o pomoc finansową na zakup samochodu, który będzie mógł dowozić bezpiecznie uczestników do Warsztatów Terapii Zajęciowej w Olszewie Węgorzewskim. Powiedziała, że Starostwo Powiatowe w Węgorzewie zaoferowało wsparcie finansowe w wysokości 20 000,00 zł, Gmina i Miasto Węgorzewo również 20 000,00 zł, Wójt Gminy Budry wsparcie finansowe 
w kwocie 10 000,00 zł. Od władz lokalnych uzbierano 50 tys. zł. Stowarzyszenie Osób Niepełnosprawnych posiada na ten cel kwotę 30 tys. zł. Oferta samochodu opiewa na kwotę 235 tys. zł. Jeśli z PEFRON-u Stowarzyszenie otrzyma 135 tys. zł, zabraknie na ten cel ok. 25 tys. zł. Brakujące środki Stowarzyszenie musi posiadać do końca czerwca, najpóźniej do połowy lipca br. Zwróciła się do radnych 
o rozpowszechnienie informacji o zbiórce pieniężnej na zakup samochodu dla WTZ. Zachęciła do zakupu rękodzieł, które powstają w pracowniach WTZ. 
Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z L sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr L/2023 z dn. 26.01.2023 r. został przyjęty przez radnych 11 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:

a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych 
w okresie między sesjami (od 26.01.2023 r. do 23.02.2023 r.)
(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.  

M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił informację 
o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj skierowała pytanie do przedstawicieli Rady Powiatu, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim, czy odbyły się spotkania w podmiotach.

Z uwagi na brak spotkań, przystąpiono do realizacji kolejnego podpunktu porządku obrad. 
d) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 25.01.2023 r. do 14.02.2023 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu) 
e) Zapytania radnych do przekazanych informacji
E. Pieczul zabierając głos zapytał o podjętą Uchwałę Nr 248/2023 Zarządu Powiatu w Węgorzewie z dnia 14.02.2023 r. 
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, że zaszła konieczność dostosowania regulaminu organizacyjnego do aktualnego stanu prawnego, co wynika ze sprawozdania z przeprowadzonego zadania audytowego nr 1/2022 oraz zaleceń pokontrolnych wojewody warmińsko-mazurskiego w zakresie uregulowania praw mieszkańców, a także koniecznością rozszerzenia regulaminu o zasady funkcjonowania samorządu mieszkańców zachodzi potrzeba wprowadzenia nowego regulaminu organizacyjnego. 

J. Pawlik zabierając głos zapytał o programy na remont dróg gruntowych. 
M. Supranowicz odpowiadając powiedziała, że są Programy Rozwoju Obszarów Wiejskich oraz Fundusz Ochrony Gruntów Rolnych, z których może skorzystać samorząd gminny. 

Ad. 6. Bezpieczeństwo i porządek publiczny na terenie Powiatu Węgorzewskiego w 2022 roku 
i zamierzenia na rok 2023.

a) Zapoznanie się z informacją KP PSP o stanie bezpieczeństwa Powiatu Węgorzewskiego 
w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2022 rok.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Komendantowi Powiatowemu Państwowej Straży Pożarnej, panu Kamilowi Pawlukanis. 
Komendant K. Pawlukanis przedstawił prezentację na temat realizacji zadań w 2022 roku Komendy Powiatowej PSP w Węgorzewie. 

(informacja i prezentacja stanowią załącznik nr 7 do protokołu) 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj złożyła na ręce Komendanta podziękowania, wszystkim strażakom 
i pracownikom cywilnym komendy za ciężką pracę, często z narażeniem życia, w celu zabezpieczenia przed pożarami i ochrony mienia mieszkańców powiatu węgorzewskiego. 
b) Zapoznanie się z informacją KPP o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie Powiatu Węgorzewskiego za 2022 rok.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Komendantowi Powiatowej Policji, panu Marcinowi Karmowskiemu. 
Komendant M. Karmowski zabierając głos przedstawił prezentację na temat działalności Komendy Powiatowej Policji w Węgorzewie oraz stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Węgorzewskiego w 2022 roku. 

(informacja i prezentacja stanowią załącznik nr 8 do protokołu) 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj złożyła na ręce Komendanta, podziękowania wszystkim policjantkom i policjantom oraz pracownikom cywilnym komendy za zaangażowaną pracę i profesjonalizm w zabezpieczeniu i utrzymaniu porządku i bezpieczeństwa na terenie powiatu węgorzewskiego. 
c) Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście Węgorzewskim za 2022 rok.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu kierownikowi referatu i zarządzania kryzysowego, panu Krzysztofowi Laskowskiemu. 
K. Laskowski zabierając głos powiedział, że Komisja obradowała trzykrotnie. W obradach Komisji oprócz członków Komisji udział brali przedstawicieli jednostek organizacyjnych służb, inspekcji, straży oraz 11 MPA i 41 BLP WOT. W związku ze zmianą miejsca pracy przedstawicielki KPP w Węgorzewie, zmniejszył się skład Komisji.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja przyjęła jednogłośnie sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście Węgorzewskim za 2022 rok. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad przyjęciem sprawozdania. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za”, przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście Węgorzewskim za 2022 rok.
(raport głosowania jawnego imiennego nad przyjęciem sprawozdania oraz sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu)

Ad. 7 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Przewodnicząca Rady H. Faj przywitała i udzieliła głosu Burmistrzowi Węgorzewa, panu Krzysztofowi Kołaszewskiemu.
Burmistrz Węgorzewa K. Kołaszewski na wstępie swojej wypowiedzi powiedział o szansach na pozyskiwanie środków finansowych na drogi gminne, gruntowe. Następnie przekazał szereg informacji 
o realizowanych w 2023 roku inwestycjach i innych działaniach, w tym: Mazurska Pętla Rowerowa (2 wieże widokowe, 2 miejsca obsługi rowerzystów - MOR), przebudowa drogi Trygort-Zwierzyniecki Róg,  przebudowa ul. Kopernika, przebudowa odcinka drogi w Kalskich Nowinach, rozbudowa budynku remizy Ochotniczej Straży Pożarnej w Radziejach, przebudowa budynku przy ul. Kraszewskiego 40 na potrzeby siedziby MGOPS, modernizacja obiektów sportowych na terenie miasta Węgorzewa, przebudowa Węgorzewskiego Centrum Kultury wraz z likwidacją barier architektonicznych oraz wykonaniem niezbędnych instalacji, przebudowa ul. M. Konopnickiej- III etap, modernizacja zasobów komunalnych.   
Ponadto wymienił zrealizowane inwestycje oraz planowane inwestycje m. in. w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.  
J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy Parafia w Węgielsztynie złożyła wniosek w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. 
K. Kołaszewski odpowiadając powiedział, że tak. 
J. Pawlik zabierając ponownie głos poprosił o dodanie wydarzenia „Święto Wiochy w Gujach” 
w kalendarzu wydarzeń.
M. Westfalewicz zabierając głos podziękował za inwestycje, pn. rozbudowa budynku remizy Ochotniczej Straży Pożarnej w Radziejach. Zapytał o inwestycje związaną z remontem boiska przy szkole w Radziejach.

K. Kołaszewski odniósł się do pytania. 

K. Paluch zabierając głos zapytał, czy Parafia Dobrego Pasterza złożyła wniosek w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków oraz o termin ogłoszenia przetargu na przebudowę stadionu miejskiego. 

K. Kołaszewski odpowiedział na pytania. 

J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy Urząd Miejski w Węgorzewie będzie organizatorem prac społecznie użytecznych. 

K. Kołaszewski odniósł się do w/w pytania. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała burmistrzowi za wystąpienie. 
Ad. 8 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 9 – Zapoznanie się z realizacją Programu „Zapobieganie przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego w Powiecie Węgorzewskim w latach 2019-2022”.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu kierownikowi referatu i zarządzania kryzysowego, panu Krzysztofowi Laskowskiemu. 
K. Laskowski zabierając głos powiedział, że zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym do zadań Komisji Bezpieczeństwa należy przygotowanie projektu Powiatowego Programu „Zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego w Powiecie Węgorzewskim w latach 2019-2022”. Powołany zespół przez Starostę przystąpił do przygotowania nowego programu zapobiegania na lata 2023-2026.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj stwierdziła, że radni zapoznali się z informacją nt. realizacji Program Zapobiegania Przestępczości oraz Ochrony Bezpieczeństwa Obywateli i Porządku Publicznego 
w powiecie węgorzewskim za 2022 rok. 

(sprawozdanie stanowi załącznik nr 10 do protokołu)

Ad. 10. Zapoznanie się z realizacją powiatowego programu promocji zatrudnienia i aktywizacji rynku pracy. Analiza sprawozdania PUP z działalności za 2022 rok.   

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Leszkowi Balon, Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy w Węgorzewie.
L. Balon zabierając głos odniósł się do prac społecznie użytecznych. 
Następnie przedstawił sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Węgorzewie za 2022 rok. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj stwierdziła, iż radni zapoznali się ze sprawozdaniem z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Węgorzewie za 2022 rok oraz realizacją Powiatowego Programu Promocji Zatrudnienia i Aktywizacji Rynku Pracy.
(sprawozdanie stanowi załącznik nr 11 do protokołu)

Ad. 11. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Staroście, pani Marzennie Supranowicz. 
M. Supranowicz zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr LI/244/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 23 lutego 2023 r.

w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie stanowi załącznik nr 12 do protokołu)
b) podniesienia wysokości wynagrodzenia dla zawodowych rodzin zastępczych oraz zawodowych rodzin zastępczych pełniących funkcję pogotowia rodzinnego (projekt nr 2)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu staroście, pani Marzennie Supranowicz. 
M. Supranowicz zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:

Uchwałę Nr LI/245/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 23 lutego 2023 r.

w sprawie podniesienia wysokości wynagrodzenia dla zawodowych rodzin zastępczych oraz zawodowych rodzin zastępczych pełniących funkcję pogotowia rodzinnego
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie podniesienia wysokości wynagrodzenia dla zawodowych rodzin zastępczych oraz zawodowych rodzin zastępczych pełniących funkcję pogotowia rodzinnego stanowi załącznik nr 13 do protokołu)
c) udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2023 roku (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu staroście, pani Marzennie Supranowicz.
M. Supranowicz zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” podjęła:

Uchwałę Nr LI/246/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 23 lutego 2023 r.

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2023 roku
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2023 roku stanowi załącznik nr 14 do protokołu)

d) przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej (projekt nr 4)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu staroście, pani Marzennie Supranowicz.
M. Supranowicz zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:

Uchwałę Nr LI/247/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 23 lutego 2023 r.

w sprawie przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej stanowi załącznik nr 15 do protokołu)

e) zmian budżetu Powiatu na 2023 rok (projekt nr 5) 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr LI/248/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 23 lutego 2023 r.

w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok stanowi załącznik nr 16 do protokołu)
f) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 (projekt nr 6)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 6.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr LI/249/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 23 lutego 2023 r.

w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 stanowi załącznik nr 17 do protokołu)
Ad. 12 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
E. Pieczul zabierając głos powiedział o rządowym wsparciu dla Ochotniczych Straży Pożarnych. Do Ochotniczych Straży Pożarnych trafi 675 wozów strażackich w Polsce. Gmina Budry otrzymała dofinansowanie na zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego. Wspomniał również, iż trwa nabór do Programu „Mały Strażak”. W imieniu organizatorów Obchodów Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych zaprosił na obchody, które rozpoczynają się 26 lutego br. o godz. 10.00 Mszą Świętą.  
J. Pawlik zgłosił zły stan drogi powiatowej w miejscowości Wesołowo w stronę Pasternaka i Guj. 

E. Rapita zabierając głos zaproponowała, aby do objazdu dróg powiatowych włączyć drogę Leśną 
w miejscowości Popioły. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Biura Rady. 
Ad. 13 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała wszystkim za udział w L sesji Rady Powiatu 
w Węgorzewie.
Nagranie z LI Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 18 do protokołu Nr LI/2023 z dnia 23.02.2023 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.
O godz. 1745  Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
Sekretarz 
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