Protokół Nr LVI/2023
z LVI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 30 sierpnia 2023 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LVI sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 13 radnych Rady Powiatu.

Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Andrzeja Fliszkiewicza.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj wraz ze Starostą panią Marzenną Supranowicz podziękowały 
i wyraziły wdzięczność za trud w wykonywaniu zadań dyrektora, panu Waldemarowi Czapskiemu, któremu zakończyła się kadencja pełnienia funkcji Dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Węgorzewie. Pan Waldemar Czapski powrócił do obowiązków nauczyciela fizyki, natomiast obowiązki dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących im. M. Zaruskiego w Węgorzewie objęła Pani Magdalena Fido, która została serdecznie przywitana przez Radę Powiatu w Węgorzewie. 
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z LV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr LV/2023 z dn. 29.06.2023 r. został przyjęty przez radnych 8 głosami „za”, przy 4 głosach „wstrzymującymi się”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 29.06.2023 r. do 30.08.2023 r.)

(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)
b) Komisji stałych Rady Powiatu.
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja obradowała w dniu 30 sierpnia 2023 r. 
M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja  obradowała w dniu 10, 14 lipca 2023 r. oraz w dniu 17 sierpnia 2023 r.  
c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim

E. Rapita zabierając głos powiedziała, że w dniu 17 sierpnia 2023 r. odbyło się posiedzenie Powiatowej Społecznej Rady do spraw Osób Niepełnosprawnych, na której pozytywnie zaopiniowano podział środków przyznanych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.  

d) Informacja bieżąca dotycząca funkcjonowania MCZ Szpitala Powiatowego w Węgorzewie PZOZ przedstawiona przez Dyrektora, panią Katarzynę Kopiczko, 

K. Kopiczko zabierając głos powiedziała, że na dzień dzisiejszy nie udało się reaktywować Oddziału Wewnętrznego. Prowadzone są rozmowy z lekarzami, którzy deklarują chęć podjęcia pracy w szpitalu. Po uzyskaniu pozytywnej opinii przez Radę Społeczną, zostanie złożony wniosek do Wojewody o zawieszenie działalności Oddziału Wewnętrznego na kolejny miesiąc. Jeżeli Oddział Wewnętrzny miałby być reaktywowany, pani Dyrektor bierze pod uwagę tylko i wyłącznie pełny skład osobowy lekarzy, tzn. 3-4 lekarzy. Przedstawiła dane dotyczące liczby pacjentów przyjętych w ościennych szpitalach podczas zawieszenia Oddziału Wewnętrznego w Węgorzewie. Od 1 września Szpital zwiększa rehabilitację na okres, w którym nie funkcjonuje Oddział Wewnętrzny. Jeżeli Oddział Wewnętrzny nie będzie reaktywowany, szpital musi rozważyć i podjąć decyzję w którym kierunku pójść, aby środki były wystarczające na wynagrodzenia pracowników i koszty utrzymania powstałego oddziału. 
H. Faj zabierając głos zapytała czy profesor, który pełnił stanowisko koordynatora Oddziału Wewnętrznego zadeklarował chęć powrotu do Szpitala. 
K. Kopiczko odpowiadając powiedziała, że podtrzymuje powrót do pracy, natomiast stawia pewne warunki co do kadry, z którą będzie współpracował. Poinformował również o tym, że jeżeli we wrześniu nie zapadnie decyzja to od 1 października ma możliwość podjęcia innej  pracy. 
e) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 27.06.2023 r. do 22.08.2023 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)
f) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
J. Pawlik zabierając głos zapytał o posiedzenie Zarządu w dniu 10 lipca 2023 r., na którym był rozpatrywany wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Stawkach w sprawie uproszczonej oferty realizacji zadania publicznego na zadanie „W poszukiwaniu korzeni, poznajemy kulturę Europy”. 
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, że Zarząd wszczął procedurę trybu małych zleceń 
z pominięciem procedury konkursu ofert. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego na wyjazd młodzieży z Powiatu Węgorzewskiego na Światowe Dni Młodzieży w Lizbonie wynosi 9 250,00 zł 
z czego 2 tys. zł z dotacji powiatu. 
M. Westfalewicz zabierając głos zapytał o udział zawodniczki z Powiatu Węgorzewskiego w Mistrzostwach Świata we Włoszech w strzelectwie. 
M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż Zarząd Powiatu dofinansował w ramach konkursu ofert wyjazd zawodniczki, członkini Węgorzewskiego Stowarzyszenia Strzeleckiego „Parasol” na zawody strzeleckie we Włoszech oraz przekazano gadżety promujące Powiat Węgorzewski. 
Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych.
Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodnicząca Rady H. Faj udzieliła głosu przedstawicielowi Węgorzewskiego Stowarzyszenia Hobbystów Kolejowych, panu Andrzejowi Kolasa.

A. Kolasa zabierając głos przedstawił sprawę dot. linii kolejowej Nr 259. Stowarzyszenie jest gotowe, aby objąć opieką linię kolejową, natomiast do tego potrzebna jest zgoda Powiatu Węgorzewskiego. Stowarzyszenie ubiega się o to już trzeci rok i takiej decyzji nadal nie posiada. Stowarzyszenie nie planuje eksploatacji linii kolejowej 259 do prowadzenia pełnowymiarowego publicznego transportu kolejowego. Stowarzyszenie ponawia prośbę do Powiatu Węgorzewskiego o rozważenie możliwości ustanowienia WSHK zarządcą ww. linii kolejowej. Brak formalnego tytułu prawnego do opieki nad linią kolejową blokuje wszelkie działania Stowarzyszenia w zakresie aplikowania i inwestowania środków, które można pozyskać 
z różnych programów pomocowych. Stowarzyszenie jest w kontakcie z PKP PLK, które zainteresowanie jest koncepcją Stowarzyszenia i popiera tego typu działanie. Projekt Stowarzyszenia wprowadza nowe rozwiązania w zakresie wykorzystania linii kolejowej 259 będącej w rejestrze zabytków do transportu turystycznego z wykorzystaniem lekkiego taboru kolejowego – drezyny rowerowe. Z pism Powiatu Węgorzewskiego wynika, że Powiat rozważa wypowiedzenie umowy, Stowarzyszenie uważa, że byłoby to dużym błędem. 
H. Faj zabierając głos powiedziała, że linia kolejowa została przekazana Powiatowi Węgorzewskiemu 
w 2008 roku pod jednym warunkiem, że będzie organizowany publiczny transport kolejowy, turystycznego transportu nie przewiduje się na tej linii kolejowej. Linia kolejowa nie jest własnością Powiatu więc takiej zgody Powiat nie może sam udzielić. PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. jest spółką odpowiadającą za zarządzanie państwową siecią linii kolejowej. Powiat Węgorzewski z chęcią przekazałby linię kolejową Stowarzyszeniu natomiast jest potrzebna zgoda PKP S.A. na tego typu działalność. 
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że wszystkie przedstawione informacje przez panią H. Faj zawarte są w umowie nieodpłatnego przejęcia linii kolejowej w zarządzanie w celu jej dalszej eksploatacji 
z dnia 15.05.2008 r., którą Powiat Węgorzewski zawarł z PKP S.A. Z treści umowy wynika, iż zawarta została umowa w celu prowadzenia publicznego transportu kolejowego. W §6 niniejszej umowy zawarte są obowiązki przejmującego linię kolejową. §6 pkt 6 mówi o tym, iż: „Nieprzenoszenie praw i obowiązków wynikających z niniejszej umowy bez uzyskania pisemnej zgody Przekazującego na osoby trzecie pod rygorem natychmiastowego rozwiązania umowy bez odszkodowania”. Starosta poinformowała, iż kontaktowano się z PKP S.A. w sprawie uzyskania zgody, natomiast żądano m.in. takich dokumentów jak przeglądy, ubezpieczenia itp. Pewnych warunków nie można było spełnić więc zgody nie uzyskano. Starosta jest w kontakcie z PKP S.A., odbyła spotkanie z Przewodniczącą Rady Powiatu Haliną Faj w Warszawie 
z prezesem Zarządu PKP Polskie Linie Kolejowe, panem Ireneuszem Merchel. Na spotkaniu wybrzmiało, iż PKP PLK zainteresuje się linią kolejową pod warunkiem, iż linia będzie we władaniu PKP S.A. Prowadzone również były rozmowy z panem Markiem Kuchcińskim i zaplanowano spotkanie w szerszym gronie. 
A. Kolasa przedstawił pismo z Urzędu Marszałkowskiego z dnia 03.08.2023 r. z którego wynika, iż UM nie planuje w najbliższym czasie jakichkolwiek działań na linii kolejowej 259. Odniósł się do pisma z PKP PLK, które mówi o tym, iż nie są prowadzone jakiekolwiek prace i rozmowy w sprawie linii kolejowej. PKP PLK jest zainteresowane współpracą z Węgorzewskim Stowarzyszeniem Hobbystów Kolejowych, aby realizować koncepcję Stowarzyszenia. W swojej wypowiedzi skierował pytanie do Zarządu Powiatu 
w Węgorzewie, czy wystąpił o zgodę do PKP S.A. po otrzymaniu pisma od Stowarzyszenia.
M. Supranowicz odpowiedziała, że ustnie wystąpiono o taką zgodę. 
H. Faj zabierając głos powiedziała, że Stowarzyszenie nie może przedstawić wymaganych dokumentów m.in. o koncesji. 
A. Kolasa zabierając głos powiedział, że w kwietniu Stowarzyszenie wystąpiło już z prośbą do Powiatu Węgorzewskiego o podpisanie umowy dot. linii kolejowej 259. 
H. Faj odpowiadając powiedziała, że podpisanie umowy może nastąpić po uzyskaniu zgody z PKP S.A. Powiat Węgorzewski wypowiedział umowę, po to aby PKP S.A. wraz z PKP PLK przejęło linię kolejową 
i wprowadziło ją do swoich inwestycji. Taki był kierunek myślenia i działania władz Powiatu. Taką ofertę złożył Powiat Węgorzewski PKP PLK i pan Ireneusz Merchel oświadczył, że jeśli PKP S.A. przejmie linię kolejową od Powiatu Węgorzewskiego to PKP PLK przejmie linię od PKP S.A. i podejmą się remontu linii kolejowej Nr 259. 
A. Kolasa zabierając głos powiedział, że Stowarzyszenie od 2021 roku ubiega się o podpisanie umowy 
i przejęcie linii kolejowej Nr 259. Czy Powiat Węgorzewski zwrócił się do PKP S.A. z prośbą Stowarzyszenia? Jeśli tak to jaką otrzymał odpowiedź. 
M. Supranowicz odpowiedziała, że wszystkie pisma stowarzyszeń dot. reaktywacji linii kolejowej 259 zostały przedstawione PKP S.A. w Gdańsku. 
J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy punkt w umowie dotyczący prowadzenia publicznego transportu kolejowego, można zamienić na inne zadanie. 

M. Supranowicz odpowiedziała, że nie ma takiej prawnej możliwości.  
Przewodnicząca Rady H. Faj kończąc dyskusję na temat linii kolejowej Nr 259, zwróciła się do Starosty 
z prośbą o zorganizowanie spotkania z Węgorzewskimi Hobbystami Kolejowymi i ustosunkowanie się do pism WSHK. 
Ad. 8 – Informacja o funkcjonowaniu Inspekcji Ochrony Środowiska na obszarze Powiatu Węgorzewskiego w 2022 roku.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że do Rady Powiatu w Węgorzewie wpłynęła informacja, od Kierownika Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Olsztynie Delegatury 
w Giżycku pana Adama Polaka, o funkcjonowaniu Inspekcji Ochrony Środowiska na obszarze Powiatu Węgorzewskiego w 2022 roku. Również zgodnie z art. 250 ust. 10 oraz ust. 11 ustawy z dnia 20 lipca 2017 r. prawo wodne, zostały przekazane do Biura Rady sprawozdania z działalności Nadzoru Wodnego 
w Kętrzynie i Nadzoru Wodnego w Węgorzewie. Kierownik Delegatury, pan Adam Polak prosił 
o usprawiedliwienie jego nieobecności, jeśli będą ze strony radnych pytania zostaną one niezwłocznie przekazane do Delegatury celem uzyskania odpowiedzi. Pytań nie zgłoszono. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja nie wniosła żadnych uwag do przedstawionej informacji. 

Przewodnicząca Rady H. Faj powiedziała, że radni zapoznali się z informacją o funkcjonowaniu Inspekcji Ochrony Środowiska na obszarze Powiatu Węgorzewskiego w 2022 roku.

(informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu)
Ad. 9. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) wyboru przedstawicieli Rady Powiatu w Węgorzewie do Rady Działalności Pożytku Publicznego Powiatu Węgorzewskiego (projekt nr 1)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Staroście Powiatu, pani Marzennie Supranowicz. 
M. Supranowicz zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LVI/271/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 30 sierpnia 2023 r.

wyboru przedstawicieli Rady Powiatu w Węgorzewie do Rady Działalności Pożytku Publicznego Powiatu Węgorzewskiego

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wyboru przedstawicieli Rady Powiatu w Węgorzewie do Rady Działalności Pożytku Publicznego Powiatu Węgorzewskiego stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
b) określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej osób niepełnosprawnych  w Powiecie Węgorzewskim na 2023 rok (projekt nr 2)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, Dyrektora Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie. 
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LVI/272/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 30 sierpnia 2023 r.

określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej osób niepełnosprawnych  w Powiecie Węgorzewskim na 2023 rok
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej osób niepełnosprawnych  w Powiecie Węgorzewskim na 2023 rok stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
c) rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Węgorzewie (projekt nr 3)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Maciejowi Westfalewicz, Przewodniczącemu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
M. Westfalewicz zabierając głos przedstawił uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 
Głos w dyskusji na temat w/w projektu uchwały wzięli: D. Rzędzian, A. Juszyńska, U. Rzędzian, H. Faj, 
A. Kalafarski, M. Westfalewicz, J. Pawlik.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LVI/273/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie


z dnia 30 sierpnia 2023 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Węgorzewie
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
d) zmian budżetu Powiatu na 2023 rok (projekt nr 4)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LVI/274/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 30 sierpnia 2023 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

e) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 (projekt nr 5)
Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu.

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienia do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LVI/275/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 30 sierpnia 2023 r.
w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. 13 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
J. Pawlik zabierając głos skierował pytanie do sprawozdania z działalności Nadzoru Wodnego 
w Węgorzewie i zaplanowanych środków na wykonanie prac konserwacji bieżącej w 2023 roku.
H. Faj odpowiadając powiedziała, że jest to sprawozdane za 2022 rok, natomiast co roku przeznaczane są środki na tego typu zadania. 
E. Pieczul zabierając głos przedstawił wyniki naboru do Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. 
J. Pawlik skierował pytanie odnośnie spotkania z Węgorzewskim Stowarzyszeniem Hobbystów Kolejowych, jaka będzie dalsza procedura dot. linii kolejowej Nr 259. 

M. Supranowicz odpowiadając powiedziała, że zostanie wystosowane pismo do PKP S.A. w Gdańsku 
i jednocześnie zostanie zaplanowane spotkanie z Węgorzewskim Stowarzyszeniem Hobbystów Kolejowych. Po uzyskaniu odpowiedzi z PKP S.A. zostanie zorganizowane ponowne spotkanie z w/w Stowarzyszeniem. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Biura Rady.

M. Niedziółka zabierając głos zaprosił na Mecz Towarzyszki Drużyn Polskiej Ligi Siatkówki w dniu 22 września 2023 r. o godz. 1700 na Hali Miejskiej w Węgorzewie. 

Poinformował, iż w dniu 24 września 2023 r. odbędzie się XXII Jesienny Cyklocross MTB o Puchar Burmistrza Węgorzewa na Pięknym Brzegu w Węgorzewie. 
Ad. 14 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział w LVI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.
Nagranie z LVI Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 13 do protokołu Nr LVI/2023 z dnia 30.08.2023 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.

O godz. 1755 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.

Sekretarz 
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