Protokół Nr LV/2023
z LV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 29 czerwca 2023 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
LV sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 11 radnych Rady Powiatu.

Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Krystiana Palucha.  
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z LIV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr LIV/2023 z dn. 25.05.2023 r. został przyjęty przez radnych 11 głosami „za”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:
a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami (od 25.05.2023 r. do 29.06.2023 r.)

(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)
b) Komisji stałych Rady Powiatu.
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami. 
M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.  
c) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 18.05.2023 r. do 20.06.2023 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu)
d) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
E. Pieczul zabierając głos odniósł się do informacji związanej z bezrobociem w Polsce. 
Zapytał również o planowane spotkanie z Wicemarszałkiem Kuchcińskim w Olsztynie w sprawie problematyki kolejowej. Nawiązał do sytuacji panującej na Oddziale Wewnętrznym i możliwości wejścia Szpitala Powiatowego w struktury opieki zdrowotnej Ministerstwa Obrony Narodowej. 
M. Supranowicz odniosła się do w/w pytań.

M. Westfalewicz zabierając głos nawiązał do sprawy związanej z koleją. Zasadnym byłoby najpierw przeprowadzenie ankiet wśród mieszkańców w sprawie korzystania z kolei. Kontynuując swoją wypowiedź, powiedział, że od grudnia odczuwa niebezpieczeństwo zamknięcia Oddziału Wewnętrznego. 
M. Fatyga zabierając głos odniósł się do informacji zamieszczonej w intrenecie nt. zawieszenia działalności szpitala i komentarzy dodanych pod w/w informacją. 

H. Faj zabierając głos odniosła się do sprawy związanej z koleją. Powiedziała, że ten stan rzeczy, który w tej chwili jest nie może trwać. Głównym zadaniem jest skuteczne rozwiązanie umowy z PKP S.A. Nieruchomości Gdańsk. Jeśli umowa nie zostanie rozwiązana to nie ma o czym rozmawiać z PKP PLK. Przedstawiła perspektywy dotyczące kolei. Odniosła się do sprawy związanej ze szpitalem.   
Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych.
Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Zapoznanie się ze sprawozdaniem z pracy Powiatowego Rzecznika Konsumenta z działalności za 2022 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Jackowi Miszkiel, Powiatowemu Rzecznikowi Konsumenta. 
J. Miszkiel zabierając głos przedstawił sprawozdanie z pracy Powiatowego Rzecznika Konsumenta 
z działalności za 2022 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja nie wniosła żadnych uwag do przedstawionego sprawozdania. 

Przewodnicząca Rady H. Faj powiedziała, że radni zapoznali się ze sprawozdaniem z pracy Powiatowego Rzecznika Konsumenta z działalności za 2022 r. (informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu)
Ad. 9. Informacja na temat opieki senioralnej w powiecie węgorzewskim z uwzględnieniem działalności wszystkich gmin w powiecie. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Teresie Bryżys, głównej specjalistce ds. oświaty i promocji zdrowia.
T. Bryżys zabierając głos przedstawiła informację na temat opieki senioralnej w powiecie węgorzewskim 
z uwzględnieniem działalności wszystkich gmin w powiecie. 
E. Pieczul zabierając głos wniósł o poprawkę w nazwie „Wykaz organizacji senioralnych w powiecie węgorzewskim”, na:. „Wykaz organizacji działających na rzecz seniorów w Powiecie Węgorzewskim”. 

T. Bryżys powiedziała, że proponowana zmiana zostanie naniesiona do informacji i przekazana do Biura Rady. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, iż radni zapoznali się z informacją na temat opieki senioralnej w powiecie węgorzewskim z uwzględnieniem działalności wszystkich gmin w powiecie.  
(informacja stanowią załącznik nr 8 do protokołu)
Ad. 10 – Rozpatrzenie raportu o stanie Powiatu Węgorzewskiego za rok 2021:

a) przedstawienie raportu o stanie Powiatu Węgorzewskiego za rok 2022 przez Zarząd Powiatu

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła Panią Starostę o przedstawienie raportu o stanie Powiatu. 

Starosta M. Supranowicz powiedziała, że zgodnie z art. 30a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, Zarząd Powiatu co roku do dnia 31 maja przedstawia radzie powiatu raport o stanie powiatu. Raport obejmuje podstawowe dane dotyczące powiatu oraz podsumowanie działalności zarządu powiatu 
w roku poprzednim, w szczególności realizację polityki, programów, strategii, uchwał rady powiatu oraz budżetu obywatelskiego, którego Powiat nie realizuje. Tegoroczny raport został rozszerzony o pkt 6 wsparcie obywateli Ukrainy, pkt 7 Grant- Dostępny Samorząd wsparcie dla osób ze szczególnymi potrzebami, w tym osób niepełnosprawnych oraz pkt 8 Grant- Cyfrowy Powiat. Starosta odniosła się do stanu demograficznego Powiatu. Powiedziała, że niski wskaźnik ludności powinien dać kierunek do opracowywania działań, strategii, inwestycji. W raporcie ujęte zostały zadania realizowane przez Starostwo oraz jednostki organizacyjne Starostwa. W treści raportu znajduje się informacja na temat zapobiegania, przeciwdziałania i zwalczania COVID-19, sprawozdania z wykonania uchwał Rady i Zarządu Powiatu oraz informacja o zadaniach inwestycyjnych Starostwa Powiatowego w Węgorzewie.  

(Raport o stanie Powiatu za 2022 rok  stanowi załącznik nr 9 do protokołu)

b) debata nad raportem

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poinformowała, że do dnia wczorajszego nie wpłynęło pisemne zgłoszenie mieszkańca w celu zabrania głosu w debacie nad raportem. 

H. Faj zabierając głos zapytała o Grant – Cyfrowy Powiat.
K. Kładko odpowiadając poinformował, iż został wykonany audyt, sprzęt został zakupiony obecnie Starostwo czeka na rozliczenie zadania. Zostały zakupione 3 laptopy, komputer stacjonarny, licencja, diagnoza cyberbezpieczeństwa i usługa wdrożenia licencji. 
M. Supranowicz odniosła się do drugiego Grantu- Dostępny Samorząd wsparcie osób ze szczególnymi potrzebami, w tym osób niepełnosprawnych. Przyznana kwota to 92 380 zł. Celem projektu jest poprawa dostępności usług publicznych świadczonych przez Powiat Węgorzewski i jednostki mu podległe dla osób ze szczególnymi potrzebami, w tym osób niepełnosprawnych w obszarze dostępności architektonicznej, cyfrowej i informacyjno-komunikacyjnej. 

E. Pieczul zabierając głos powiedział, że dobrym narzędziem oceny jakości pracy każdego urzędu jest kontrola zarządcza. Jest to narzędzie wspomagające podejmowanie decyzji zarządczej przez kierownictwo. Warto byłoby, aby w następnym raporcie taki dokument przygotować. Pokazałoby to w sposób systemowy, jak wygląda jednostka i można byłoby bazować na oświadczeniach kadry kierowniczej, które zobowiązują się do realizacji stawianych zadań na poziomie realizacji w sposób zgodny z prawem, efektywny, oszczędny i terminowy. Nie byłoby wtedy podstaw do tego, aby można było dyskutować o tym, czy zagadnienia które są powierzane organowi, którym jest Starosta, Zarząd Powiatu można poszukiwać dziury w całym. Taką ocenę można było sporządzić i z niej skorzystać. 
M. Juchniewicz zabierając głos powiedziała, że kontrola zarządcza oraz wszystkie procedury są na bieżąco realizowane. W 2022 roku Regionalna Izba Obrachunkowa badała zadania audytowe. Został przeprowadzony audyt audytora wewnętrznego w zakresie zadania zleconego dotyczącego funkcjonowania kontroli zarządczej w Starostwie Powiatowym w Węgorzewie. Audyt nie wykazał żadnych uwag, wszystkie procedury są na bieżąco realizowane. Z tego też powodu w tym roku Komisja Rewizyjna nie zajęła się badaniem audytów. Starostwo posiada Zarządzenie w sprawie kontroli zarządczej. Mechanizm kontroli zarządczej funkcjonuje w Starostwie.  
H. Faj zabierając głos powiedziała, że kontrola zarządcza odbywa się na bieżąco, każdy ma opracowane procedury i musi się tego trzymać. Zamówienia publiczne to jest cały kompleks działań, które pracownicy realizowali w ramach swoich zadań. 

M. Juchniewicz zabierając głos powiedziała, że kontrola zarządcza obejmuje wszystkie procesy, które są 
w Starostwie.   

E. Pieczul zabierając głos zapytał o ilość tych procedur. 

M. Juchniewicz odpowiadając powiedziała, że kontrola zarządcza w papierologiczny sposób nie bada wszystkich procesów. Naczelnicy składają informację w jakim kierunku będzie kontrola zarządcza funkcjonowała. Pokazując swoje zadania, które będą realizowane w procesie kontroli zarządczej. Następnie są wyniki zadań i podsumowanie. 
E. Pieczul powiedział, że nie zrozumiał wywodu pani mecenas, powiedział, że każda organizacją ma ściśle określoną hierarchię procesową i pytanie padło o ilość procesów, a nie procedur w organizacji w ramach kontroli zarządczej. Zapytał czy przed głosowaniem może zobaczyć dokument mówiący o ilości procesów kontroli zarządczej. 
M. Juchniewicz i Starosta M. Supranowicz nie udzieliły odpowiedzi na powyższe pytanie. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos powiedziała, że Rada pracuje teraz nad przedłożonym przez Zarząd Raportem o stanie Powiatu za 2022 rok. Jeśli jest wniosek radnego, żeby ująć w następnym Raporcie elementy, o które wnioskuje radny, zostaną one ujęte. Nie widzi potrzeby, aby w tej chwili odszukiwać dokumenty przekazywane pracownikom. Jeżeli radni uznają za stosowne, aby zbadać procesy kontroli zarządczej, to można zlecić to jako doraźne zadanie Komisji Rewizyjnej 
c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Zarządowi Powiatu (projekt nr 1)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów E. Pieczul poinformował, że Komisja 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr LV/262/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 29 czerwca 2023 r.

w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu w Węgorzewie wotum zaufania

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu w Węgorzewie wotum zaufania stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że Raport o stanie Powiatu jest odzwierciedleniem realizacji zadań nie tylko Starostwa, ale również wszystkich jednostek organizacyjnych. Raport ma szerokie spektrum informacji i zadań, które realizują jednostki. Podziękowała Zarządowi Powiatu, który kierował pracami jednostek organizacyjnych oraz wszystkim pracownikom za pracę i zaangażowanie. 
Ad. 11 - Procedura udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie. 

a. Zapoznanie się ze sprawozdaniem finansowym oraz sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2022 rok

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła Starostę Powiatu o podsumowanie wykonanie zadań 
w ramach budżetu na 2022 rok. 

M. Supranowicz powiedziała, że Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 261/2023 z dnia 28 marca 2023 r. 
w sprawie przedstawienia sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Powiatu w Węgorzewie za 2022 rok. 

Budżet Powiatu Węgorzewskiego na rok 2022 został przyjęty przez Radę Powiatu Uchwałą 
Nr XXXVIII/187/2021 z dnia 16 grudnia 2021 r. W ramach przyjętego budżetu zaplanowano dochody 
w wysokości 61.030.720,20 zł, wydatki w wysokości 48.093.755,42 zł, deficyt budżetowy w wysokości 3.600.000,29 zł. Na wydatki majątkowe zaplanowano kwotę 16.536.965,07 zł, zaś oczekiwane dochody majątkowe wynosiły  13.736.500 zł. W trakcie roku przyjmowano zmiany uchwałami Rady i Zarządu Powiatu. Sprawozdanie zawiera również wykonanie planu finansowego Mazurskiego Centrum Zdrowia Szpitala Powiatowego w Węgorzewie Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej za okres 01.01.2022-31.12.2022. 
Sprawozdania stanowią załącznik nr11 do protokołu.

b. Zapoznanie się z wnioskiem oraz opinią Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie za 2022 rok.

Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o przedstawianie wniosku 
i opinii w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie za 2022 rok.  

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że w dniu 19.05.2023 r. Komisja po przeanalizowaniu sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2022 rok stwierdziła, że plan dochodów i wydatków budżetowych wynikający z uchwał Rady Powiatu i uchwał Zarządu Powiatu jest zgodny z planem wykazanym w przedłożonych sprawozdaniach. Ponadto Komisja zapoznała się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie 
w kwestii przedłożonego przez Zarząd Powiatu sprawozdania z wykonania budżetu za 2022 r. W związku 
z tym Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu za rok 2022 i wnioskuje do Rady 
o udzielenie absolutorium dla Zarządu Powiatu w Węgorzewie.

Wniosek oraz opinia Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

c. Zapoznanie się z uchwałą RIO w Olsztynie w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2022 rok oraz uchwałą RIO w Olsztynie w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej. 

Przewodnicząca Rady H. Faj przedstawiła Uchwałę Nr RIO.VIII-0120-130/23 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 04.04.2023 r. w sprawie wydania opinii 
o przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego w 2022 roku oraz Uchwałę Nr RIO.VIII-0120-241/23 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 25.05.2023 r. w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu 
w Węgorzewie z tytułu wykonania budżetu za rok 2022. Poinformowała, że obie uchwały posiadają pozytywną opinię RIO. 

Uchwała Nr RIO.VIII-0120-130/23 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 04.04.2023 r. stanowi załącznik nr 13  do protokołu.

Uchwała Nr RIO.VIII-0120-241/23 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 25.05.2023 r. stanowi  załącznik nr 14 do protokołu.

d. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2022 r. (projekt nr 2)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych
i Finansów. 

E. Pieczul poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr LV/263/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 29 czerwca 2023 r.

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2022 rok

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Węgorzewskiego za 2022 rok stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
e. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu 
w Węgorzewie (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie oraz poprosiła o przedstawienie opinii Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

E. Pieczul poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:

Uchwałę Nr LV/264/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 29 czerwca 2023 r.

w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Starosta M. Supranowicz podziękowała radnym za jednomyślność w głosowaniu oraz za udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu w Węgorzewie. Podziękowania skierowała również do wszystkich pracowników Starostwa i jednostek organizacyjnych.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj pogratulowała Zarządowi otrzymania wotum zaufania 
i absolutorium. Powiedziała, że na wykonanie budżetu nie tylko Zarząd pracuje, ale również wszystkie jednostki organizacyjne oraz pracownicy Starostwa. Podziękowała za współpracę i życzyła, aby wszystkie zamierzenia zaplanowane w budżecie na 2023 rok zostały zrealizowane.

Ad. 12. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania okresowych stypendiów sportowych (projekt nr 4)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Teresie Bryżys, głównej specjalistce ds. oświaty i promocji zdrowia. 

T. Bryżys zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Wiceprzewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LV/265/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 czerwca 2023 r.

zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania okresowych stypendiów sportowych

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania okresowych stypendiów sportowych stanowi załącznik nr 17 do protokołu.
b) ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg powiatowych w Powiecie Węgorzewskim na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem 
i ochroną dróg (projekt nr 5)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Łukaszowi Krupa, Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych w Ogonkach. 

Ł. Krupa zabierając głos przedstawił uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LV/266/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 czerwca 2023 r.

ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg powiatowych w Powiecie Węgorzewskim na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg powiatowych w Powiecie Węgorzewskim na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem 
i ochroną dróg stanowi załącznik nr 18 do protokołu.
c) w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej 
i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2023 rok (projekt nr 5)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, Dyrektorowi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie. 
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 6.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LV/267/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie


z dnia 29 czerwca 2023 r.

w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej 
i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2023 rok
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie określenia zadań i podziału środków przydzielonych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji społecznej i zawodowej osób niepełnosprawnych w Powiecie Węgorzewskim na 2023 rok stanowi załącznik nr 19 do protokołu.
d) uchwalenia „Programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli 
i porządku publicznego w Powiecie Węgorzewskim na lata 2023-2026” (projekt nr 7)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Krzysztofowi Laskowskiemu, kierownikowi referatu bezpieczeństwa i zarządzania kryzysowego. 

K. Laskowski zabierając głos przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 7.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LV/268/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 czerwca 2023 r.
w sprawie uchwalenia „Programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli 
i porządku publicznego w Powiecie Węgorzewskim na lata 2023-2026”
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia „Programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego w Powiecie Węgorzewskim na lata 2023-2026”stanowi załącznik nr 20 do protokołu.
e) zmian budżetu Powiatu na 2022 rok (projekt nr 8)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 8.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęli:
Uchwałę Nr LV/269/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 czerwca 2023 r.
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przypomniała radnym, iż w imieniu Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Józefa w Węgielsztynie wystąpiła z wnioskiem pani Dorota Kamińska w sprawie wsparcia finansowego wycieczki na Światowe Dni Młodzieży w Lizbonie. Osoby, które deklarują chęć wsparcia w/w wycieczki, proszone są o wpisanie się na listę. 

f) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 (projekt nr 9)
Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu.

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienia do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 9.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, podjęli:
Uchwałę Nr LV/270/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 29 czerwca 2023 r.
w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Ad. 13 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Brak wniosków i oświadczeń radnych. 
Ad. 14 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział w LV sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.
Nagranie z LV Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 23 do protokołu Nr LV/2023 z dnia 29.06.2023 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.

O godz. 1650 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.

Sekretarz 
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