Protokół Nr L/2023
z L sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 26 stycznia 2023 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
L sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430  Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 9 radnych Rady Powiatu.

(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Józefa Pawlika. 
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Wystąpienie członka Zarządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego, pani Jolanty Piotrowskiej. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przywitała panią Jolantę Piotrowską Członkinię Zarządu Województwa oraz Panią Prezes Justynę Chrząszcz-Mleczko. Pani Marszałek na dzisiejszej sesji uhonoruje Panią Justynę, której stowarzyszenie postawiło sobie za cel poprawę losu bezdomnych zwierząt, 
a w szczególności kotów, na terenie gminy Węgorzewo. Jako działaczka na rzecz poprawy dobrostanu zwierząt, została zgłoszona przez Zarząd Powiatu oraz nagrodzona przez samorząd województwa nagrodą Przyjaciela Zwierząt „Cztery Łapy”. 
Po uroczystym wręczeniu nagrody, pani Jolanta Piotrowska przedstawiła prezentację na temat założeń programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Warmii i Mazur na lata 2021-2027.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała pani Jolancie Piotrowskiej za przybycie na sesję 
i przedstawienie bieżących spraw, nad którymi pracuje Samorząd Województwa.
(prezentacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5. Przyjęcie przez Radę protokołu z XLIX sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr XLIX/2022 z dn. 22.12.2022 r. został przyjęty przez radnych 10 głosami „za”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

Ad. 6 - Informacje z działalności międzysesyjnej:

a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych 
w okresie między sesjami (od 22.12.2022 r. do 26.01.2023 r.)
(informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Fliszkiewicz Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Kalafarski Zastępca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.  

c) Przedstawicieli Rady Powiatu w podmiotach, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj skierowała pytanie do przedstawicieli Rady Powiatu, w których Powiat Węgorzewski jest członkiem lub organem założycielskim, czy odbyły się spotkania w podmiotach.

Z uwagi na brak spotkań, przystąpiono do realizacji kolejnego podpunktu porządku obrad. 
d) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 21.12.2022 r. do 17.01.2023 r. stanowi załącznik nr 7 do protokołu) 
e) Zapytania radnych do przekazanych informacji
J. Pawlik zabierając głos zapytał o sytuację covidową w powiecie węgorzewskim. 
Starosta M. Supranowicz odpowiadając powiedziała, że zachorowań na Covid-19 jest mało. Lekarz rodzinny decyduje o skierowaniu pacjenta na wymazy. Przy przyjęciu pacjenta do Szpitala, robione są wymazy. Drastycznie spadła liczba szczepień.
E. Pieczul zabierając głos zapytał o pisma Dyrektor Mazurskiego Centrum Zdrowia SP PZOZ w sprawie podwyższenia wynagrodzenia.

Starosta M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż Zarząd nie przychylił się w danym momencie do wniosków złożonych przez panią dyrektor. 
Ad. 7 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Przewodnicząca Rady H. Faj przywitała obecną na sali panią Annę Bolik-Kun Wiceprzewodniczącą Rady Miejskiej w Węgorzewie i udzieliła jej głosu. 
A. Bolik-Kun zabierając głos powiedziała, że obecna na Komisji Spraw Społecznych w Węgorzewie Starosta, obszernie omówiła sytuację szpitala powiatowego. Urząd Miejski służy każdym możliwym wsparciem w tym zakresie. Oprócz służby zdrowia poruszone zostały zagadnienia wymiany młodzieży, którą Gmina jest bardzo zainteresowana. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Węgorzewie życzyła radnym owocnej pracy samorządowca, dobrej współpracy samorządowców oraz rozsądnych i dobrych decyzji. 
Przewodnicząca Rady H. Faj podziękowała za wstąpienie i życzenia. W imieniu wszystkich radnych życzyła również wszystkiego dobrego w nowym roku oraz wykonania zamierzonych planów.  
Ad. 8 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 9 – Zapoznanie się z informacją Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w zakresie prowadzonej działalności za 2022 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Marzennie Supranowicz, Staroście Węgorzewskiej. 
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją. Zwróciła uwagę, iż w roku 2022 Inspektorat korzystał z pomocy finansowej udzielonej przez Starostwo Powiatowe 
w postaci bezpłatnego użyczenia lokalu biurowego oraz garażu. W roku  2023 sytuacja się zmieni, ponieważ Starostwo jest po kontroli Regionalnej Izby Obrachunkowej, która zausterkowała taką praktykę 
i postanowiła, iż zgodnie z prawem, każde wolne pomieszczenie powinno być wynajmowane odpłatnie. Do Starosty nie spływały skargi na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos powiedziała, że wydatki rzeczowe PINB są bardzo niskie wynoszą 26 tys. zł. Naliczony czynsz może być lekkim problemem dla nadzoru. Od wielu lat powiatowe inspektoraty nadzoru budowlanego borykają się z problemami finansowymi, a wydatki rzeczowe są prawie na takim samym poziomie jak w latach ubiegłych. Są to instytucje szczątkowe i jeśli nie zmieni się nic systemowo to sytuacja nie będzie wyglądała najlepiej, jeśli chodzi o funkcjonowanie inspektoratu. 

Radni zapoznali się z informacją Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w zakresie prowadzonej działalności za 2022 r. 

(informacja  stanowi załącznik nr 8 do protokołu)

Ad. 10. Zapoznanie się z informacją na temat funkcjonowania nieodpłatnej pomocy prawnej 
w Powiecie Węgorzewskim za 2022 rok.   

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Małgorzacie Juchniewicz, Sekretarzowi Powiatu. 
M. Juchniewicz zabierając głos powiedziała, że Powiat realizuje już 6 rok zadanie zlecone przez administrację rządową. Prowadzone są 2 punkty nieodpłatnej pomocy prawnej. Pierwszy punkt znajduje się w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie, drugi punkt mieści się w trzech lokalizacjach, tj. Urząd Gminy Budry, Pozezdrze oraz Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie. Ilość udzielonych porad wzrasta z roku na rok. Na realizację zadania Powiat otrzymuje dotację od Wojewody Warmińsko-Mazurskiego w wysokości 132 000,00 zł, która od kilku lat jest na tym samym poziomie. Powiat co roku zawiera z gminami Budry i Pozezdrze porozumienia, w których określa się zasady realizacji zadania, między innymi wynajmu lokali, informowania mieszkańców o zadaniach nieodpłatnej pomocy prawnej. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów E. Pieczul zabierając głos powiedział, że na posiedzeniu Komisji uczestniczył pan mecenas Wojciech Butrym, który zreferował zadania realizowane 
 w ramach nieodpłatnej pomocy prawnej. Omówił obszary, w których podejmuje aktywności w ramach poradnictwa obywatelskiego. Powiedział, że występuje do sądów powszechnych o alimenty, występuje 
w sprawach władzy rodzicielskiej, pieczy zastępczej. Zwrócił uwagę na to, że ubezpieczenia społeczne są jednym z głównych tematów, które są przez interesantów bardzo często podejmowane. W związku 
z brakiem funduszy przez osoby, które zgłaszają się o udzielenie porad nieodpłatnej pomocy prawnej, udzielana jest również pomoc pro bono. Lokal, w którym mieści się poradnictwo spełnia wymogi techniczne. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj oraz Sekretarz Powiatu Małgorzata Juchniewicz dokonały sprostowanie, odnośnie występowania adwokatów i radców prawnych, w imieniu klientów punktów pomocy prawnej do sądów, co jest niemożliwe, ponadto poradnictwo obywatelskie jest domeną organizacji pozarządowych. Przewodnicząca stwierdziła, iż radni zapoznali się z informacją na temat funkcjonowania nieodpłatnej pomocy prawnej w Powiecie Węgorzewskim za 2022 rok. 
(informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu)

Ad. 11. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie. 
A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła objaśnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr L/239/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 26 stycznia 2023 r.

w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie stanowi załącznik nr 10 do protokołu)
b) wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie (projekt nr 2)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie. 

A. Juszyńska zabierając głos przedstawiła objaśnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, podjęła:

Uchwałę Nr L/240/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 26 stycznia 2023 r.

w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie wspólnego wykonania zadań z zakresu pomocy rodzinie
stanowi załącznik nr 11 do protokołu)

c) powierzenia Gminie Węgorzewo zadań powiatowej biblioteki publicznej (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Teresie Bryżys, głównej specjalistce ds. edukacji i promocji zdrowia.

T. Bryżys zabierając głos przedstawiła objaśnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, podjęła:

Uchwałę Nr L/241/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 26 stycznia 2023 r.

w sprawie powierzenia Gminie Węgorzewo zadań powiatowej biblioteki publicznej
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Gminie Węgorzewo zadań powiatowej biblioteki publicznej stanowi załącznik nr 12 do protokołu)

d) zmiany uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć, zasad jego rozliczania oraz zasad udzielania i rozmiaru obniżek nauczycieli zatrudnionych 
w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Węgorzewski (projekt nr 4)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Teresie Bryżys,  

T. Bryżys zabierając głos przedstawiła objaśnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, podjęła:

Uchwałę Nr L/242/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 26 stycznia 2023 r.

w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć, zasad jego rozliczania oraz zasad udzielania i rozmiaru obniżek nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym  jest Powiat Węgorzewski
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć, zasad jego rozliczania oraz zasad udzielania i rozmiaru obniżek nauczycieli zatrudnionych 
w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym  jest Powiat Węgorzewski stanowi załącznik nr 13 do protokołu)

e) zmian budżetu Powiatu na 2023 rok (projekt nr 5) 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr L/243/2023
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 26 stycznia 2023 r.

w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2023 rok stanowi załącznik nr 14 do protokołu)
Ad. 12 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
E. Pieczul przypomniał, iż w roku 2023 podatnicy mogą przekazać 1,5% na rzecz organizacji pożytku publicznego. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Biura Rady. 
Ad. 13 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała wszystkim za udział w L sesji Rady Powiatu 
w Węgorzewie.
Nagranie z L Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 15 do protokołu Nr L/2023 z dnia 26.01.2023 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.
O godz. 1625  Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
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