Protokół Nr XLIX/2022

z XLIX sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 22 grudnia 2022 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
XLIX sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430  Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności 
w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 12 radnych Rady Powiatu.

(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Macieja Westfalewicza. 
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z XLVIII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr XLVIII/2022 z dn. 24.11.2022 r. został przyjęty przez radnych 12 głosami „za”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:

a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych 
w okresie między sesjami (od 24.11.2022 r. do 22.12.2022 r.)
O godz. 1440 dołączyła na salę obrad radna E. Rapita. 

(informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu.
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację 
o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.  

c) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 22.11.2022 r. do 13.12.2022 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu) 
O godz. 1455 dołączył na salę obrad radny Maciej Zmitrowicz. 
d) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
E. Pieczul zabierając głos zapytał o beneficjenta prowadzenia punktu nieodpłatnej pomocy prawnej na terenie Powiatu Węgorzewskiego w 2023 roku.
Starosta M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż jest to Stowarzyszeniu „Sursum Corda 
z siedzibą w Nowym Sączu.

J. Pawlik zabierając głos odwołał się do posiedzenia Zarządu w dniu 22 listopada br. i zadał pytanie dot. zmian planu finansowego Domu Pomocy Społecznej, gdzie na poprzednich sesjach następowało zmniejszenie wynagrodzeń w celu zwiększenia innych paragrafów, a na obecnej sesji sytuacja była odwrotna. 
Starosta M. Supranowicz odpowiadając poinformowała, iż Dyrektor DPS zwróciła się z prośbą o pomoc finansową w wysokości 643 724, 00 zł na realizację planu finansowego na 2022 r. Zarząd podjął decyzję, iż kwota 604 573,00 zł uzupełniająca dochody powiatu z rozdziału 75802 zostanie przeznaczona na pokrycie braków w planie wydatków Domu Pomocy Społecznej w Węgorzewie. 
D. Sakowska poinformowała, iż na spotkaniu w dniu 22 listopada 2022 r. Dyrektor DPS powiedziała, że dietetyczki dokonają zmian w jadłospisach i wprowadzą tańsze produkty do diety. Jest to efekt zmniejszenia planu oraz ewentualnych zapasów żywnościowych oraz chęci zabezpieczenia środków w pozostałych paragrafach, w których brakowało pieniędzy. 
M. Niedziółka podniósł temat w sprawie uczestnictwa w sesjach rady miejskiej i gminnej przedstawicieli powiatu. Powiedział, aby w miarę możliwości przedstawiciel Starostwa uczestniczył w Sesjach Rady Miejskiej. 
Poinformował, iż w związku z przeformowaniem Mazurskiego Pułku Artylerii w Mazurską Brygadę Artylerii zostanie zwiększona ilość zatrudnionych żołnierzy w jednostce, co spowoduje brakującą liczbę miejsc parkingowych, z którymi już teraz jest problem. 
M. Westfalewicz zabierając głos powiedział, że trzeba propagować zdrowy tryb życia i zachęcać ludzi do chodzenia lub jeżdżenia rowerem do miejsca pracy. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos powiedziała, że nie są to tylko mieszkańcy Węgorzewa. Podziękowała za zgłoszenie problemu, który już występuje i na pewno pojawi się 
w przyszłości. 
A. Roczniak zabierając głos powiedział, że problem z parkingami będzie okresowy, ponieważ będzie wzmacniana granica z Obwodem Kaliningradzkim i przyjazd wojsk będzie tymczasowy. Parkingi będą niezbędne w tym okresie. 
E. Pieczul zabierając głos powiedział, że lokalizacja Brygady będzie również w innych miejscowościach, ale nie oznacza to, że problem logistyczny z parkingami nie wystąpi. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos powiedziała, że na spotkaniach Dowódca 11 MPA podnosi również ten temat. Jest to problem lokalizacyjny dla gminy, ponieważ w pobliżu jednostki nie ma wolnego terenu, i niewątpliwie jest to temat do rozwiązania.   

Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych. 

Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Zatwierdzenie wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej w sprawie kontroli wydatków poniesionych na zimowe utrzymanie dróg powiatowych (sezon zimowy 2021/2022). 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że w dniu 7 grudnia br. do Biura Rady wpłynął projekt wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej sporządzonego w oparciu o protokół kontroli nr 4/2022 przeprowadzonej w dniu 16 listopada 2022 r. w sprawie wydatków poniesionych na zimowe utrzymanie dróg powiatowych (sezon zimowy 2021/2022). 

Udzieliła głosu panu Adamowi Wasilewskiemu, Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej. 
A. Wasilewski zabierając głos powiedział, że po zapoznaniu się z dokumentacją i wysłuchaniu wyjaśnień Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Ogonkach, Komisja Rewizyjna nie stwierdziła żadnych nieprawidłowości przy wydatkowaniu środków finansowych na zimowe utrzymanie dróg powiatowych (sezon zimowy 2021/2022). 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad zatwierdzeniem wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Węgorzewie. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania radni 14 głosami „za” zatwierdzili wystąpienie pokontrolne Komisji Rewizyjnej. 
(raport głosowania jawnego imiennego nad zatwierdzeniem wystąpienia pokontrolnego Komisji Rewizyjnej w sprawie kontroli wydatków poniesionych na zimowe utrzymanie dróg powiatowych (sezon zimowy 2021/2022) stanowi załącznik nr 7 do protokołu)
Ad. 9. Prezentacja Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka „WJM” nt. możliwości otrzymania dofinansowania w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich 2014-2020 oraz Programu Operacyjnego Rybactwo i Morze 2014-2020.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przywitała panią Wiolettę Banasiewicz, Dyrektora Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka ”Wielkie Jeziora Mazurskie” i udzieliła jej głosu. 
W. Banasiewicz zabierając głos przedstawiła prezentację nt. Lokalnej Strategii Rozwoju opracowaną 
w standardach rozwoju lokalnego kierowanego przez Lokalną Społeczność (RLKS) na lata 2016-2023. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała za przedstawione informacje. Otworzyła dyskusję. 
M. Supranowicz zabierając głos zapytała o wykonawcę dwóch budynków do obsługi plaży, kąpieliska 
i przystani w miejscowości Pozezdrze i m. Kruklanki. 
W. Banasiewicz odpowiadając poinformowała, iż jest to firma remontowo-budowlana Paka Bud z Giżycka. 
J. Pawlik zabierając głos zapytał o znaczenie słowa „fundraising”.
W. Banasiewicz odpowiadając poinformował, iż jest to zdobywanie funduszy na różne działania związane 
z organizacjami pozarządowymi. LGD zdobyło od Marszałka w ubiegłym roku grant na szkolenie z zakresu fundraisingu i przeprowadzenie kampanii. Stowarzyszenie „Tulipany” zbierało środki finansowe na kombinezon geriatryczny, aby uświadamiać młodych ludzi jak trudno jest funkcjonować w społeczeństwie ludziom starszym, chorym. Kampania była związana ze zbiórkami publicznymi, przy okazji różnych imprez w Gminie Giżycko.   
M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał o warunki, jakie trzeba spełniać otwierając własną działalność gospodarczą. 

W. Banasiewicz odpowiadając poinformowała, iż otwierając własną działalność gospodarczą trzeba być mieszkańcem jednej z gmin na obszarze działania LGR. Rejestracja i działalność podmiotu powinna być związana również z tym obszarem. Wyłączenia związane są tylko z sektorem rolnym i działalnością na rzecz tego sektora. Dotacja wypłacana jest w dwóch transzach. Pierwsza po podpisaniu umowy 40 tys. zł, druga po realizacji operacji 10 tys. zł z tym, że wnioskodawca nie musi wydatkować wszystkich środków na koszty inwestycyjne. Kwota 10 tys. zł może być przeznaczona na bieżące koszty związane z działalnością gospodarczą (ZUS, wynajem itp.). Osoby, które pracują a chcą podjąć działalność gospodarczą, mimo przepisów pozwalających na prowadzenie działalności gospodarczej i opłacanie wyłącznie składki zdrowotnej, są zobowiązane do zgłoszenia dobrowolnych ubezpieczeń społecznych. ZUS wynosi ok. 550 zł przez 24 miesiące. Ulga na start oznacz, że przez 6 miesięcy można opłacać wyłącznie składkę zdrowotną, przez kolejne 24 miesiące należy zgłosić się do ubezpieczeń społecznych. Po okresie 24 miesięcy jest możliwość przejścia na składkę zdrowotną. 

M. Fatyga zabierając głos poprosił o wyświetlenie slajdu dotyczącego grupy roboczej ds. opracowania LSR. 

Zapytał z jakiego klucza w sektorze społecznym, Gminę Węgorzewo reprezentuje Wójt Gminy Pozezdrze.

W. Banasiewicz odpowiadając powiedziała, że Wójt Gminy Pozezdrze reprezentuje i wchodzi w skład Zarządu LGD9. 
E. Pieczul zabierając głos poprosił, aby w kolejnej prezentacji nie posługiwać się skrótami nazw, tylko pełnymi nazwami. 

M. Supranowicz zabierając głos zapytała o kwotę jaką wsparły finansowo gminy, na terenie których będzie przeprowadzona inwestycja budowy dwóch budynków do obsługi plaży, kąpieliska i przystani.
W. Banasiewicz odpowiadając powiedziała, że Gmina Kruklanki oraz Gmina Pozezdrze wsparły finansowo inwestycje po 40 tys. zł. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała Pani Dyrektor oraz pracownikom Biura LGR, za duże zaangażowanie w pracy na rzecz zrównoważonego rozwoju obszarów wiejskich i rybackich, a także aktywizowanie społeczności zamieszkujących te obszary. Życzyła, aby Lokalna Strategia Rozwoju na lata 2023-2029 była rozbudowana i aby w okresie finansowania samorządy mogły jak najwięcej z niej skorzystać. (prezentacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu)

Ad. 10. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji inwestycji 2022 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Marzennie Supranowicz, Staroście Powiatu.
M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że sprawozdanie z realizacji inwestycji w 2022 roku zawiera 9 zrealizowanych zadań inwestycyjnych. Wymieniła wszystkie inwestycje.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła uwagę, że w 2022 roku wydatki majątkowe stanowią 16,22% wydatków ogółem i wynoszą prawie 10.151.000 przy zaangażowaniu środków zewnętrznych na poziomie prawie 78% (77,84%). Jest to taki sam poziom wydatków i dofinansowania środkami zewnętrznymi jak w roku 2021 (16,9%-78%-22%).
Podziękowała wszystkim pracownikom Wydziału Budownictwa, Pani Skarbnik i Dyrektorowi ZDP zaangażowanych w proces inwestycyjny.

(sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu)

Ad. 11. Przyjęcie planów pracy Komisji stałych oraz Rady Powiatu w Węgorzewie na 2023 rok. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że w materiałach przekazano propozycje planów pracy na 2023 rok, zarówno komisji stałych jak i Rady Powiatu. Poprosiła Państwa Radnych o składanie uwag bądź wniosków do propozycji przewodniczących.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Eugeniuszowi Pieczul, Przewodniczącemu Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

E. Pieczul zabierając głos powiedział, że uwagi zgłoszone przez członków komisji zostały naniesione na plan pracy Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad planem pracy Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 12 głosami „za” przyjęli plan pracy Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
(plan pracy stanowi załącznik nr 10 do protokołu)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Adamowi Wasilewskiemu, Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej. 

A. Wasilewski zabierając głos powiedział, że Komisja Rewizyjna przez cały rok jest otwarta na zlecenia kontroli przez Rade Powiatu, poprosił o przyjęcie przedstawionego planu pracy Komisji Rewizyjnej. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad planem pracy Komisji Rewizyjnej. 
Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” przyjęli plan pracy Komisji Rewizyjnej. 
(plan pracy stanowi załącznik nr 11 do protokołu)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos powiedziała, że w miesiącu marcu, do planu pracy Rady Powiatu na 2023 rok w punkcie dotyczącym sprawozdań podmiotów pomocy społecznej, dopisana została Fundacja Pomocy Społecznej „Nasz Dom Węgorzewo”, która chciałaby przedstawić informację z realizacji zadań statutowych. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad planem pracy Rady Powiatu na 2023 rok. Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” przyjęli plan pracy Rady Powiatu w Węgorzewie na 2023 rok. 
(plan pracy stanowi załącznik nr 12 do protokołu)

Ad. 12. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030 (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 
D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienie do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr XLIX/234/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 22 grudnia 2022 r.

w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030 stanowi załącznik nr 13 do protokołu)
b) zmian budżetu Powiatu na 2022 rok (projekt nr 2) 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do w/w projektu uchwały. 

E. Rapita zabierając głos zapytała o realizację projektu Cyfrowy Powiat, rozdział 72095 kwota 100.000 zł. 

Informatyk Starostwa K. Kładko odpowiadając powiedział, że w ramach projektu będzie zakupione oprogramowanie do wirtualizacji serwerów, zakupione zostaną 3 laptopy do Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej, zakup pakietu Microsoft Office oraz zakup stacji roboczej.  

D. Sakowska zabierając głos powiedziała, że w ramach drugiego projektu „Dostępny Powiat Węgorzewski” jest realizacja wydatku inwestycyjnego na kwotę 40 tys. zł- montaż drzwi otwieranych na fotokomórkę 
w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie. W ramach zakupów paragrafu 4210 i 4300 będzie oznakowanie stopni, zamontowanie dotykowych pasów ostrzegawczych, karty komunikacyjne, kolorowe ścieżki, pętle indukcyjne, tabliczki na drzwi, lupy optyczne, piktogramy, zostanie wdrożone doradztwo informatyczno-komunikacyjne.

Sekretarz Powiatu, pani M. Juchniewicz zabierając głos powiedziała, że jest to dostosowanie budynku, przestrzeni do ustawy o dostępności.   

Starosta M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że w Starostwie Powiatowym koordynatorem ds. dostępności jest pani Teresa Bryżys. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła:
Uchwałę Nr XLIX/235/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 22 grudnia 2022 r.

w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok 
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok stanowi załącznik nr 14 do protokołu)
c) Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zabierając głos powiedziała, że projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2030, Komisja ds. Społecznych i Finansów zaopiniowała pozytywnie w dniu 7 grudnia br. W materiałach została również przedstawiona pozytywna opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Węgorzewie projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2030 Uchwałą RIO.VIII-0120-605/22 z dnia 7 grudnia 2022 roku.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Pani Staroście Marzennie Supranowicz i Pani Dorocie Sakowskiej Skarbnikowi Powiatu, poprosiła o przedstawienia założeń do opracowania uchwały 
i konsekwencji wprowadzonych danych z projektu budżetu w tym dochodów i wydatków bieżących, zaplanowanych przedsięwzięć oraz przychodów i rozchodów budżetu.
Starosta M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że Zarząd Powiatu w dniu 15 listopada br. podjął Uchwałę Nr 232/2022 w sprawie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030. W dniu 7 grudnia 2022 r. na Komisji ds. Społecznych i Finansów szczegółowo została omówiona w/w uchwała. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła wszystkie zapisy ujęte w WPF jednocześnie wskazując źródła ich pochodzenia. Omówiła przedsięwzięcia, w których są zapisane przedsięwzięcia majątkowe i bieżące.   

M. Zmitrowicz zabierając głos powiedział, że budżet Powiatu jest ambitny inwestycyjnie na przyszły rok natomiast trudny jeśli chodzi o wydatki bieżące. Deficyt budżetowy w wysokości 7.554.377,56 zł, który zostanie pokryty nadwyżkami z lat ubiegłych oraz niewykorzystanymi środkami z lat ubiegłych, może spowodować, że zaplanowany kredyt nie będzie potrzebny na przejściowe pokrycie wydatków. 
D. Sakowska odpowiadając poinformowała, iż kredyt będzie potrzebny. Powiedziała, że kredyt na sfinansowanie przejściowego deficytu budżetu znajduje się praktycznie w każdym budżecie. Wynika to 
z różnicy między wpływającymi dochodami budżetu jednostki samorządu terytorialnego, a wykonanymi wydatkami budżetu tej jednostki. Zaciągnięte kredyty i pożyczki, z przeznaczeniem na pokrycie przejściowego deficytu budżetu, podlegają spłacie w tym samym roku, w którym zostały zaciągnięte.
M. Zmitrowicz zabierając głos zapytał ile Powiat ma zgromadzonych środków finansowych na rachunku bankowym. 

D. Sakowska odpowiadając poinformowała, że jest zgromadzonych ponad 9 mln zł. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła:
Uchwałę Nr XLIX/236/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 22 grudnia 2022 r.

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2023-2030 stanowi załącznik nr 15 do protokołu)
d) budżetu powiatu węgorzewskiego na 2023 rok  (projekt nr 4)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że projekt budżetu na 2023 rok został zaopiniowany przez Komisję ds. Społecznych i Finansów w dniu 7 grudnia 

Regionalna Izba Obrachunkowa, w swoich uchwałach z dnia 7 grudnia, wydała pozytywne opinie w sprawie przedłożonego przez Zarząd Powiatu w Węgorzewie projektu uchwały budżetowej na 2023 rok oraz 
w sprawie możliwości sfinansowania przez powiat Węgorzewski deficytu budżetu w wysokości 6.896.301,32 zł przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej na 2023 rok.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu Pani Staroście Marzennie Supranowicz i Pani Dorocie Sakowskiej Skarbnikowi Powiatu i poprosiła o przedstawienia założeń budżetowych oraz ewentualnych zagrożeń, które mogą wystąpić w trakcie realizacji uchwalonego w tym kształcie budżetu na 2023 rok.

Starosta M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że Zarząd Powiatu w dniu 15 listopada br. podjął Uchwałę Nr 233/2022 w sprawie projektu budżetu powiatu węgorzewskiego na 2023 rok. Dochody budżetu powiatu wynoszą 82.446.562,25 zł, w tym dochody bieżące w wysokości 51.560.062,25 zł. Wydatki budżetu powiatu wynoszą 90.000.939,81 zł, w tym wydatki bieżące w wysokości 55.992.961,12 zł. 
D. Sakowska zabierając głos omówiła szczegółowo co składa się na dochody budżetu wymieniając takie źródła jak: subwencje, dotacje, środki z porozumień oraz środki zewnętrzne na bieżące i inwestycyjne wydatki. Dodatkowym źródłem dochodu są środki z funduszy m.in. Rządowego Funduszu Polski Ład oraz funduszu pomocy. Wydatki jednostek budżetowych wynoszą 53.210.488,40 zł w tym wynagrodzenia 
i składki od nich naliczane 42.371.888,00 zł oraz wydatki związane z realizacją ich statutowych zadań 10.838.600,40 zł. Zaplanowane w ramach budżetu są również dotacje na zadania bieżące 629.792,00 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych 1.410.453,00 zł oraz obsługa długu 328.280 zł. Wydatki majątkowe  zaplanowane w budżecie wynoszą 34.007.978,69 zł, w tym wydatki realizowane z udziałem środków zewnętrznych 40.000,00 zł, montaż drzwi otwieranych na fotokomórkę w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie. Przedstawiła załącznik inwestycyjny oraz dochody i wydatki związane z realizacją zadań z Rządowego Funduszu Polski Ład w 2023 roku oraz z Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych. Budżet, który był omawiany na wczorajszej Komisji różni się od projektu opiniowanego przez Komisję oraz RIO w Olsztynie  w dniu 7 grudnia br. Natomiast nie różni się w takim stopniu, który mógłby zaszkodzić pozytywnym opiniom w stosunku do budżetu, czy też WPF ze strony Regionalnej Izby Obrachunkowej, dlatego że budżet spełnia wskaźniki, wykonanie tegoroczne nie zaburzy zapisów budżetowych, nie została zwiększona kwota planowanych przychodów z tytułu obligacji, zmiany które zostały wprowadzone do projektu, były zmianami koniecznymi. Wynikały wprost z bieżącej realizacji budżetu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła:
Uchwałę Nr XLIX/237/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 22 grudnia 2022 r.

w sprawie budżetu powiatu węgorzewskiego na 2023 rok  
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie budżetu powiatu węgorzewskiego na 2023 rok stanowi załącznik nr 16 do protokołu)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała pani Skarbnik, służbom finansowym wszystkich jednostek organizacyjnych, Zarządowi Powiatu za przygotowanie WPF i Budżetu na 2023 rok. Życzyła by zostały zrealizowanie wszystkie zadania statutowe i inwestycyjne, by w trakcie roku przybywało pieniędzy, a koszty utrzymania malały.
e) ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego (projekt nr 5)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Łukaszowi Krupa, Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych w Ogonkach. 

Ł. Krupa zabierając głos powiedział, że  na przyszły rok budżetowy proponuje miesięczną stawkę dotacji do kosztu zarządzania i administrowania systemem drogowym na 1 km dróg powiatowych kwotę 113,05 zł/km. Na tę kwotę składają się wynagrodzenia pracowników ze składkami ZUS-u oraz ubezpieczenia majątkowe, komunikacyjne oraz podatek od nieruchomości. 

Przedstawił bieżące funkcjonowanie ZDP w Ogonkach.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 14 głosami „za” podjęła:
Uchwałę Nr XLIX/238/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 22 grudnia 2022 r.

w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego
(raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego stanowi załącznik nr 17 do protokołu)
Ad. 13 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła pisma, które wpłynęły do Biura Rady. 
E. Pieczul zabierając głos odczytał zestawienia kwot, które zostały wydatkowane na inwestycje od roku 2016 w poszczególnych gminach i powiecie. 
Ad. 14 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj podziękowała wszystkim za udział w XLIX sesji Rady Powiatu 
w Węgorzewie oraz złożyła życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia i Nowego 2023 Roku.  
Nagranie z XLIX Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 18 do protokołu Nr XLIX/2022 z dnia 22.12.2022 r. 
i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.
O godz. 1700 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
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