Protokół Nr XLVII/2022

z XLVII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie

z dnia 27 października 2022 roku

Ad. 1 – Otwarcie sesji i stwierdzenie wymaganego quorum.
XLVII sesję Rady Powiatu w Węgorzewie rozpoczęła o godz. 1430 Przewodnicząca Rady Powiatu – Halina Faj. Po przywitaniu wszystkich zgromadzonych osób, stwierdziła wymagane quorum - na liście obecności w chwili rozpoczęcia sesji podpisy złożyło 12 radnych Rady Powiatu.

(listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu)
Ad. 2 - Powołanie sekretarza obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powołała na sekretarza obrad radnego Mariusza Niedziółka. 
Ad. 3 - Przedstawienie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zwróciła się o zgłaszanie wniosków i uwag do porządku obrad. Wniosków i uwag nie zgłoszono, Przewodnicząca przystąpiła do realizacji porządku obrad załączonego do materiałów sesji.  

(porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że z głębokim smutkiem i żalem przyjęliśmy wiadomość o śmierci Honorowego Obywatela Węgorzewa Jerzego Józefa Tyszko. Był współzałożycielem w 1952 roku Klubu Morskiego LOK w Węgorzewie i jego wieloletnim Komandorem. Jerzy Tyszko był zasłużonym działaczem Polskiego Związku Żeglarskiego, Instruktorem, pedagogiem, malarzem, rzeźbiarzem, grafikiem. Poprosiła wszystkich o powstanie 
i uczczenie Pamięci zmarłego Jerzego Tyszko minutą ciszy.
Następnie Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że na dzisiejsze posiedzenie Rady Powiatu zostali zaproszeni Rodzice i Młodzież ze szkół ponadpodstawowych, dla których Powiat Węgorzewski jest organem prowadzącym.

Zgodnie z Uchwałą Rady Powiatu w sprawie zasad udzielania Stypendiów Powiatu Węgorzewskiego dla Najzdolniejszych Uczniów – Mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego
„Stypendium przyznawane jest uczniom osiągającym wysokie wyniki w nauce lub przejawiającym wybitne zdolności artystyczne i jest wyróżnieniem indywidualnym dla ucznia, którego zdolności 
i zainteresowania wykraczają poza program szkolny”

Poprosiła Starostę i panią Teresę Bryżys o wręczenie stypendiów. 

Starosta M. Supranowicz zabierając głos powiedziała, że jest jej niezmiernie miło spotkać się 
z Najzdolniejszymi Uczniami ze szkół dla których organem prowadzącym jest Powiat Węgorzewski. Nadmieniła, iż są to uczniowie ze Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego, Zespołu Szkół Ogólnokształcących oraz Zespołu Szkół Zawodowych w Węgorzewie. Przywitała uczniów wraz z rodzicami, którym złożyła serdeczne gratulacje za trud i wychowanie. 
Starosta M. Supranowicz wraz z Przewodniczącą Rady Powiatu H. Faj i panią Teresą Bryżys wręczyły dla ośmiorga młodzieży list gratulacyjny wraz z przygotowanym zestawem promocyjnym Powiatu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Agnieszce Iwiczuk, mamie ucznia, który otrzymał stypendium ze Szkoły Przysposabiającej do pracy w SOSW.
Pani A. Iwiczuk zabierając głos powiedziała, że jest niezmiernie dumna ze swojego syna, który jest bardzo zaangażowany w życie szkoły. Cieszy się, że taki Ośrodek jest w Węgorzewie i dzieci 
z niepełnosprawnościami znajdują tam zrozumienie, oparcie i nie czują się osamotnione tylko mogą rozwijać się wśród swoich rówieśników. Do końca życia będą wspominali ten etap w życiu jako spokojny i bezproblemowy. Podziękowała Dyrektorowi SOSW panu Andrzejowi Raczkowskiemu, który dba o wszystkich zarówno uczniów, nauczycieli jak i rodziców. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że głos pani Agnieszki był bardzo ważny, ponieważ warto zwrócić uwagę na swoje dzieci i nie realizować swoich marzeń i ambicji, a bardziej wejść w położenie i myśl dziecka i spróbować pokierować go drogą, jaką powinien iść. Podziękowała pani Agnieszce za zabranie głosu.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Annie Juszyńskiej Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie i prosiła o przekazanie radnym informacji nt. możliwości pomocy osobom z niepełnosprawnościami, które mogą być przydatne w rozmowach z mieszkańcami i wyborcami.
A. Juszyńska poinformowała, iż został uruchomiony przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych Program „Samodzielność-Aktywność-Mobilność” Dostępne mieszkanie oraz Program „Samodzielność-Aktywność-Mobilność!” Mieszkanie dla absolwenta.
Pani Ewa Wincza inspektor ds. osób niepełnosprawnych w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie przedstawiła szczegóły programów.

Ad. 4. Przyjęcie przez Radę protokołu z XLVI sesji Rady Powiatu w Węgorzewie. 

Protokół Nr XLVI/2022 z dn. 29.09.2022 r. został przyjęty przez radnych 8 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”.
(głosowanie jawne, imienne w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik nr 4 do protokołu)

Ad. 5 - Informacje z działalności międzysesyjnej:

a) Przewodniczącej Rady Powiatu
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła informację o działaniach podejmowanych 
w okresie między sesjami (od 29.09.2022 r. do 27.10.2022 r.)

(informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu)

b) Komisji stałych Rady Powiatu.
E. Pieczul Przewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów przedstawił informację 
o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

A. Wasilewski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił informację o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

M. Westfalewicz Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, iż Komisja nie obradowała w okresie między sesjami.  

c) Zarządu Powiatu
Starosta M. Supranowicz uzupełniła informację z pracy Zarządu Powiatu i działalności Starosty.

(informacja z bieżącej działalności Zarządu Powiatu w Węgorzewie od dnia 28.09.2022 r. do 18.10.2022 r. stanowi załącznik nr 7 do protokołu) 
d) Zapytania radnych do przekazanych informacji.
J. Pawlik zabierając głos zapytał, czy Ordynator z Oddziału Wewnętrznego Szpitala Powiatowego w Węgorzewie zrezygnował z pracy. 
M. Supranowicz odpowiadając, powiedziała, że nic na ten temat nie słyszała. Oddział wewnętrzny zawieszony był na czas remontu przez 2 tygodnie i w tym czasie lekarze byli na urlopach. 

M. Niedziółka zabierając głos zapytał o problemy kadrowe dot. lekarzy w szpitalu oraz o nowego lekarza z Ukrainy.

M. Supranowicz odniosła się do w/w pytania. 

M. Niedziółka zapytał również o dalsze funkcjonowanie Poradni Ginekologiczno-Położniczej 
w Węgorzewie. 
M. Supranowicz odpowiadając powiedziała, że Poradnia raczej się utrzyma, natomiast więcej szczegółów przekaże po spotkaniu z dyrektorem, na które umówiona jest w przyszłym tygodniu. 
Ad. 6 – Wystąpienia przedstawicieli Samorządów Gminnych.
Brak przedstawicieli samorządów gminnych. 

Ad. 7 – Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 
Przewodnicząca Rady H. Faj poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do dnia dzisiejszego nie wpłynęły na piśmie interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 8 – Zapoznanie się z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny, w tym o wynikach egzaminów oraz z informacją dyrektorów szkół o aktualnej sytuacji w placówkach oświatowych Powiatu Węgorzewskiego. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Ireneuszowi Szepietowskiemu, Dyrektorowi Zespołu Szkół Zawodowych w Węgorzewie. 
I. Szepietowski zabierając głos powiedział, że nauczyciele przygotowywali uczniów do egzaminów maturalnych w formie nieodpłatnych zajęć dodatkowych co w okresie kształcenia zdalnego było bardzo trudne, szczególnie przygotowanie uczniów technikum do egzaminów zawodowych praktycznych. Natomiast takie działania przełożyły się na kilka sukcesów szkoły. Powiat Węgorzewski jest na pierwszym miejscu jeśli chodzi o zdawalność matur, ale też na pierwszym miejscu jeśli chodzi o wyniki egzaminów i zdawalność egzaminów zawodowych. Jest to powód do dumy dla uczniów, rodziców, szkoły, ale także i Powiatu. Poinformował, iż zakończyła się inwestycja związana z przebudową dachu na budynku głównym wraz z budową ogrodzenia. Poinformował, iż ze względu na remont Węgorzewskiego Centrum Kultury uczniowie szkoły nie mogą korzystać z sali gimnastycznej przy ul. Bema w roku szkolnym 2022/2023.   
Podziękował radnemu Mariuszowi Niedziółka, za możliwość korzystania z sali gimnastycznej 
i siłowni przy ul. Pionierów, którą zarządza Ośrodek Sportu i Rekreacji w Węgorzewie. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Andrzejowi Raczkowskiemu, Dyrektorowi Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Węgorzewie. 
A. Raczkowski zabierając głos powiedział, że został zrealizowany projekt pn. „Modernizacja energetyczna budynków Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Węgorzewie- termomodernizacja z wymianą źródła ciepła”, w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego na lata 2014-2020. Zrealizowano również zadanie „Przebudowa dachu na budynku nr 1 w SOSW w Węgorzewie”. 
Powiedział o potrzebach placówki, tj. utwardzenie placu apelowego, który kiedyś był boiskiem oraz utworzenie miejsc parkingowych.

Powiedział, że wyniki egzaminów zewnętrznych sięgają powyżej średnich wojewódzkich, a nawet krajowych.  
Do SOSW uczęszcza ponad 150 wychowanków. Zawnioskował, aby utworzyć powiatowe forum oświatowe z przedstawicielami wszystkich gmin, aby jasno było określone w jakim kierunku zmierzają gminy w kwestii oświaty, ze względu na zmiany, które mają pojawić się w prawie oświatowym, tj. edukacja włączająca. Zasugerował, aby przy organizacji imprez uwzględnić odrębną kategorię dla dzieci niepełnosprawnych. 
E. Pieczul powiedział, że na wczorajszym posiedzeniu Komisji ds. Społecznych i Finansów został przedstawiony temat przez Dyrektora SOSW. Jest zgoda, aby w najbliższym czasie przy zaangażowaniu Przewodniczącej oraz Starosty, zorganizować pogłębioną dyskusję przy udziale wszystkich dyrektorów szkół oraz nauczycieli na poziomie powiatu. Jako Przewodniczący Komisji podziękował Dyrektorowi na zwrócenie uwagi na zmiany, które prawdopodobnie wejdą niedługo 
w życie. Powiedział, że zmiana ma budować, a nigdy nie może przeszkadzać w budowaniu tego co jest osiągnięciem niepodważalnym. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że warto pochylić się nad forum oświatowym, ponieważ jest to materia szalenie delikatna i trudna. Ścierają się różne interesy, każdy organ prowadzący chciałby pozyskać jak największą subwencję. Źle się może dziać wtedy, kiedy będzie robione to kosztem ucznia, który przez kilka lat będzie funkcjonował w masowej szkole, a później trafia do Ośrodka i może być to już za późno. Trzeba o tym rozmawiać już dzisiaj, aby wypracowywać kierunki w jakim zmierzają gminy w kwestii oświaty. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Indze Sztabińskiej, Dyrektorowi Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Węgorzewie. 

I. Sztabińska zabierając głos powiedziała, że Poradnia przyjęła znacznie więcej dzieci w roku szkolnym 2021/2022 niż w ubiegłym. Jest ogromna potrzeba, natomiast smuci stan kondycji psychicznej młodych ludzi. Priorytetową rzeczą dla Poradni jest naprawa nawierzchni przed wejściem do Poradni. Nadmieniła, iż nauczyciele uczestniczyli w bardzo wielu formach doskonalenia zawodowego. Pani psycholog ukończyła studia podyplomowe z surdopedagogiki oraz aktualnie robi specjalizację z psychologii klinicznej dzieci i młodzieży w Zakładzie Psychologii Klinicznej Dzieci i Młodzieży Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego w Warszawie. Powiedziała, że Poradnia współpracuje ze szkołami powiatowymi 
i gminnymi. Organizowane są różne spotkania dla rodziców, uczniów, dzieci oraz nauczycieli. Wspomniała, iż Poradnia realizuje Program kompleksowego wsparcia rodzin „Za życiem”. Programem zostało objętych 10 dzieci. 
O godz. 1557 E. Pieczul opuścił salę obrad. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła Starostę o ustosunkowanie się do potrzeb placówek oświatowych. 

M. Supranowicz zajęła stanowisko w sprawie przedstawionych na piśmie i ustnie potrzeb placówek oświatowych. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj powiedziała, że Dyrektor Zespołu Szkół Ogólnokształcących, pan Waldemar Czapski nie dotarł na posiedzenie Sesji. Podziękowała obecnym Dyrektorom za przybycie na dzisiejszą sesję i w imieniu radnych podziękowała za pracę, wysiłek oraz osiągnięcia, podziękowania złożyła na ręce dyrektorów i prosiła o przekazanie kadrze nauczycielskiej oraz administracji szkół. 
Radni zapoznali się z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny, 
w tym o wynikach egzaminów oraz z informacją dyrektorów szkół o aktualnej sytuacji 
w placówkach oświatowych Powiatu Węgorzewskiego.
(informacje szkół stanowią załącznik nr 7-10 do protokołu)
Ad. 9. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) powierzenia Gminie Węgorzewo zimowego utrzymania części dróg powiatowych (projekt nr 1)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Łukaszowi Krupa, Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Ogonkach. 
Ł. Krupa zabierając głos powiedział, że jest to kontynuacja porozumienia z Gminą Węgorzewo. Przekazuje się Gminie Węgorzewo odcinki dróg powiatowych, żwirowych w zamian za odcinki dróg gminnych, żwirowych o łącznej długości 28 800 m. Reasumując, przejęcie zadania z zakresu zimowego utrzymania części dróg powiatowych przez Gminę Węgorzewo pozwala na szybsze reagowanie i trafniejsze ustalenie kolejności podejmowania działań w zakresie usuwania skutków zimy, wynikających ze złych warunków atmosferycznych. 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 
Wiceprzewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 1.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 10 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr XLVII/219/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 października 2022 r.

w sprawie powierzenia Gminie Węgorzewo zimowego utrzymania części dróg powiatowych
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Gminie Węgorzewo zimowego utrzymania części dróg powiatowych stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

b) powierzenia Gminie Pozezdrze zimowego utrzymania części dróg powiatowych (projekt nr 2) 

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Łukaszowi Krupa, Dyrektorowi ZDP 
w Ogonkach. 
Ł. Krupa zabierając głos powiedział, że porozumienie z Gminą Pozezdrze przygotowane jest po raz pierwszy. Gmina Pozezdrze wyraża chęć ze względy na to, iż w sezonie zimowym było bardzo dużo zgłoszeń o odśnieżenie ciągów pieszych w miejscowości Pozezdrze. Powierza się Gminie Pozezdrze do zimowego utrzymania ciągi piesze o łącznej długości 3003 m, natomiast Powiat Węgorzewski przejmuje drogi w Gminie Pozezdrze o łącznej długości 3002 m.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
Wiceprzewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 2.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr XLVII/220/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 października 2022 r.

w sprawie powierzenia Gminie Pozezdrze zimowego utrzymania części dróg powiatowych Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Gminie Pozezdrze zimowego utrzymania części dróg powiatowych stanowi załącznik nr 12 do protokołu.
c) powierzenia Gminie Budry zimowego utrzymania części dróg powiatowych (projekt nr 3)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Łukaszowi Krupa, Dyrektorowi ZDP 
w Ogonkach. 
Ł. Krupa zabierając głos powiedział, że jest to kontynuacja porozumienia z Gminą Budry. Przekazuje się Gminie Budry do utrzymania zimowego 9,3 km dróg powiatowych w zamian za 9,3 km dróg gminnych do zimowego utrzymania przez Powiat Węgorzewski.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
Wiceprzewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 3.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr XLVII/221/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 października 2022 r.

w sprawie powierzenia Gminie Budry zimowego utrzymania części dróg powiatowych
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie powierzenia Gminie Budry zimowego utrzymania części dróg powiatowych stanowi załącznik nr 13 do protokołu.
d) ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających (projekt nr 4)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Krzysztofowi Laskowskiemu, kierownikowi referatu i zarządzania kryzysowego. 
K. Laskowski zabierając głos powiedział, że kończy się umowa na holowanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających, które zleca policja na wypadek zatrzymania łodzi, statków na terenie Wielkich Jezior Mazurskich, gdy ktoś jest nietrzeźwy lub nie posiada uprawnień do sterowania łodzią itp. Wpłynęła oferta na usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających od pana Krzysztofa Ciszewskiego prowadzącego firmę MAX CZARTER, Ruska Wieś 1, Węgorzewo na okres od 1 stycznia 2023 r. do 31 grudnia 2025 roku. Nadmienił, iż nie było jeszcze przypadku, aby policja zleciła odholowanie łodzi do strzeżonego portu.
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
Wiceprzewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 4.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr XLVII/222/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 października 2022 r.

w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu panu Krzysztofowi Laskowskiemu. 
Pan Krzysztof Laskowski powiedział, iż w związku z sytuacją wojenną w Ukrainie, MSWiA wydało komunikat, który został umieszczony na stronie internetowej Starostwa Powiatowego 
w Węgorzewie w sprawie planu dystrybucji jodku potasu w przypadku wystąpienia zdarzenia radiacyjnego. Zachęcił do zapoznania się z dawkowaniem, organizacją i zasadami rozdysponowania tabletek jodku potasu w mieście i Gminie Węgorzewo. Aktualnie nie istnieją powody do uruchamiania dystrybucji tabletek jodku potasu w trybie alarmowym. 

e) ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg Powiatu Węgorzewskiego 
i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi w 2023 r. (projekt nr 5)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Justynie Murawskiej, Naczelnikowi Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego w Węgorzewie.

J. Murawska zabierając głos powiedziała, że holowania pojazdów z dróg Powiatu Węgorzewskiego dokonuje firma Hrudeń-Hol Emilia Hrudeń Węgorzewo, z którą została podpisana umowa na okres 3 lat od 01.01.2022 r. do 31.12.2024 r. Zarząd Dróg Powiatowych w Ogonkach przedłożył kalkulację kosztów przechowywania pojazdów na 2023 r. na poziomie  maksymalnych stawek opłat na rok 2023, wg obwieszczenia Ministra Finansów z dnia 26 lipca 2022 r. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
Wiceprzewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 5.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr XLVII/223/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 października 2022 r.

w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg Powiatu Węgorzewskiego i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi w 2023 r.
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg Powiatu Węgorzewskiego i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi w 2023 r. stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

f) pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej, rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania (projekt nr 6)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Teresie Bryżys.

T. Bryżys zabierając głos powiedziała, że zgodnie z art. 72 ust. 1 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. – Karta Nauczyciela niezależnie od przysługującego nauczycielowi i członkom jego rodziny prawa do świadczeń z ubezpieczenia zdrowotnego, organ prowadzący szkoły jest zobowiązany do zarezerwowania corocznie w budżecie odpowiednich środków finansowych z przeznaczeniem na pomoc zdrowotną dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej. Jest to pomoc dla nauczycieli oraz nauczycieli emerytów. Organ prowadzący zobowiązany jest także do określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej oraz warunków i sposobów ich przyznawania. Regulamin został uzgodniony ze Związkami Zawodowymi. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
Wiceprzewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 6.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr XLVII/224/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 października 2022 r.

w sprawie pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej, rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania 
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej, rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania stanowi załącznik nr 16 do protokołu.
g) „Programu współpracy Powiatu Węgorzewskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2023 rok” (projekt nr 7)
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Kamili Ostrowskiej.

K. Ostrowska zabierając głos powiedziała, że Program współpracy Powiatu Węgorzewskiego 
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2023 rok został opracowany w oparciu o ustawę o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie. Program został poddany konsultacjom społecznym poprzez zamieszczenie dokumentu na tablicy ogłoszeń Starostwa, w Biuletynie Informacji Publicznej, na stronie internetowej powiatu, a także został rozesłany drogą mailową do członków Rady Działalności Pożytku Publicznego Powiatu Węgorzewskiego oraz Zespołu ds. Ekonomii Społecznej w Powiecie Węgorzewskim. Konsultacje społeczne trwały od 4 października 2022 r. do 18 października br. 
W dniu 17 października 2022 r. odbyło się bezpośrednie spotkanie konsultacyjne 
z przedstawicielami organizacji pozarządowych. Wnioski i uwagi zgłoszone na spotkaniu, zostały naniesione do Programu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii do projektu uchwały Komisji ds. Społecznych i Finansów. 
Wiceprzewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 7.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań.

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za”, podjęła:
Uchwałę Nr XLVII/225/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 października 2022 r.

w sprawie „Programu współpracy Powiatu Węgorzewskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2023 rok”
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie „Programu współpracy Powiatu Węgorzewskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2023 rok”  stanowi załącznik nr 17 do protokołu.
h) zmian budżetu Powiatu na 2022 rok (projekt nr 8)

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu. 

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały.  
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o pytania do przedstawionego uzasadnienia. 

J. Pawlik zabierając głos nawiązał do 6 mln, dodatkowych przychodów na rok 2022 z tytułu udziału we wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych. 

D. Sakowska zabierając głos odpowiedziała na w/w pytanie. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Wiceprzewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 8.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:
Uchwałę Nr XLVII/226/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 października 2022 r.

w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok 

Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2022 rok stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

i) zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030 (projekt nr 9)

Przewodniczący Rady Powiatu H. Faj udzieliła głosu pani Dorocie Sakowskiej, Skarbnik Powiatu.

D. Sakowska zabierając głos przedstawiła objaśnienia do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj poprosiła o przedstawienie opinii Komisji ds. Społecznych 
i Finansów. 

Wiceprzewodniczący Komisji ds. Społecznych i Finansów poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały nr 9.

Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zarządziła głosowanie jawne nad projektem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania poprzez podniesienie ręki przy równoczesnym naciśnięciu odpowiednich przycisków „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się” na urządzeniu utrwalającym imienny wykaz głosowań. 

W wyniku głosowania jawnego Rada 11 głosami „za” podjęła:
Uchwałę Nr XLVII/227/2022
Rady Powiatu w Węgorzewie
z dnia 27 października 2022 r.

w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030
Raport głosowania jawnego imiennego nad projektem uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Węgorzewskiego na lata 2022-2030 stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Ad. 11 - Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne.
M. Westfalewicz poinformował, iż w dniu 15 listopada br. odbędzie się turniej szachowy z okazji Święta Niepodległości w Szkole Podstawowej w Radziejach.
M. Niedziółka zaprosił na imprezę rekreacyjno-sportową pn. „Jesienne Święto Biegów” w ramach której odbędzie się Marsz Niepodległości - 4,5 km, Bieg Niepodległości - 5 km oraz Bieg Biegam Bo Lubię Lasy - 10 km. Impreza zostanie przeprowadzona w dniu 13 listopada 2022 r. w Ogonkach. Nadmienił, iż w dniu 11 listopada br. odbędzie się Integracyjny Turniej Boccia w ramach obchodów Narodowego Święta Niepodległości w hali sportowej Ośrodka Sportu i Rekreacji w Węgorzewie. 
W dniu 12 listopada br. z okazji Święta Niepodległości organizowany jest turniej siatkarski. 
Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj przedstawiła harmonogram na uroczyste obchody Narodowego Święta Niepodległości, które odbędą się w dniu 10-11 listopada 2022 r. 
w Węgorzewie. 
M. Fatyga zaprosił wszystkich na zawody strzeleckie organizowane przez Stowarzyszenie „Parasol” z okazji Święta Niepodległości w dniu 12 listopada br. na strzelnicy myśliwskiej 
w Giżycku. 
M. Westfalewicz wspomniał, iż w dniu 9 listopada br. organizowany jest turniej szkół wiejskich, dla szkół z Gminy Węgorzewo w miejscowości Węgielsztyn w ramach obchodów Święta Niepodległości.  
Ad. 12 - Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca podziękowała wszystkim za udział w XLVII sesji Rady Powiatu w Węgorzewie.
Nagranie z XLVII Sesji Rady Powiatu w Węgorzewie stanowi załącznik nr 20 do protokołu Nr XLVII/2022 z dnia 27.10.2022 r. i jest dostępne do odsłuchania i pobrania w Biurze Rady pok. nr 29, a także na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Węgorzewie w zakładce Rada Powiatu, Sesje Rady Powiatu.
O godz. 1700 Przewodnicząca Rady Powiatu H. Faj zamknęła obrady.
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