Uzasadnienie
W dniu 10 lipca  2014 r. do Rady Powiatu w Węgorzewie  wpłynęła skarga Pani Agnieszki Patejuk na działalności Dyrektora Poradni Psychologiczno -  Pedagogicznej w Węgorzewie w przedmiocie  bezpodstawnego  przekładania terminu ponownego badania jej dziecka. Skarga została skierowana do  Komisji  do spraw Społecznych i Finansów.

Przeprowadzone przez Komisję postępowanie wyjaśniające nie potwierdziło zasadności skargi w przedmiocie  zarzucanych przez skarżącą uchybień.  Zdaniem Komisji działania Dyrektora Poradni były prawidłowe, a skarga nie znalazła  potwierdzenia  w zebranych dowodach i przepisach prawa. 
Zgodnie z Rozporządzeniem  Ministra Edukacji Narodowej z dnia 1 lutego 2013 r. w sprawie szczegółowych zasad działania publicznych poradni psychologiczno-pedagogicznych, w tym publicznych poradni specjalistycznych (Dz.U. z 2013r.,poz. 199) ,  organ prowadzący określa teren działania poradni. Poradnia udziela pomocy dzieciom i młodzieży, rodzicom i nauczycielom z przedszkoli, szkół lub placówek mających siedzibę na terenie działania poradni (§ 14 ).
 Komisja ustaliła, iż skarżąca jest mieszkanką Powiatu Giżyckiego i to Poradnia  Psychologiczno -  Pedagogicznej w Giżycku jest  właściwa miejscowo aby udzielić pomocy jej dziecku,  które uczęszcza do szkoły na terenie Powiatu Giżyckiego. 

Ze Statutu  Poradni Psychologiczno-Pedagogiczna w Węgorzewie jak i  powyższego rozporządzenia wynika, iż  pod opieką tej palcówki pozostają dzieci i młodzież  szkół,  placówek, przedszkoli mających siedzibę  na terenie  Powiatu Węgorzewskiego.      

 Komisja ustaliła, iż skarżąca została wielokrotnie informowana przez Dyrektora Poradni  o tym, iż jeśli wszyscy klienci  z  terenu Powiatu Węgorzewskiego (800 osób)  zostaną przyjęci przez Poradnię,  to  na zasadzie wyjątku,  będzie można wykonać badanie  na rzecz jej dziecka, zwłaszcza, że badanie   które zostało wykonane w 2012 r. nie zalecało  kolejnego diagnozowania, nadto nie istnieje zagrożenie życia i zdrowia  dziecka. 

 Pismem z dnia 22 lipca 2014r. skarżąca została poinformowana o przedłużeniu terminu rozpatrzenia skargi na dzień 28 sierpnia 2014r. 

Wobec powyższych  ustaleń Rada Powiatu w Węgorzewie uznała skargę za bezzasadną. 

