Uzasadnienie do uchwały Nr  IV/27/2011 Rady Powiatu w Węgorzewie z dnia 27 stycznia 2011 roku

W związku z planowaną zmianą Rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia 
26 września 2001 roku w sprawie utworzenia sądów pracy i sądów ubezpieczeń społecznych (Dz. U. Nr 106, poz. 1161 ze zm.) może nastąpić likwidacja Wydziału Pracy w Sądzie Rejonowym 
w Giżycku. Jeżeli dojdzie do reorganizacji, pokrzywdzeni pracownicy będą musieli jeździć do Sądu w Kętrzynie. 


Proponowana zmiana w istotny sposób spowoduje ograniczenie prawa dostępu do Sądu Pracy mieszkańcom Powiatu Węgorzewskiego. Likwidacja Sądu Pracy nie przyniesie  pożądanych efektów ekonomicznych - zamiast korzyści – spowoduje jedynie straty dla Skarbu Państwa, także dla mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego. 

Sąd Pracy pełni ważną rolę w relacjach miedzy pracodawcą a pracownikiem. Jego ideą, jest utrzymanie równowagi miedzy silniejszym a słabszym w dochodzeniu swoich praw. 

Sąd Pracy w założeniu ma służyć słabszym, składanie pozwów dla pracownika jest bezpłatne, tutaj również otrzymuje on wsparcie przy jego składaniu. 

Reorganizację sądów odczuje przede wszystkim najbiedniejsza część naszej społeczności i narazi ją na ponoszenie dodatkowych kosztów związanych z dojazdem, dłuższym o kilkanaście kilometrów. Mieszkańcy Powiatu Węgorzewskiego nie należą w większości do osób zamożnych. Każdy wydatek związany z wyjazdem na rozprawę ma dla nich znaczenie, stanowi istotną pozycję w comiesięcznych kosztach utrzymania. Naszych mieszkańców rzadko stać na opłacenie fachowego pełnomocnika. Zwiększenie tym osobom odległości do sądu spowoduje w istocie pozbawienie ich konstytucyjnego prawa dostępu do sądu.
Nadto na terenie Powiatu Węgorzewskiego zauważalne jest zjawisko zatrudniania sezonowego 
i krótkookresowego. Takie formy zatrudnienia sprzyjają częstym sporom wynikającym ze stosunku pracy. Reorganizacja Sądów Pracy, wobec niesprzyjającej, ciężkiej sytuacji społeczno-ekonomicznej naszego społeczeństwa, trudnością z dojazdem z odległych miejscowości naszego powiatu do Sądu Pracy w Kętrzynie może doprowadzić do bardzo niekorzystnego zjawiska tj. rezygnacji osób pokrzywdzonych z walki o swoje prawa pracownicze. Niewątpliwie likwidacja Wydziału Pracy w Sądzie w Giżycku spowoduje spiętrzenie pracy w Sądzie Kętrzyńskim co wydłuży oczekiwanie na merytoryczne rozpoznanie sprawy przez ten Sąd. Radni Powiatu Węgorzewskiego uważają, iż likwidacja Wydziału Pracy w Giżycku stanowiła by rażące naruszenie zasady prawa obywateli do wymiaru sprawiedliwości, a względy ekonomiczne które leżą u podstaw zamiaru likwidacji Sądu - z pozoru oszczędnościowe - nie mogą wpływać na istotne ograniczenia konstytucyjnych praw mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego. Mając powyższe na uwadze Samorząd Powiatu Węgorzewskiego zwraca się z apelem do Ministra Sprawiedliwości o pozostawienie Wydziału Pracy w Sądzie Rejonowym w Giżycku.

