Załącznik

do Uchwały Nr LIV/242/2010 

Rady Powiatu w Węgorzewie 

z dnia 27 maja 2010 roku
Uzasadnienie
W związku z wprowadzeniem zmian dotyczących podziału terytorialnego państwa i włączeniem Powiatu Węgorzewskiego do Województwa Warmińsko - Mazurskiego, umieszczono Sąd Rejonowy w Giżycku w obszarze właściwości Sądu Okręgowego w Olsztynie. 
Rozwiązanie to sprawdziło się i powrót do stanu sprzed 2001 roku uważamy za niecelowy 
a wręcz szkodliwy dla mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego, dla których właściwy jest Sąd Rejonowy w Giżycku. Nasza społeczność lokalna załatwia wszystkie sprawy administracyjne
w organach administracji publicznej w Olsztynie (Urząd Wojewódzki, Wojewódzki Sąd Administracyjny, Samorządowe Kolegium Odwoławcze itd.). Odwołania od decyzji organów administracji rozpatrywane są w Wojewódzkim Sądzie Administracyjnym w Olsztynie. Podobnie Krajowy Rejestr Sądowy powiązany jest z obszarem województwa. 


Należy podkreślić, iż przeniesienie Sądu Rejonowego w Giżycku oraz Sądów Rejonowych 
w Piszu, Ełku i Olecku, których obszar właściwości znajduje się w całości w województwie warmińsko-mazurskim do okręgu Sądu Okręgowego w Suwałkach, którego obszar właściwości znajduje się w całości w województwie podlaskim, byłoby sprzeczne z przyjętą w 2001 roku zasadą zgodności obszarów właściwości sądów okręgowych z administracyjnymi granicami województw oraz bez wątpienia doprowadziłoby do niespójności i nieprzejrzystości dokonanego z dniem 1 stycznia 1999 roku podziału administracyjnego kraju. 
Wprowadzenie zamierzonych zmian we właściwości Sądu Okręgowego dla Sądu Rejonowego w Giżycku będzie dla mieszkańców niezrozumiałe i bardzo niedogodne. W rzeczywistości wprowadzi zamęt wynikający z niespójności i nieprzejrzystości w zakresie podziału administracyjnego kraju 
i konieczność funkcjonowania przez mieszkańców tych regionów w dwóch sztucznie utworzonych ośrodkach życia publicznego. Obecnie wyjeżdżając do Olsztyna, mieszkańcy mają możliwość załatwienia swoich spraw w jednej miejscowości w w/w organach i instytucjach. Po wprowadzeniu zamierzonych zmian mieszkańcy zmuszeni będą z częścią swoich spraw jeździć do Olsztyna, z częścią do Suwałk. Poza niedogodnością będzie to też rozwiązanie bardziej kosztowne dla mieszkańców. Podnieść należy, iż Węgorzewo nie posiada połączenia kolejowego z Suwałkami. Połączenia autobusowe są zaś ograniczone - 2 autobusy dziennie, gdy analogicznie do Olsztyna kursuje 6 autobusów.    

Biorąc pod uwagę wszystkie podniesione wyżej argumenty Rada Powiatu w Węgorzewie wyraża zdecydowany sprzeciw proponowanym przez Ministra Sprawiedliwości zmianom,  rozwiązanie to  jest bardzo niekorzystne dla mieszkańców Powiatu Węgorzewskiego.

