Węgorzewo, dnia 14.02.2024r.


[bookmark: _Hlk155246822]UZASADNIENIE
  do uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Powiecie Węgorzewskim na lata 2024-2026”

Zadaniem powiatu jest opracowanie  i  realizacja Powiatowego Programu  dotyczącego Rozwoju  Pieczy  Zastępczej . Wynika to z  art. 180  pkt 1   ustawy  z dnia 9 czerwca 2011 r  o wspieraniu  rodziny   i systemie pieczy zastępczej (Dz. U. z 2024 r. poz. 177). 

„Do zadań powiatu należy:
1) opracowanie i realizacja 3-letnich powiatowych programów dotyczących rozwoju pieczy zastępczej, zawierających między innymi plan rozwoju pieczy zastępczej, plan ograniczenia liczby dzieci w instytucjonalnej pieczy zastępczej  oraz limit rodzin zastępczych zawodowych na dany rok kalendarzowy, uwzględniający założenia wynikające z planu rozwoju rodzinnej pieczy zastępczej , konieczność zapewnienia dzieciom z terenu powiatu rodzinnej pieczy zastępczej oraz ograniczenie liczby dzieci w instytucjonalnej pieczy zastępczej;

W związku z powyższym oraz zakończonym i zrealizowanym „Powiatowym Programem Rozwoju Pieczy Zastępczej w Powiecie Węgorzewskim na lata 2021-2023” , Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Węgorzewie przedkłada kolejny Program na lata 2024-2026.
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