STANOWISKO
RADY POWIATU W WĘGORZEWIE

Z DNIA 18 GRUDNIA 2009 ROKU
w sprawie proponowanych przez Warmińsko – Mazurski Oddział Narodowego Funduszu Zdrowia warunków finansowania świadczeń opieki zdrowotnej dla MCZ Szpitala Powiatowego w Węgorzewie na rok 2010.

Rada Powiatu Węgorzewskiego wyraża zdecydowany protest wobec zaproponowanego obniżenia poziomu finansowania świadczeń opieki zdrowotnej w roku 2010 w MCZ Szpitalu Powiatowym w Węgorzewie. Proponowaną przez Warmińsko – Mazurski Oddział Narodowego Funduszu Zdrowia wysokość środków finansowych dla zakładów opieki zdrowotnej powiatu węgorzewskiego przyjmujemy ze szczególnym zaniepokojeniem przewidując jednocześnie, iż spowoduj to konsekwencje w postaci obniżenia dostępności do świadczeń opieki zdrowotnej dla mieszkańców powiatu węgorzewskiego, wydłużenie się kolejek oczekujących oraz zadłużenie Szpitala. 

Obniżenie poziomu finansowania w sposób zaproponowany przez Warmińsko – Mazurski Oddział NFZ na 2010 r. stwarza realne zagrożenie dla funkcjonowania szpitali i ich organów założycielskich, godzi w dotychczasowych wysiłek związany z przeprowadzanymi przedsięwzięciami inwestycyjnymi, restrukturyzacyjnymi oraz racjonalizacją wydatków oraz spowoduje konieczność drastycznego ograniczenia zakresu udzielanych świadczeń, co przełoży się na realne zagrożenie zapewnienia dostępności świadczeń opieki zdrowotnej. Działania Narodowego Funduszu Zdrowia polegające na drastycznym zmniejszeniu poziomu finansowania świadczeń opieki zdrowotnej na rok 2010 r. – o ok. 9 % w stosunku do roku 2009 dla Szpitala Powiatowego w Węgorzewie – spowoduje nie tylko nagłe zagrożenie dostępności leczenia szpitalnego i tym samym zagrożenie zdrowia i życia pacjentów, ale również zniweczy osiągnięty wysiłkiem dyrekcji, pracowników szpitala oraz organu założycielskiego, stan poprawiającej się sytuacji finansowej szpitala w ostatnim czasie. Zaproponowana przez Warmińsko – Mazurski Oddział NFZ wysokości finansowania, stanowi kwotę poniżej minimum gwarantującego dostępność do świadczeń opieki zdrowotnej i pozwalającego Szpitalowi „normalnie” funkcjonować bez popadania w rosnące zadłużenie. Konieczność spłaty już zaciągniętych kredytów oraz rosnące koszty działalności bieżącej (wzrost cen), będą przyczyną utraty płynności finansowej.
Chroniczne niedofinansowanie ochrony zdrowia w latach ubiegłych jak również nieopłacone przez NFZ ponadlimitowe świadczenia zdrowotne w latach 2002, 2003, 2007, 2008 spowodowało, iż nasz szpital funkcjonuje na krawędzi ryzyka.

Wobec zaproponowanego poziomu finansowania, broniąc się przed całkowitą zapaścią, Szpital zmuszony będzie do leczenia głównie pacjentów w stanach zagrożenia życia i nagłego pogorszenia zdrowia, co spowoduje, że nie tylko wydłużają się kolejki pacjentów oczekujących na leczenie planowe, nie tylko Szpital nie otrzyma odpowiedniego ekwiwalentu finansowego wobec konieczności sprostania rosnącym wymaganiom NFZ, ale również 
w dalszej kolejności może doprowadzić do zagrożenia zdrowia i życia pacjentów. Może wreszcie dojść do sytuacji, kiedy Szpital zaprzestanie leczenia planowego, a lecząc tylko przypadki pilne i tak popadnie w długi, zagrażające jego istnieniu.

Wobec powyższego jak również w obliczu realnego zagrożenia bezpieczeństwa zdrowotnego pacjentów powiatu węgorzewskiego w zakresie dostępności do świadczeń opieki zdrowotnej w 2010 r. Rada Powiatu Węgorzewskiego wyraża swój zdecydowany sprzeciw wobec podejmowanych przez Warmińsko – Mazurski Oddział NFZ działań 
i zaproponowanej wysokości finansowania świadczeń zdrowotnych na terenie powiatu węgorzewskiego. Jednocześnie informujemy o wystąpieniu okoliczności zagrażających zapewnieniu dostępu do gwarantowanych świadczeń opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych apelując o podjęcie przez właściwe organy stosownych działań w tym również określonych w art. 67 ust 6-10 ustawy z dnia 30 sierpnia 1991 r. o zakładach opieki zdrowotnej (t. j. Dz. U. z 2007 r., Nr 14, poz. 89 z póź. zm.) celem zapobieżenia powstawaniu wyżej wymienionej sytuacji. 
